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KEY AC 1000-9
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LEYENDA - LEGENDA - YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUSA

% Counterweight - Gegengewicht - Contrepoids - Boom elevation - Ausleger-Winkelstellung - Relevage
Contrappeso - Contrapeso - Contrapeso - lMpoTnBoBec "\ defléche - Angolazione braccio - Elevacién de pluma -
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Lifting capacities on outriggers - Tragfahigkeiten,
abgestutzt - Capacités de levage sur stabilisateurs -
Portate su stabilizzatori - Capacidad de elevacién
sobre apoyos - Capacidades de icamento sobre
estabilizadores - [py30MogbEMHOCTb C BbIABUHYTHIMY
onopamu - 360°

Radius - Ausladung - Portée - Sbraccio - Radio -
Raio de operagao - Pabounin paguyc

Main boom - Hauptausleger - Fleche principale -
Braccio base - Pluma principal - Lanca principal -
[naBHas cTpena

Fixed fly jib - Starrer Hilfsausleger - Fléchette fixe -
Falcone fissa - Plumin fijo - Jib de lance fixo -
DUKCMPOBaHHAas CTPea C rycbkom

Luffing fly jib - Wippbarer Hilfsausleger -

Fléchette a volée variable - Falcone a volata variabile -
Plumin abatible - Jib extensora articulada -
[ononHuTtenbHas ctpena ¢ U3MEHSOLLMMCS BbINETOM

Adapter - Adapter - Adaptateur - Adattatore -
Aadaptador - Adaptador - MepexogHunk

Max. axle loads - Max. Achslasten - Poids d’essieux
max. - Pesi sugli assi max. - Carga por eje max. -
Carga maxima por eixo - MakcrmMarnbHasi Harpyska
Ha ocb

Mechanism - Antrieb - Mécanisme - Funzioni -
Mecanismos - Mecanismo - MexaHn3m

Tires - Bereifung - Pneumatiques - Pneumatici -
Neumaticos - Pneus - LLUnHbI

Hook block - Unterflasche - Crochet-moufle -
Bozzello - Gancho - Moitdo - Kptokobnok

Front outrigger - Stltze vorne - Appui avant -
Stabilizzatore anteriore - Estabilizador delantero -
Estabilizador dianteiro - NepenHss BbIABUXHasA onopa

Rear outrigger - Stltze hinten - Appui arriere -
Stabilizzatore posteriore - Estabilizador trasero -
Estabilizador traseiro - 3agHss BbIABUXHAs onopa

Hoist - Hubwerk - Treuil de levage - Agano -
Cabrestante - Guincho - nogbem

Sideways Superlift - Seitlicher Superlift -
Superlift latéral - Superlift laterale - Superlift lateral -
Sideways Superlift - BokoBow cynepandT (SSL)

Travel speed - Fahrgeschwindigkeit - Vitesse sur
route - Velocita su strada - Velocidad en carretera -
Velocidade em estrada - CkopocTb ABUXEHMS

Gradeability — road - Steigfahigkeit — Straf3e -

@ Capacité sur rampes —route - Pendenza superabile —
su strada - Pendiente franqueable — carretera -
Capacidade de rampa —rodovia -

CnocobHOCTb MPeoaoeBaTb NOAbEMbI — OPOra

Slewing - Drehwerk - Orientation - Rotazione -
Unidad de giro - Giro - [MoBopoT

Boom telescoping - Teleskopieren - Télescopage -
Funzione telescopica - Despliegue telescopico -
Telescopica - BbigBuxeHue/BTarnBaHmne ctpesbl

Elevacdo da lanca - Yron nogbema ctpesbl

Angle of extension - Winkel der Verldngerung -

Angle de I'extension - Angolo di estensione del
braccio - Angulo de la extensién - Angulo de extenso -
Yron yonnHeHus

Working speeds - Arbeitsgeschwindigkeiten - Vitesses
opérationnelles - Velocita di lavoro - Velocidades de
trabajo - Velocidades de trabalho - Pabouyve ckopocTu

Max. line pull - Max. Seilzug - Traction par cable max. -
Tiro max - Tensién max. de cable - Tracdo max. por
cabo - MakcmManbHas rpy3onogbeMHOCTb TPOCA

Rope diameter - Seildurchmesser - Diametre du cable -
Diametro della fune - Didmetro cable - Diametro do
cabo - lnameTp Tpoca

Rope length - Seilldange - Longueur de cable -
Lunghezza fune - Longitud cable - Compr. cabo -
[OnvHa Tpoca

Hook block (capacity-sheaves-rope diameter) -
Unterflasche (Tragfahigkeit-Rollen-Seildurchmesser) -
Crochet-moufle (capacité de charge-poulies-diameétre
du cable) - Bozello (portata-pulegge-diametro fune) -
Gancho (capacidad de carga-poleas-diametro de
cable) - Moitdo (capacidade-polias-didametro dos
cabos) - Kptokobnok (rpy30nogbeMHOCTb - LLIKMBbI-
OvaMeTp Tpoca)

Number of lines - Einscherung - Nombre de brins -
No max avvolgim. - Reenvios méx.- Numero de cabos -
KpaTHocTb Tpoca

Possible load of hook block - Mégliche Traglast Unter-
flasche - Charge possible de crochet-moufle - Portata
possibile di bozzello - Carga permitida de gancho -
Carga possivel do moitdo - lonyctrmas Harpy3ska Ha
Kprokob10K

Weight of hook block - Gewicht Unterflasche - Poids
de crochet-moufle - Peso di bozello - Peso de gancho -
Peso do moitao - Bec kptokobioka

Distance head sheave axle — hook ground - Abstand
Kopfrollenachse — Hakengrund - Distance entre

|'axe de la poulie de téte et le fond du crochet -
Distanza asse puleggia da testa —zona di ancoraggio
del gancio - Distancia eje de la polea de cabeza —
fondo del gancho - Distancia entre o eixo da polia
da cabeca e o fundo do gancho - PacctosiHue oT ocu
LIKMBa BEPLUMHbBI 4O HM3a KPtoKa

Number of sheaves in boom head - Anzahl der Rollen
im Auslegerkopf - Nombre de poulies au niveau de

la téte de fleche - Numero di pulegge nella testa

del braccio - Total de poleas en el cabezal de flecha -
Numero de polias na cabeca da lanca -

KonnyecTBo LLIKMBOB BEPLUVHbI CTPEbI

£ Supporting force - Stutzkraft - Force de calage -
“t Carico degli stabilizzatori - Fuerza de apoyo -

Forca de sustentacdo - OnopHoe ycunve

Length of stroke (support cylinders) - Stitzhub -
Longueur d'appui - Lunghezza corsa (cilindri di
stabilizzazone) - Longitud de carrera (cilindros de
soporte) - Distancia de curso (cilindros de apoio) -
[nuHa xona (UMNuHOpPbI ornop)
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DIMENSIONS AC 1000-9
ABMESSUNGEN - ENCOMBREMENT - DIMENSIONI -
DIMENSIONES - DIMENSOES - PA3SMEPbI

Road travel - Fahrzustand - Configuration de déplacement - Configurazione di trasporto -
Preparada para circular - Transporte rodoviario - TpaHcnopTHasi KoHcuUrypauus
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DIMENSIONS AC 1000-9
ABMESSUNGEN - ENCOMBREMENT - DIMENSIONI -
DIMENSIONES - DIMENSOES - PA3SMEPbI

Lifting operation - Arbeitszustand - Configuration de travail - Configurazione di lavoro -
Estado operativo - Configuracao de trabalho - Pabouasi koHcdurypauus
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SPECIFICATIONS ) AC 1000-9
TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTIQUES - DATI TECNICI -
DATOS TECNICOS - ESPECIFICACOES - TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

<91t 73,0t 18x8x 18 445/95R25 = - 45-1-26ES X = X
12,0t 108,0t 18x8x 18 445/95R25 X - 45-1-26ES - = -
13,7t 1230t 18x8x 18 445/95R25 X - 45-1-26ES X = X
16,5 t* 138,51t 18x8x 18 445/95R25 X - 100-3-26 X X X
16,5t 148,0t 18x8x 18 445/95R25 = X 100-3-26 - X X

*Vehicle height >4 m, optional equipment required - Hohe >4 m, Zusatzausrustung erforderlich - Hauteur du véhicule >4 m, équipement en option requis - Altezza veicolo >4 m, richiesto
equipaggiamento opzionale - Altura de vehiculo >4 m, equipamiento opcional requerido - Altura do veiculo >4 m, necessario equipamento opcional - BeicoTa aBTonoesaa >4 m, Tpebyetcs
[ononHuTensHoe obopyaosaHune

Further configurations on request - Weitere Verfahrzustande auf Anfrage - Autres configurations sur demande - Altre configurazioni su richiesta - Otras configuraciones a peticion -
Outras configuracoes a pedido - [Ipyrvie BapnaHTbl KOMMIEKTaLVN NPeAOCTaBASIOTCS NO 3anpocy

Highway > 45 km/h - LandstraBe > 45 km/h - Route > 45 km/h - Strade extraurbane > 45 km/h -
Carretera > 45 km/h - Rodovia > 45 km/h - lopora > 45 km/4

City <45 km/h - Stadt < 45 km/h - Ville < 45 km/h - Citta < 45 km/h - Ciudad < 45 km/h - Urbano < 45 km/h -
fopoa < 45 km/4

Minimum turning radius <5 km/h - Minimaler Kurvenradius <5 km/h - Rayon de courbure minimum <5 km/h -
Raggio minimo di sterzatura <5 km/h - Radio minimo de giro <5 km/h - Raio minimo de giro <5 km/h -
MWHUManbHbI paguyc NoBopoTa < 5 KM/4

Off-wall - Wand-weg - Hors mur - Marcia laterale - Desempotrado - Longe da parede - OT cTeHbl

Crab steer mode - Hundegang - Marche en crabe - Marcia a granchio - Marcha cangrejo - Modo de translacdo lateral -
Pex1m noBopoTa Ha BCex Kosecax «kpaboBblii Xoay»

All wheel steering - Allradlenkung - Transmission intégrale - Sterzatura integrale - Direccién en todas las ruedas -
Todas as rodas extercantes - Pynesoe yrnpassieHune co BCemu yrnpasisieMbIM1 KOsecamm

240 t 240t

=

& L/
- |

85 km/h") Il
ij 550mm 550 mm
¥ 1 148  15-0-26 10 6 660  2,00m
) Depending on tire type, size and country specific legislation - Abhangig 2 295 100-3-26 10 6 1800 300m
von Reifentyp, ReifengroBe sowie landerspezifischer Gesetzgebung - En ! -

fonction dutype et de la taille de pneus ainsi que de la législation locale - 3 44,0 100-3-26 10 6 1800 3,00 m

In base al tipo e alla dimensione dei pneumatici, nonché alle normative
Seperbtnaa e s ke o preus o5 logocas dpmeea sy o oo 100326 10 ° e

o .
S:E’sjv?cnmegT ?mna LEVIH, pasmepa u TEEﬁOEaHMVI ?aKOE!OJJaTgJ'IbCTEa CT}‘?aHb\ 5 72,7 100-3-26 10 6 1800 3,00 m
6 86,7 100-3-26 10 6 1800 3,00m
AT oo e Wes 7 1007  160-5-26 10 6 2200  3,00m
385/95 R25 445/95R25 8 114,5 160-5-26 10 6 2200 3,00m
14.00 R25 16.00R25 9 1282  160-5-26 10 6 2200 3,00m
10 141,7 160-5-26 10 6 2200 3,00m
38 % 34 9% 11 1551  160-5-26 10 6 2200  3,00m
12 168,4 200-7-26 10 6 2600 4,50 m

13 1816 ~ 200-7-26 10 6+51-HA100 2600 4,50 m
14 1946  200-7-26 10 6+51-HA100 2600 4,50 m

15 207,4  250-9-26 10 6+51-HA100 2800 4,50 m
16 220,2  250-9-26 10 6+51-HA100 2800 4,50 m

17 232,8  250-9-26 10 6+51-HA100 2800 4,50 m

56™/min 147kN 26 mm 100 m 18 2450  250-9-26 10 6+51-HA100 2800  4,50m

ﬂIﬂ 130 ™/min  147kN 26 mm  855m 19 2577 320-11-26 10 - 3500  4,50m
20 2699 320-11-26 10 = 3500  4,50m

2] 120m/mn 147kN  26mm 1225m 21 2821 320-11-26 10+S1-HAS0 - 3500 4,50m
5] 1s0m I 22 2941 320-11-26 10+51-HA50 = 3500 4,50m
min mm = 855m 23 3059 320-11-26 10+51-HAS0 - 3500  4,50m

(=)  0,65min- 24 317,7 400-15-26 10+51-HA50 - 4400  4,50m
S 25 3293 400-15-26 10+51-HA50 - 4400  4,50m
_ﬂ ca. 180 s Do o e wtebimo 26 3409 400-15-26 10+51-HA50 - 4400  4,50m
105 27 3523 400-15-26 10+51-HA50 - 4400  4,50m

ﬂ (0°-84°) 28 3630 400-15-26 10+51-HA50 - 4400  4,50m
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DIMENSIONS AC 1000-9
ABMESSUNGEN - ENCOMBREMENT - DIMENSIONI -
DIMENSIONES - DIMENSOES - PA3SMEPbI

 R12229

R13933 (0°)
R14111 (15°)
R14255 (30°)
R14374 (60°

[RLNLRLRIAL

3 R7885
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DIMENSIONS AC 1000-9
ABMESSUNGEN - ENCOMBREMENT - DIMENSIONI -
DIMENSIONES - DIMENSOES - PA3SMEPbI

Outrigger - Abstiitzung - Calage - Stabilizzatori - Estabilizadores - Estabilizadores -
BbiABM)KHbIE ONMOPBbI

2190

22E5

1245

4979 - 7623 J

B 5763 - 8407 - 7,0t

SSL
14098

3175

1775

1210

14209
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COUNTERWEIGHT

GEGENGEWICHT - CONTREPOIDS - CONTRAPPESO -
CONTRAPESO - CONTRAPESO - TPOTUBOBEC

AC 1000-9

Counterweight frame with luffing beam - Gegengewichtsrahmen mit Wipptraverse -

Cadre de contrepoids avec rayon de relevage - Telaio contrappeso con traversa

oscillante - Cuadro de contrapeso con travesaino basculante - Quadro dos contrapesos
com barra elevatoria - Pama npoTUBOBECOB ¢ TpaBepCcOn U3SMEHEHUS BblJIeTa CTPesbl

2787

2545

1
'r"“-\
3 @
© | @ﬂ'
E
|
©
|
d L 5344 -
- 5982

HO + H1 + H2 + H3

[o]
[+]
[=]
[2]
® =
® =
© =

09

Counterweight basic frame — complete - Gegengewicht-Grundrahmen — komplett - Cadre de base du

contrepoids complet - Telaio di base contrappeso, completo - Bastidor basico de contrapeso — completo -

Quadro basico dos contrapesos - completo - bazoBasi pama npoTBOBECOB B cbope

Counterweight setup frame - Gegengewicht-Ristrahmen - Cadre de montage du contrepoids -
Telaio di configurazione contrappeso - Bastidor de instalacion de contrapeso -
Quadro de montagem dos contrapesos - Pama npoTvBoBecoB, cOopHas

Counterweight setup frame - Gegengewicht-Ristrahmen - Cadre de montage du contrepoids -
Telaio di configurazione contrappeso - Bastidor de instalacion de contrapeso -
Quadro de montagem dos contrapesos - Pama npoTvBoBecoB, cbopHas

1.3t

50t

50t

70t

1,5t

03t

05t
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COUNTERWEIGHT AC 1000-9
GEGENGEWICHT - CONTREPOIDS - CONTRAPPESO -
CONTRAPESO - CONTRAPESO - TPOTUBOBEC

CC Steel case counterweight - CC Stahlkasten Gegengewicht - Contrepoids en caisson
d’acier CC - Contrappeso gru cingolata con cassa in acciaio - Contrapeso CC, caja de
acero - Contrapeso em caixa de aco CC - CranbHasi KJieTKa AJif NPOTUBOBECOB

%_‘ 1835 10t
L # - l
\
1O
[
JOL ) _ 055
- Ilg | ]
3 [
1] O
1O O
o ID o, u
Ly
ﬁ! (=1 w ﬂ % x
| EEN
24075 | &
I__ 3351 _
2550 . o
- 6703 -

ST

419
510

=)

1835

D O )

FH_,_,..--""

2350
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COUNTERWEIGHT AC 1000-9
GEGENGEWICHT - CONTREPOIDS - CONTRAPPESO -
CONTRAPESO - CONTRAPESO - TPOTUBOBEC

CC cast counterweight - CC Guss Gegengewicht - Contrenpoids coulé CC -
Contrappeso gru cingolata in ghisa - Contrapeso CC, fundicion -
Contrapeso de ferro gusa CC - YyryHHasi kKieTka Ansi NpoTUBOBECOB

100

3835

)

L
1
550,
6120
6475
6830

5410

5765

24075
|
» 3351,5

l 2550 |

- 6703

2975

T

ST TS0

245
<S5

922

[ g WY
133_;

—am'='m = W=

D ¢ af)

]

2350
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EXTENSIONS AC 1000-9

VERLANGERUNGEN - EXTENSIONS - PROLUNGHE -
EXTENSIONES - EXTENSOES - YAJIUHUTEJIN

F/-A /-SSL (HA50) s —

SF/-A/-SSL
(HA50)
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EXTENSIONS AC 1000-9

VERLANGERUNGEN - EXTENSIONS - PROLUNGHE -
EXTENSIONES - EXTENSOES - YAJIUHUTEJIN

LF/-A/-SSL (HA100) o

13009 | 12000 12000 g¥ 6000 3000 | 3000 |

......................

44 5 [ 4 52
53000 . W‘?\‘ : V ]

F/-A/-SSL
(HA100)
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EXTENSIONS AC 1000-9

VERLANGERUNGEN - EXTENSIONS - PROLUNGHE -
EXTENSIONES - EXTENSOES - YAJIUHUTEJIN

WIHI / -SSL (HA50)

T o4 1

S
| 24000 |

150 AVAVAVAVA FaAvaTace oy o
4 2
30000

a0 EANAVAVAYA TAVAY; 'AVAVAVAVA! Favarece o,
Sy 1 7 >

3 ] 1 251

48000

| AN AVANAYAYAN | Favavare
Erd z
36000

ITANAVAVAYA TAVAY; "AVAVAVAVA' Favare—e o 3
] 7 2

5 a 3

60000 |
I AWAVAVAVAY (AVAY; AVAVAVAVA) | WAVav.s_ o
7 z

A AVAVAVAYAYA ATAVAYAYAYA'|: 1 ANAVAVAVA TAVAY: AVAVAVAVA FAvara—_ oy «
7 - 5 a

72000 ]

A | AVAVAVAVAYAAVAVAVAVAYA' AVA 01 AWAVAVAVAN (AVAVAVAVA) FAVava~—

ATAVAVAYAYA | AYATAYAYAYL A¥L
= -

A WAV AVAVA GAVAY; TAVAVAVAYA' Wavarate o -
a ) a z
84000

A ANANAYAYAVA AVAVAVAYAYA'
4 5 5

M AVANAYAY AN AVAVAVAVAYA FAY; | TANANAVAYA! | Favav.—_ o
4 5 5 7

51

VAR ITATATATATAYA: 1) | 'AVAVAVAVAVA' | AVAVAVAYAYL' | 'A¥i O
9 55 a4 5 5 3

FAY; TAVAVAVAVA) | FaVava-_ o

0 AVANAAYAYA' VAVAVAVAAYA' WY 3.1 | IAWAVAVAYAY AVAVAVAVAY AVAY| AVAVAY
5 s 3 3 7

AV TATATATAVAYA AVAVAYAVAYA' A AVAVAVAVAVA AV AV AVAVAYA WA 0.
] =

£ AVAVAVAYA AVAVAVAVAY AVAY | AVAVAVAVA) | FAVavaze
] 7 7

1 a 5 5 3 4 3 1
I E— 120000
9 n 55 8 | a4 5 5 6 4 3 3 . - Ly
6000 | _ 12000 12000 _ | s000 12000 12000 | g0g0 | | 12000 12000 _ | spop | 12000 12000 _ |
- 0 126000 %% .

LWIHI /-SSL
(HA100) .

A"

DEMAG.
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TRANSPORT

AC 1000-9

TRANSPORT - TRANSPORT - TRASPORTO - TRANSPORTE -
TRANSPORTE - TPAHCIMOPT

A 12150 B: 1550 C: 1700

1650 Kg
3640 b

A 122500 8: 2550 C: 2500

3800 Kg
8600 Ib

A 12200 B: 1550 C: 1650

2000 Eg
4410 o

A 122508 2550 C: 2500

3950 Kg
8710 1b

A

A; 6250 B: 2500 C: 2050
3000 Kg
6620 b

[

A: G550 B: 1550 C: 2500

1500 Kg
3310 b
a

A 3300 B: 2150 C: 2050

1700 Kg
3750 b
44

A 122508 2050 0 2150

3600 Kg
7940 1b

A: 13050 B: 2550 C: 2500

9050 Kq
15960 |b

2NN AAY N

5550 Kg
12240 Ib

2NN/

55

Ac 13000 B 2550 C: 2500

2450 Kg
20840 Ib

)

2N INAYA

A G250 B; 2550 C; 2500

2550 Kg
5630 Ib

A G150 B: 1520 C: 1640

1300 Kg
2870 b

A: 3200 B: 2650 C: 2600

2750 Ky
6070 Ib

A: Length - Ldnge - Longueur - Lunghezza - Longitud - Comprimento - AnvHa

B: Width - Breite - Largeur - Larghezza - Anchura - Largura - LUnpuHa

C: Height - Hohe - Hauteur - Altezza - Altura - Altura - BeicoTa

15

A 12800 8: 2050 C: 2150

5200 Kg
11470 1k

A 14400 B: 2700 C: 3150

16500 Kg
36400 |

A BB00 B; 2550 C: 2500

5500 Kg
12130 1o

A: 3550 B: 2500 C: 3550

3400 Kg
7500 b

A 2200 B: 2550 C: 2500

2200 Kg
4860 T

51
Ac 3250 B: 2600 C: 2800

2000 Kg
6400 Iy

DEMAG.
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HA /-SSL (HA50) AC 1000-9

4

E]

a5

EL

kL

o

45 &0 EL] o Pk 0 1% ]

DEMAG.
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HA HA50) AC 1000-9

381m 422m 456m 50,0m

10 235,0 237,0 236,0 226,0 225,0 209,0 189,0 170,0 149,0 134,0 10
12 205,0 206,0 206,0 202,0 193,0 177,0 166,5 153,0 134,5 120,0 12
14 - 178,5 178,0 179,0 172,0 152,0 143,5 136,0 123,0 110,5 14
16 = 152,0 155,0 154,0 151,0 135,0 126,5 118,5 11,5 101,5 16
18 - - 135,5 134,5 134,0 118,0 114,0 106,5 100,0 92,3 18
20 = = 118,5 119,0 118,5 107,0 101,5 97,5 91,7 83,2 20
22 - - - 107,0 106,0 98,9 92,3 88,3 84,4 76,5 22
24 = = = 96,9 95,7 91,2 83,8 80,8 77,2 70,9 24
26 - - - - 86,1 84,3 76,2 74,7 70,6 654 26
28 = = = = 72,2 77,4 70,9 68,6 65,8 59,9 28
30 - - - - - 70,0 66,7 63,8 61,1 56,2 30
32 = = = = = 59,5 62,6 59,4 56,7 52,6 32
34 - ) - - - - 57,7 55,0 53,4 49,1 34
36 = = = = = = 50,7 511 50,2 46,3 36
38 - - - - - - 46,1 47,7 47,0 43,9 38
40 = = = = = = = = 43,7 41,6 40
42 - - - - - - - - 40,2 39,3 42
44 = - - = = = = = = 36,9 A
46 - - - - - - - - - 34,4 46

381m 422m 456m 50,0m

m

3 363,0 363,0 - - - - - 3
4 363,0 361,0 363,0 = = = = = = = 4
5 360,0 349,0 358,0 356,0 351,0 - - - - - 5
6 325,0 325,0 325,0 324,0 318,0 292,0 = = = = 6
7 295,0 296,0 295,0 294,0 290,0 264,0 238,0 - - - 7
8 270,0 271,0 271,0 270,0 266,0 241,0 218,0 197,0 = = 8
9 249,0 250,0 250,0 249,0 242,0 225,0 200,0 183,5 158,5 - 9
10 228,0 229,0 229,0 226,0 225,0 209,0 189,0 170,0 149,0 134,0 10
12 185,0 186,0 188,0 187,0 186,5 177,0 166,5 153,0 134,5 120,0 12
14 = 157,0 157,5 156,5 156,0 152,0 143,5 136,0 123,0 110,5 14
16 - 135,0 135,0 134,0 133,5 132,5 126,5 118,5 1115 101,5 16
18 = = 118,0 117,0 116,5 115,5 114,0 106,5 100,0 92,3 18
20 - - 104,5 103,5 102,5 102,0 101,5 97,5 91,7 83,2 20
22 = = = 92,7 91,8 91.1 90,4 88,3 84,4 76,5 22
24 - - - 83,9 83,3 82,0 82,2 80,8 77,2 70,9 24
26 = = = = 75,7 74,3 74,9 74,2 70,6 65,4 26
28 - - - - 70,1 68,0 68,3 67,6 65,8 59,9 28
30 = = = = = 63,3 62,7 62,0 61,1 56,2 30
32 - - - - - 57,7 57,8 57,5 56,7 52,6 32
34 = = = = = = 53,6 54,3 534 491 34
36 - - - - - - 49,4 50,6 49,8 46,3 36
38 = = = = = = 46,1 47,3 46,4 43,9 38
40 - - - - - - - - 43,4 41,6 40
42 = = = = = = = = 40,2 39,3 42
44 - - - - - - - - - 36,9 44
46 = = = = = = = = = 34,4 46

* Capacity class - Tragfahigkeitsklasse - Classe de capacité - Classe di portata - Clase de capacidad - Classe de capacidade -
Knacc rpy3onogbemMHoCTm

DEMAG.
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HA HA50) AC 1000-9

17,6 m 21,7m 38 1m 422m 456m 50,0m

m

3 - 3
4 363,0 361,0 363,0 - - - - - - - 4
5 353,0 349,0 353,0 352,0 351,0 - - - - - 5
6 318,0 319,0 318,0 317,0 317,0 292,0 - - - - 6
7 289,0 290,0 290,0 288,0 287,0 264,0 238,0 - - - 7
8 253,0 255,0 255,0 256,0 256,0 241,0 218,0 197,0 - - 8
9 221,0 222,0 223,0 223,0 223,0 222,0 200,0 183,5 158,5 - 9
10 195,5 196,5 199,0 197,5 197,0 196,5 189,0 170,0 149,0 134,0 10
12 158,0 160,5 161,0 160,0 159,5 158,5 158,0 153,0 134,5 120,0 12
14 - 134,0 134,5 133,5 133,5 132,5 132,5 132,5 123,0 110,5 14
16 - 115,0 115,0 114,0 114,0 115,0 113,5 113,0 111,5 101,5 16
18 - - 100,5 99,5 100,0 100,0 98,8 98,2 99,3 92,3 18
20 - - 89,0 88,2 88,5 88,6 86,9 88,1 87,4 83,2 20
22 - - - 80,5 79,0 79,0 76,9 78,3 77,4 76,5 22
24 - - - 70,3 68,3 68,3 68,9 67,6 66,7 66,6 24
26 - - - - 59,9 60,7 60,4 59,1 58,2 58,1 26
28 - - - - 53,2 53,9 53,7 52,2 51,3 51,2 28
30 - - - - - 48,3 47,9 46,5 45,6 45,5 30
32 - - - - - 43,7 43,1 41,7 40,8 40,7 32
34 - - - - - - 39,1 37,7 36,8 36,7 34
36 - - - - - - 35,6 34,2 33,3 33,2 36

38 - - - - - - 32,6 31:2 30,3 30,1 38

‘135m 176m 21,7m

m m
3 3630 3630 - - - - 3
4 3630 361,0  363,0 - - - - - - - 4
5 3450 3460 3460 3450 3440 - - - - - 5
6 2980 3000 3000 2980 2980 2920 - - - - 6
7 2480  250,0 2520 2510 2500 2490 2380 - - - 7
8 211,0 2140 2150 2140 2140 2130 2120 1970 - - 8
9 1840 1870 1875 1865 1865 1855 1860 1835 1585 - 9

10 1625 1650 1660 1650 1650 1660 1645 1615 1490 1340 10

12 1310 1335 1340 1330 1340 1335 1275 1195 1140 1090 12

14 - 1005 1025 1040 1015 1025 98,4 92,6 88,4 84,9 14

16 - 75,8 78,5 78,9 79,0 78,1 77,8 74,3 70,9 68,5 16

18 = E 62,3 62,6 62,6 61,7 61,8 59,9 58,4 56,5 18

20 - - 51,1 51,2 51,2 50,4 50,4 48,6 47,7 47,4 20

22 - - - 42,9 42,8 42,0 42,0 40,3 39,4 39,3 22

24 - - - 36,7 36,5 35,6 35,6 34,0 33,1 33,0 24

26 - - - - 31,5 30,6 30,5 29,0 28,1 28,0 26

28 - - - - 27,7 26,6 26,4 24,9 23,9 238 28

30 - - - - - 23,4 23,0 21,4 20,4 20,3 30

32 - - - - - 20,7 20,1 18,4 17,4 17,3 32

34 - - - - - - 17,5 15,9 14,9 14,7 34

36 - - - - - - 15,4 13,8 12,7 12,6 36

38 = = = : = = 13,6 12,0 10,9 10,7 38

40 - - - - - - - - 9,3 9,1 40

42 - - - - - - - - 8,0 7,6 42

44 - - - - - - - - - 6,4 44

46 = = = = = = - - - 53 46

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 18



19

HA HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

/4

N,
N

N
I

N

176m 21,7m 258m 299m

m t t m
3 363,0 363,0 - - - - - - - - 3
4 363,0 361,0 363,0 - - - - - - - 4
5 343,0 343,0 343,0 342,0 341,0 - - - - - 5
6 276,0 278,0 277,0 279,0 278,0 277,0 - - - - 6
7 229,0 232,0 233,0 232,0 232,0 231,0 230,0 - - - 7
8 195,5 198,5 199,0 198,0 198,0 197,0 191,5 176,5 - - 8
9 170,0 172,5 173,5 172,5 173,5 166,0 154,0 141,0 131,5 - 9
10 149,5 152,5 153,0 147,5 139,5 133,5 125,0 115,0 108,0 101,5 10
12 95,3 101,0 105,0 105,0 99,8 93,6 88,6 82,2 77,5 73,8 12
14 - 69,2 72,5 73,0 73,1 70,4 67,1 62,3 58,8 56,3 14
16 - 51,3 54,0 54,3 54,4 53,5 52,8 48,9 46,1 44,3 16
18 - - 42,1 42,4 42,4 41,6 41,6 ECE 37,0 35,6 18
20 - - 34,0 341 34,1 33,2 33,2 31,5 30,1 28,9 20
22 - - - 28,1 28,0 271 27,1 25,5 24,4 23,8 22
24 - - - 23,6 23,3 22,5 22,4 20,6 19,5 19,5 24
26 - - - - 19,6 18,6 184 16,7 15,7 15,6 26
28 - - - - 16,8 15,5 15,3 13,6 12,5 12,5 28
30 - - - - - 13,1 12,7 11,0 10,0 9,9 30
32 - - - - - 11,2 10,5 8,8 7,8 7,7 32
34 - - - - - - 8,7 7,0 6,0 59 34
36 - - - - - - 7,2 55 4,5 4,3 36
38 - - - - - - 5,9 4,3 3,2 3,0 38
39 - - - - - - - - 2,6 2,4 39
40 - - - - - - - - 2,1 - 40

=1 10mx10m 360°

21,0m 25 1m 26,5m 28,0m 33,3m 374m 415m 456m >
t

= 108t [128%

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N NN RN I



HA-SSL (HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

m

4 363,0 - - - - - - - - 4
5 360,0 337,0 327,0 317,0* - - - - - 5
6 324,0 325,0 312,0 304,0* 302,0* 289,0* - - - 6
7 294,0 295,0 296,0 290,0* 285,0* 273,0* 265,0**  262,0** - 7
8 269,0 270,0 271,0 271,0* 268,0 257,0* 249,0**  246,0**  240,0** 8
9 247,0 249,0 250,0 250,0* 249,0 240,0* 232,0**  230,0** 225,0** 9
10 229,0 230,0 231,0 232,0* 231,0 225,0* 216,0* 213,0**  210,0** 10
12 198,5 200,0 199,0 196,0 195,0 195,5* 191,5* 187,0* 180,0* 12
14 174,0 176,5 177,0 176,0 172,0 168,0 167,0* 165,5* 162,5* 14
16 148,5 150,5 151,5 152,0 151,0 150,5 144,0 144,0* 144,5* 16
18 129,0 131,0 132,0 132,5 131,0 132,0 131,5 128,5 126,5* 18
20 111,5 115,5 116,5 117,0 115,5 116,5 115,5 115,0 115,0 20
22 - 103,0 104,0 104,0 103,0 104,0 103,0 102,5 103,0 22
24 - 92,9 93,6 94,0 92,7 93,7 92,7 92,3 92,5 24
26 - - 84,9 85,3 84,0 84,9 83,9 83,5 83,7 26
28 - - 771 78,0 76,6 77,4 76,4 76,0 76,2 28
30 - - - - 70,3 71,0 70,0 69,5 69,7 30
32 - - - - - 65,4 64,4 63,9 64,1 32
34 - - - - - 60,5 59,5 58,9 59,1 34
36 - - - - - 56,3 55,2 54,6 54,7 36
38 - - - - - 52,5 51,4 50,8 50,8 38
40 - - - - - - - 47,3 47,4 40
42 - - - - - - - 443 44,2 42
44 - - - - - - E - 41,4 44
46 - - - - - - - - 38,9 46

21,7m 25,8m 299m 31,6m 334m 38,1Tm 42,2m

m m
4 363,0 - - - - - - - - 4
5 352,0 337.0 327,0 317,0* = = = = - 5
6 317,0 318,0 312,0 304,0% 302,0* 289,0* - - - 6
7 288,0 289,0 290,0 290,0* 285,0* 273,0* 265,0**  262,0** = 7
8 263,0 265,0 265,0 266,0* 265,0 257,0* 249,0**  246,0**  240,0** 8
9 242,0 244,0 2440 245,0 244,0 240,0* 232,0**  230,0** 225,0** 9

10 224,0 226,0 226,0 227,0 226,0 225,0* 216,0* 213,0**  210,0** 10

12 182,0 184,0 185,0 186,0 184,5 185,5 184,5 184,0* 180,0* 12

14 151,0 153,5 154,5 155,0 153,5 155,0 154,0 153,5 154,0* 14

16 128,5 131,0 132,0 132,5 131,0 132,0 131,0 131,0 131,0 16

18 111,5 113,5 114,5 115,0 113,5 115,0 113,5 113,5 113,5 18

20 98,3 100,0 100,5 101,0 100,0 101,0 100,0 99,7 100,0 20

22 - 89,1 89,7 90,2 88,9 90,0 88,9 88,5 88,8 22

24 = 80,1 80,6 81,0 79,7 80,7 79,7 79,3 79,5 24

26 - - 73,0 73,3 72,0 73,0 71,9 71,5 71,7 26

28 = = 66,7 66,9 65,5 66,3 65,3 64,9 65,1 28

30 - - - - 59,9 60,7 59,6 59,2 59,4 30

32 = = - - = 55,7 54,7 54,2 54,4 32

34 - - - - - 51,4 50,4 49,9 50,0 34

36 = = = = = 47,7 46,6 46,0 46,2 36

38 - - - - - 44,4 43,3 42,6 42,7 38

40 = = = - = = = 39,6 39,7 40
42 - - - - - - - 37,0 36,9 42
44 = = = - = = = = 34,5 44
46 - - - - - - - - 32,3 46

DEMAG.
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HA-SSL (HA50) AC 1000-9

0°/15°/30° =1 13,5mx13,5m

25,8 m 299 m 31,6 m 33,4m

4 363,0 - - - - - - - - 4

5 3450 3370 3270  317,0* - - - - 5 5

6 31,0 3120 3110  3040*  302,0*  289,0* - - - 6

7 2820 2830 2840  2840*  2830*  2730*  2650** 262,0** - 7

8 2510 2540 2550 2560 2540  2550*  249,0**  246,0**  240,0** 8

9 2180 2210 2220 2230 2210 2230  221,0  221,0* 221,0** 9
10 1925 1950 1960 1970 1955 1970 1955 1950  1955** 10
12 1545 1570 1580 1585 1570 1585 1575 1570 1575 12
14 1280 1305  131,5 1320 1305 1320 1310 1305 1305 14
16 1085  111,0  111,5 1125 11,0 1120 1110 1105 1110 16
18 93,9 96,0 96,8 97,4 96,1 97,2 96,2 958 96,1 18
20 823 84,2 84,9 85,5 84,1 853 84,2 83,8 84,1 20
22 - 74,6 753 758 74,5 756 74,5 74,1 74,4 22
24 - 66,9 67,4 67,9 66,5 67,6 66,5 66,1 66,4 24
26 - - 59,0 59,5 57,8 59,1 57,8 57,2 57,5 26
28 - - 52,1 52,4 50,7 51,9 50,6 50,0 50,3 28
30 - - - - 44,9 46,0 44,7 44,1 44,3 30
32 - - - - - 41,0 39,7 391 393 32
34 - - - - - 36,8 35,5 34,9 35,1 34
36 - - - - - 332 31,9 31,2 31,4 36
38 - - - - - 30,2 28,7 27,9 28,0 38
40 - - - - - - - 25,1 25,1 40
42 - - - - - - - 22,6 22,5 42
44 - - - - - - - - 20,3 44
46 - - - - - - - - 18,3 46

DEMAG.
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AC 1000-9

F/-A /-SSL (HA50)

1180m
=" (50,0 + 68,00

W
=

120

115

190

94 0m

(50,0 + 4d.0=

_88,0m

(50,0 + 38.0-

__82.0m

(50,0 = 32.0=

_760m

(50,0 = 36.0=

55

40,9 m

&%

n

Z5

n

1%

1)

|22

50t 45 dn 15 £l

[

A5

sl

LH]

DEMAG.
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F/-A /-55L (HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

/7y 409m jf%m

/8
/i 140m 20,0m* 26,0m 32,0m* 380m 50,0m 62,0m 680m 740m
t t

16 584 493 38,6 - - - - - 16
18 533 456 361 319 - - - - 18
20 492 424 336 299 264 235 - - 20
22 452 398 311 279 248 222 200 - 22
24 424 371 293 259 232 208 188 168 24
26 397 350 276 244 216 194 177 159 26
28 370 329 259 230 204 181 166 149 28
30 30,9 247 216 193 172 156 14,0 30
32 28,9 236 206 183 163 148 133 32
34 26,9 224 196 173 153 140 125 34
36 257 213 187 166 146 133 11,9 36
38 24,4 201 178 158 139 125 11.2 38
40 232 192 169 151 133 120 106 40
44 20,8 174 153 136 120 110 9,6 44
48 18,8 158 140 124 109 9,9 88 48
52 17,2 142 128 114 99 9,0 7.9 52
56 - - 15,8 129 11,6 105 9.2 8,2 7.1 56
60 - - 14,5 11,8 105 9,6 8,4 7.6 6,4 60
64 - - - 13,5 10,9 9,6 8,7 7.7 6.9 59 64
68 - - - - 9.9 8,8 8,0 7.0 6.3 5,4 68
72 - - - - 9.1 8,0 74 6,4 5,8 4.8 72
76 - - - - - 8.5 74 6,7 58 53 4,3 76
80 - - - - - - 6.9 6,1 53 48 39 80
84 - - - - - - 64 5,6 4,7 43 35 84
88 - - - - - - - 5 43 39 3.2 88
92 - - - - - - - - 39 36 2,8 92
96 - - - - - - - - 36 32 2,5 96
100 - - - - - - - - - 30 22 100
*F

@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

—] 108t (128t

DEMAG.
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F/-A /-55L (HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

/7y 456m jf%m

/8

/,5 140m 20,0m* 26,0m 32,0m* 380m 44,0m 62,0m 68,0m 74,0m
t

’ ] ] ] 20
22 55.4 364 323 304 269 238 21, : ; 22
24 515 339 301 283 253 225 200 180 ; 24
26 476 31,5 [0 28,1 100 26,6 000 23,7 000 21,2 00 1810 I 17,1 0 15,1 26
28 43,9 297 262 249 223 199 178 162 144 28
30 416 280 246 233 211 189 167 153 136 30
32 393 264 233 221 199 180 159 145 129 32
34 37.0 248 219 208 187 170 151 137 121 34
36 347 234 206 197 178 162 144 131 115 36
38 324 219 192 186 169 154 136 124 109 38
40 30,9 182 175 160 147 130 118 104 40
44 280 16,3 00 15,7 I 14,2 I 13,1 O 117 B 10,7 94 44
48 25.1 147 142 127 116 105 9.8 85 48
52 228 Bl 1290 116077105 9.4 88 7.7 52
56 - 1.8 116 105 9.6 8.5 7.9 6.9 56
60 . 108 105 9.4 8.7 7.7 7.2 6.2 60
64 - 9.8 96 8.4 7.8 6.9 6.5 5.6 64
68 - - - 8.9 88 7.7 7.0 6.1 5.8 5.0 68
72 - ) - 81 ) 71 6.3 5.4 5.1 44 72
76 - - - - 75 7.4 6,4 5.8 4.9 45 38 76
80 ; ; - ; - 69 5.8 5.2 44 40 3 80
84 - - ; - § : 5.3 4,7 39 36 2.8 84
88 - : - ; - - 49 43 35 32 25 88
92 - . - . ; - - 3 30 28 21 92
9% ; ; : ; - - - - 28 - 96

100 . . ; . . - - - 24 2 ; 100

< F

@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

—] 108t (128t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 24



25

F/-A /-55L (HA50)

=1 13,5mx13,5m

50,0 m j% 0°

/8
/I 140m 20,0m* 26,0m 32,0m* 38,0m
t t
14 71,5
16 65,2
18 59,6
20 55,0
22 50,5
24 47,4
26 44,3
28 41,2
30 38,1
32 36,2
34 34,2

48,8
45,2

17,0

AC 1000-9

560m 620m 680m 740m

3 ) ) 14
_ _ ] 16
] ) ] 18
_ _ _ 20
_ ) ] 22

19,0 - ] 24

181 163 : 26

17.1 1l 15,6 Il37 28

162 148 131 30

153 141 125 32

144 133 118 34

12700127 11,2 36

129 120 106 38

122 114 101 40

1.0 102 9.0 44
9.9 9.2 81 48
8.8 8.2 7.2 52
7.8 7.3 6.4 56
7.0 6.5 5.6 60
6.3 5.8 49 64
5.7 5.2 44 68
5.0 46 3.9 72
44 41 34 76
39 36 29 80
35 31 23 84
3,1 28 20 88
26 IEH' i 92
23 20 ; 96

ﬁ 8°+ 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

= 108t [128t EZEH EEER

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N NN RN I



SF/-A /-SSL (HAs50) AC 1000-9

m
135
130 _124,0m
O*_ | 50,0 Tl
i o
" 3k 118,0
_118,0m
mi T (50,04 BB
130 3
_112.0m
e—— T (50,0 + 62.0=
115
06,0 m
Rl il ——"" 00 +3RD
: _100,0 m
1 B ———— Ts00+ S0
00 840 m
—— (50,0 4400
55
BE,0 m
e (50,0 4 38,08
90
__820m
. —— T (50,0 + 3200
7680 m
L et (50,0 + 26,00
_T0,0m
” —"" (50,0 + 20,0e
b ___B4.0m
———"T50,0 + 140
&5
 580m
—E00+ B
B
55
50
45
40
E
n
L
iy
15
Ll
m 1 51 ] k= 50 RS RO TS ™M a3 4] 5% E 45 Ao 15 30 5 M 5 n 5 o

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 26
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SF/-A /-SSL (HAs50) AC 1000-9

112
* SF-SSL

- 10
142,0 12
129,0 14
116,0 16

279 233 183 -

20,1 - - 34

268 224 178 19,3 = = 36
256 215 17,2 - 185 14,6 - 38
247 20,8 16,7 = 17,8 14,2 = 40
227 194 158 12,1 16,5 13,3 - 44
208 182 149 117 154125 = 48
192 169 142 11,2 144 118 91 52
18,1 159 135 109 135 11,2 88 56
150 128 106 126 10,7 85 60

11,9 10,1 8,2 64

SF + SF-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! -
a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

E= 108t 128t 148t | (=il 208 t | 228 | ATEREX BRAND s ¥R 8 N K 1 |




SF/-A /-SSL (HAs50) AC 1000-9

- - ; ; 20
22 50,1 029 - - - 385 - - - 336 - - - 22
24 473 406 - - . 36,5 - - - 319 - - - 24
26 44,6 382 - - - 345 - - - 302 - - - 26
28 42,7 360 - - - 324 - - - 285 - - - 28
30 40,8 344 - - - 308 - - - 269 - - - 30
32 38,9 328 - - - 295 - - - 257 - - - 32
34 37,0 312 - - - 281 - - - 244 - - - 34
36 35,5 300 - - - 269 - : - 233 - - - 36
38 33,9 287 - - - 256 - - - 222 - - - 38
40 32,4 27,7 - - - 248 - = - 214 - - - 40
44 256 - - - 230 - - - 198 - - - 44
48 235 - - . 212 - - - 183 - - - 48
52 215 - - - 195 - - - 169 - - - 52
56 197 - - - 181 - - - 156 - - . 56
60 17,9 - - - 168 - - - 146 - - - 60
64 161 - - - 156 - - - 137 - - - 64
68 143 - - - 143 - - - 128 - - - 68
72 129 - - . 130 - - - 19 - - - 72
76 - - - 1,9 - - - 10 - - - 76
80 : : . - - - 101 - - ; 80
84 ; - ; - - - - - ; 84
88 : : . - - - : - - 88
92 ; - - - - - - - ; 92
9% : : . - - - : - - 9%

100 - ; - - - - - : - - 100

104 - 28 - - - - - - - - - 104

108 - - - - - - - - - - - 108

112 - ] ; § - : : ; - ; - 112

*skssL SF + SF-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! -
a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!
®

ATEREX BRAND SESSmmw SN N N O 1 I = 108t 128t 148t [ -5 208 t | 228t 28



WIHI-SSL (HA50) AC 1000-9

135

130

125

12

1%

118

105

o5

-

TS

L3

EH

45

B

fa

o

29

L 1633 m
—— {333+4,0+126,0

1592 m

— el

T @3.24+4041260
: .
'n!""‘\ %,--——_,-——'—'_"_
A s = 1

&
& e
F e
g‘?'
&
L B ] 100

DEMAG.
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WIHI HA50) AC 1000-9

= 108t 128t 148t [ [ 208t | 228t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 30



WIHI HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

' 21,0m+i74m

A 84,0 m

73°

= 108t 128t 148t 52 208 t |l 228t

DEMAG.

31 ATEREXBRAND NN N NN RN I



WIHI HA50) AC 1000-9

= 108t 128t 148t 52 208 t |l 228t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 32



WIHI HA50) AC 1000-9

(0]

)

8

7

6

7

6

7

8

0]

3

6

0]

4
122 - - - - 122
126 - - - - - 126

= 108t 128t [148t 188t DEMAG
®

33| ATEREXBRAND NN N NN RN I



WIHI HA50) AC 1000-9

= 108t 128t 148t [ 208t | 228t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 34



WIHI (HA50)

=

108 t

RN

MU UITONN00 OO = ——= =N

_ NP =2 0ONN00WVWL OO O

128t 148t

[ -c 208t ] 223t

O O OYW O uU1UlUI UL U1 U1 UIUI

N Oy — O N 00 Ul Ul Ul Ul

AC 1000-9

7
7
7
7
7
3
8
3

N—O0O =N Wwultulrululul Ul Ul Ul Ul

|
=
w
o

DEMAG.
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WIHI HA50) AC 1000-9

= 108t 128t 148t 52 208 t |l 228t

DEMAG.
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WIHI (HA50)

' 33,3m+i74m

= 108t 128t

148 t

oPwLoou =N o

13,5mx13,5m

)
5
)
5
5
5
2
9
5
8
1
5
0

[ -c 208t ] 223t

NO—=NNWUITO NN

AC 1000-9

I~ 00 W 00 W W WWWIWWWOWWOLO

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N NN RN I



WIHI HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

/7 37.4m +i74m

240 m

= 108t 128t 148t [ 208t | 228t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 38



WIHI (HA50)

v 37.4m +i74m

= 108t 128t

148 t

13,5mx13,5m

[ =c 208t ] 223t

3
3
3
3
3
3
3
1
9
8
6
3
1
0

AC 1000-9

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N NN RN I



WIHI HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

V/ 4 41,5m+i74m

22 786 - - 672 - - 573 - - 496 - - 428 - - 22
24 762 - - 65,5 B - 55,5 B - 481 - - 416 - - 24
26 738 - - 638 - - 541 - - 466 - - 403 - - 26
28 - - 62,1 - - 52,7 I g 45,4 = - 390 - - 28
30 - B5§ - - - 513 - - 443 - - 380 - - 30
32 - - - - 502 - - 432 - - 37,1 B - 32
34 - - - 490 - - 4,1 - - 362 - - 34
36 - - - - 480 424 - 412 - - 35,3 B 2 36
38 - - - - - 403 - - 344 - - 38
40 - - - - - el - 39,6 - 337 - - 40
42 - - - - - 38,9 - 330 309 - 42

41 S - - - . - 324 300 - 44
46 S - - - 318 290 - 46

32 337 - - 302 - - 270 - - 236 - 5 216 - - 32
34 329 - - 29,4 - 231 - - 211 - - 34
36 323 - - 28,8 5 226 - - 207 - - 36
38 316 - - 28,2 - 21 - - 203 - - 38
40 309 - - 27,6 - 217 - - 199 - - 40
42 302 - - 27,0 - 212 - - 194 - - 42
44 296 - = 26,5 - 208 - - 191 - - 44
46 290 267 - 25,9 - 204 - - 188 - - 46
48 28,6 - 25,3 - 201 - - 185 - - 48
50 28,1 - 24,9 - 197 - - 181 - - 50
54 - 24,2 - 18,9 - 17,5 18 - 54
58 23,6 - 18,2 - 168 152 - 58
62 - 17,7 - 163 148 - 62
66 - 17,2 - 15,9 - 66
70 - 15,4 - 70
74 - 16,8 15,2 74
78 - = - - - 78
82 - - - - - - 82
86 - - - - - = - - - - - S 10,7 86
90 - - - - - - - - - - - S 10 5 90
94 . . - : - : - § - - - - : - 94
= 108t 128t 148t 188t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 40



WIHI HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

' 41,5m+i74m

>
1
'
'

= 108t 128t 148t 52 208 t |l 228t

DEMAG.

a1 ATEREXBRAND NN N NN RN I



WIHI (HA50)

AC 1000-9

36 243 - - 21,7 - - 19,1
38 238 - B 212 - - 18,6
40 233 - - 208 - - 18,3
42 228 - - 203 - - 17,9
44 24 - - 199 - - 17,6
46 220 - - 194 - - 17,2
48 21,7 194 - 190 - - 16,8
50 214 189 - 186 172 - 16,4
54 209 179 - 181 165 - 15,8
58 208 166 - 17,7 157 - 15,4
62 - 15,1 17,6 146 - 14,9
66 - - 133 14,8
70 - - - 14,7
74 - - - -
78 - - - - - -
82 - - = - - - -
86 - - - - - - -
90 - - - - - - -
94 - - - - - - -
98 - - - - - - -

E= 108t 128t 148t

L 208t li 028 ¢

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I

13,4

17,0

13.8

42



43

WIHI HA50) AC 1000-9

46 12 - - 101 - - - - ; ; 46
48 1,0 - - 99 - - - - : - 48
50 108 - - 96 - - - - : ; 50
54 103 - - 92 - - - - : - 54

= 108t 128t 148t [ s 208 t |l 228t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N NN RN I



WIHI-SSL (HA50) AC 1000-9

Pl ~ 'l ~
ﬂ 84° Ny 60° ﬂ 73°,65° N 30°
E 108t 128t 148t 188t

DEMAG.
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WIHI-SSL (HA50) AC 1000-9

3
3
3
2
2
2
1
2
5
7
1
5
9
4
9
5

See page 44 - Siehe Seite 44 - Voir page 44 - Vedere a pagina 44 -

Véase pagina 44 - Ver pagina 44 - cm. Ha cTp. 44 DEMAG
®
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WIHI-SSL (HA50) AC 1000-9

Pl ~ 'l ~
ﬂ 84° Ny 60° ﬂ 73°,65% g 30°
= 108t 128t 148t 188t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 46



WIHI-SSL (HA50)

= 108t 128t 148t

1140 m
73°

AN
ﬂ 73°,65% g 30°
188t

AC 1000-9

NOY—O =Nbh_20OuUuiuruiutulul

DEMAG.
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WIHI-SSL (HA50) AC 1000-9

el ~ » ~
ﬂ 84° Ny 60° ﬂ 73° 65° 4 30°
= 108t 128t 148t 188t

DEMAG.
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WIHI-SSL (HA50)

E= 108t 128t 148t

N
ﬂ 73°,65°% N 30°
188t

OO0 —=NWOWOUINNINI

AC 1000-9

DEMAG.
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WIHI-SSL (HA50) AC 1000-9

94 - - = - - - - - - 94
Pl ~ 'l ~

ﬂ 84° Ny 60° ﬂ 73°,65% g 30°

= 108t 128t 148t 188t

DEMAG.
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WIHI-SSL (HA50)

B 108t 128t 148t
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188t
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WIHI-SSL (HA50) AC 1000-9
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ﬂ 84° Ny 60° ﬂ 73°,65°% N 30°
= 108t 128t 148t 188t
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WIHI-SSL (HA50) AC 1000-9

Pl ~ 'l ~
ﬂ 84° g 60° ﬂ 73°,65° g 30°
= 108t 128t 148t 188t

DEMAG.

53| ATEREXBRAND NN N NN RN I



WIHI-VA-SSL (HA50) AC 1000-9

1391 m
" " (39,14 16,0+ 84,08

N o __1299m

- — L (29,94 16,0 + 84,0
125
iFil
15
110

=
o5 £
85

75

m

55
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0
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WIHI-VA-SSL (HA50) AC 1000-9

= 128t |48t L 208 ¢l 228 1]

DEMAG.
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WIHI-VA-SSL (HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

' 34,0m + i? 16 m {“f 60°

é 240m 300m 360m 420m 480m 540m 600m 660m 720m 780m 84,0m

V4
IN

=7 128t 148t [ - 208 t] 2283t

DEMAG.
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WIHI-VA-SSL (HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

v 37,4m +i7 16 m {“f 60°

&

=7 128t 148t [ - 208 t] 2283t

DEMAG.
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WIHI-VA-SSL (HA50) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

/7391 m +i7 16 m {“f 60°

&

= nst ‘ust NiEsE EIC EEERY
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HA /-SSL (HA100)

115

190

55

45|

35|
30|
5|

0

A5

55

45

Aan

an

5

n

AC 1000-9

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N NN RN I



HA HA100) AC 1000-9

T 13,5mx13,5m

/4
./l “173m 212m 253m 296m 337m 378m 417m 457m 494m
m
4 - 245,0 - - - - - - - - 4
5 2450 2450 - - - - - - - : 5
6 2450 2450 - - - - - - - - 6
7 2450 2450 - - 220,0 - 201,0 - - - 7
8 2450 2450 2450 - 2050 2090 1865 1680 - - 8
9 2440 2350 2350 2330 1925 1960 1715 1560 1435 - 9
10 2250 2250 2200 2130 1925 1855 1610 1440 1335 98,3 10
12 1950 1970 1925 1845 1760 1645 1445 1295 1175 95,8 12
14 1710 1735 1680 1635 1540 1435 1280 1165  107,0 86,6 14
16 - 1495 1495 1435 1365 1275 1115 1035 96,8 79,2 16
18 - 1300 1305 1240 1185 1145 1015 90,5 86,3 71,8 18
20 - - 1150 1120 1060 1015 93,4 83,7 76,6 64,3 20
22 - - 1025 1035 93,7 91,7 85,0 77,1 71,3 57,1 22
24 - - - 94,5 84,1 82,6 78,1 70,5 66,0 53,1 24
26 - - - 85,8 77,6 74,0 72,1 65,0 60,6 49,2 26
28 - - - - 70,2 66,3 66,1 60,8 56,0 453 28
30 - - - - 63,8 59,8 60,5 56,7 52,6 41,3 30
32 - - - - - 54,7 55,0 52,8 49,3 38,2 32
34 - - - - - 50,9 49,7 49,6 46,0 35,1 34
36 - - - - - - 44,8 46,3 43,6 32,1 36
38 - - - - - - 41,1 42,5 41,2 29,3 38
40 - - - - - - - 38,5 38,8 27,0 40
42 - - - - - - - 34,4 36,3 24,7 42
44 - - - - - - - - 33,7 22,6 44
46 - - - - - - - - 29,2 20,8 46
48 - - - - - - - - 18,6 18,8 48
50 - - - - - - - - - 17,4 50

593m 644m 699m

73,8m

779m 820m 878m 960m 100,0m

B - - - 12
14 78,7 67,9 61,5 53,5 49,4 = = = = = 14
16 72,7 62,1 55,0 48,4 45,1 41,3 37,8 - - - 16
18 66,6 57,5 51,4 44,2 40,9 37,7 34,8 30,2 = = 18
20 60,6 52,9 47,7 41,3 38,1 34,5 31,9 28,1 22,3 - 20
22 54,6 48,3 44,0 38,3 35,6 324 29,7 259 20,8 19,5 22
24 49,9 43,6 40,4 354 33,1 30,3 27,9 24,1 19,4 18,2 24
26 46,5 39,8 36,7 324 30,6 28,2 26,2 22,7 18,0 17,0 26
28 43,2 37,4 33,5 29,5 28,0 26,1 24,4 214 17,0 15,9 28
30 39,8 34,9 31,5 27,0 25,5 23,9 22,6 20,0 16,0 15,1 30
32 36,7 32,5 29,6 254 23,5 21,8 20,8 18,7 15,1 14,2 32
34 34,4 30,1 27,7 23,8 22,2 20,2 19,1 17,3 14,1 13,4 34
36 32,2 28,2 25,8 22,2 20,8 19,0 17,7 15,9 13,2 12,5 36
38 30,0 26,6 23,9 20,6 19,4 17,9 16,7 14,6 12,2 1,7 38
40 27,8 251 22,7 19,0 18,1 16,7 15,7 13,7 11,2 10,9 40
42 258 23,5 21,5 17,8 16,7 15,6 14,7 129 10,3 10,0 42
44 23,8 22,1 20,2 16,7 15,7 14,4 13,8 12,1 9,6 9,2 44
46 21,9 20,9 19,0 15,6 14,8 13,4 12,8 1.3 9,0 8,5 46
48 20,3 19,7 18,0 14,5 139 12,7 11,9 10,6 84 8,0 48
50 18,7 18,5 171 13,4 13,0 11.9 11,2 9,8 79 7,5 50
54 13,5 16,1 15,4 11,7 11,4 10,4 10,0 8,5 6,7 6,5 54
58 = 13,0 13,9 10,1 99 9,2 8,7 7,4 56 55 58
62 - - 11,9 8,8 8,6 8,1 7,7 6,3 4,9 4,7 62
66 = = = 7.4 7,5 7,0 6,8 54 4,1 4,0 66
70 - - - - 6,5 6,1 59 4,5 34 3,3 70
74 = = - = = 54 51 3,7 2,7 2,7 74
78 - - - - - - 4,5 3,0 2,1 2,1 78
82 - - - - - - 2,4 - - 82

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 60



61

HA HA100) AC 1000-9

T 13,5mx13,5m

253m 296m 33,7m 378m 41,7m 457m 494m

m

4 - 245,0 - - - - - - - - 4
5 245,0 245,0 = - - - - - - - 5
6 245,0 245,0 - - - - - - - - 6
7 245,0 245,0 = = 220,0 = 201,0 = = = 7
8 245,0 245,0 245,0 - 205,0 209,0 186,5 168,0 - - 8
9 238,0 235,0 235,0 233,0 192,5 196,0 171,5 156,0 143,5 - 9
10 220,0 222,0 218,0 213,0 192,5 185,5 161,0 144,0 1335 98,3 10
12 180,0 183,0 184,0 177.,5 175,0 164,5 144,5 129,5 17,5 95,8 12
14 149,5 152,0 153,0 149,5 144,5 143,5 128,0 116,5 107,0 86,6 14
16 = 129,5 130,5 133,0 122,0 122,5 11,5 103,5 96,8 79,2 16
18 - 113,5 115,0 115,5 107,5 105,5 101,5 90,5 86,3 71,8 18
20 = = 101,5 102,0 93,7 91,8 93,2 83,7 76,6 64,3 20
22 - - 90,4 90,8 82,6 80,6 82,0 77,1 71,3 57,1 22
24 = = = 81,5 73,4 72,4 72,7 70,5 66,0 53,1 24
26 - - - 73,8 65,6 66,7 65,0 65,0 60,6 49,2 26
28 - - - = 59,1 60,2 58,3 59,9 56,0 45,3 28
30 - - - - 53,5 54,6 52,7 54,2 52,6 41,3 30
32 = - - = = 49,7 48,9 49,2 49,3 38,2 32
34 - - - - - 45,4 459 44,9 46,0 35,1 34
36 = = - - = - 42,9 41,0 42,6 32,1 36
38 - - - - - - 39,5 38,0 39,1 29,3 38
40 = = = = = = = 36,0 359 27,0 40
42 - - - - . - - 34,4 33,0 24,7 42
44 - - = - - = = = 30,3 22,6 44
46 - - - - - - - - 28,0 20,8 46
48 = = = = = = = = 18,6 18,8 48
50 - - - - - - - - - 17,4 50

593m 644m 699m

73,8m

779m 820m 878m 96,0m 100,0m

- B i - - 12
14 78,7 67,9 61,5 53,5 49,4 = = = = = 14
16 72,7 62,1 55,0 48,4 45,1 41,3 37,8 - - - 16
18 66,6 57,5 51,4 44,2 40,9 37,7 34,8 30,2 = = 18
20 60,6 52,9 47,7 41,3 38,1 34,5 31,9 28,1 22,3 - 20
22 54,6 48,3 44,0 38,3 35,6 324 29,7 259 20,8 19,5 22
24 49,9 43,6 40,4 354 33,1 30,3 27,9 24,1 19,4 18,2 24
26 46,5 39,8 36,7 324 30,6 28,2 26,2 22,7 18,0 17,0 26
28 43,2 37,4 33,5 29,5 28,0 26,1 24,4 21,4 17,0 15,9 28
30 39,8 34,9 31,5 27,0 25,5 239 22,6 20,0 16,0 15,1 30
32 36,7 32,5 29,6 254 23,5 21,8 20,8 18,7 15,1 14,2 32
34 34,4 30,1 27,7 23,8 22,2 20,2 19,1 17,3 14,1 13,4 34
36 32,2 28,2 25,8 22,2 20,8 19,0 17,7 15,9 13,2 12,5 36
38 30,0 26,6 23,9 20,6 19,4 17,9 16,7 14,6 12,2 1.7 38
40 27,8 251 22,7 19,0 18,1 16,7 15,7 13,7 11,2 10,9 40
42 258 23,5 21,5 17.8 16,7 15,6 14,7 129 10,3 10,0 42
44 23,8 22,1 20,2 16,7 15,7 14,4 13,8 12,1 9,6 9,2 44
46 21,9 20,9 19,0 15,6 14,8 13,4 12,8 11,3 9,0 8,5 46
48 20,3 19,7 18,0 14,5 13,9 12,7 119 10,6 84 8,0 48
50 18,7 18,5 171 13,4 13,0 11,9 11,2 9,8 79 7,5 50
54 13,5 16,1 15,4 11,7 11,4 10,4 10,0 8,5 6,7 6,5 54
58 = 13,0 13,9 10,1 9,9 9,2 8,7 7,4 56 55 58
62 - - 11,9 8,8 8,6 8,1 7,7 6,3 4,9 4,7 62
66 = = = 7.4 7,5 7,0 6,8 54 4,1 4,0 66
70 - - - - 6,5 6,1 59 4,5 34 3,3 70
74 = = - = = 54 5,1 3,7 2,7 2,7 74
78 - - - . - - 4,5 3,0 2,1 2,1 78
82 - - - - - - 2,4 - - 82

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N NN RN I



HA HA100) AC 1000-9

T 13,5mx13,5m

253m 296m 33,7m 378m 41,7m 457m 494m 524m

m

4 - 245,0 - - - - - - - - 4
5 245,0 245,0 = = = = = = = = 5
6 245,0 245,0 - - - - - - - - 6
7 245,0 245,0 = = 220,0 = 201,0 = = = 7
8 245,0 245,0 245,0 - 205,0 209,0 186,5 168,0 - - 8
9 217,0 220,0 221,0 214,0 192,5 196,0 171,5 156,0 143,5 = 9
10 191,0 194,0 195,0 188,0 183,5 185,5 161,0 144,0 1335 98,3 10
12 153,0 156,0 157,0 159,5 151,0 149,0 144,5 129,5 17,5 95,8 12
14 126,5 130,0 132,0 133,0 124,5 1225 124,0 116,5 107,0 86,6 14
16 = 110,5 12,5 113,0 104,5 105,5 104,0 103,5 96,8 79,2 16
18 - 95,8 97,5 98,0 89,8 91,1 89,2 90,5 86,3 71,8 18
20 = = 85,6 86,0 78,6 79,1 79,0 78,9 76,6 64,3 20
22 - - 75,9 76,3 71,0 69,4 71,0 69,2 70,9 57,1 22
24 = = = 68,3 63,0 61,4 63,0 61,3 62,9 53,1 24
26 - - - 61,7 55,3 54,9 54,8 56,5 54,6 46,9 26
28 = = = = 52,2 49,4 47,8 49,6 47,4 394 28
30 - - - - 49,6 43,4 44,7 43,5 41,3 35,3 30
32 = - - = = 38,4 40,2 384 36,1 30,7 32
34 - - - - - 35,2 35,9 34,0 31,6 26,2 34
36 = = - = = = 32,2 30,1 27,6 23,0 36
38 - - - - - - 28,8 26,7 24,2 21,1 38
40 = = = = = = = 23,7 21,2 18,5 40
42 - - - - . - - 21,1 18,6 16,3 42
44 - - - - - = = = 16,3 15,3 44
46 - - - - - - - - 14,3 14,3 46
48 = = = = = = = - 10,2 13,4 48
50 - - - - - - - - - 10,8 50

593m 644m 699m 738m 779m 820m 87,8m 96,0m 100,0m
t t t t t t t m

- - - 12
14 78,7 67,9 61,5 53,5 49,4 = = = = = 14
16 72,7 62,1 55,0 48,4 45,1 41,3 37,8 - - - 16
18 66,6 57,5 51,4 44,2 40,9 37,7 34,8 30,2 = = 18
20 60,6 52,9 47,7 41,3 38,1 34,5 31,9 28,1 22,3 - 20
22 54,6 48,3 44,0 38,3 35,6 324 29,7 25,9 20,8 19,5 22
24 49,9 43,6 40,4 354 33,1 30,3 27,9 24,1 19,4 18,2 24
26 46,5 39,8 36,7 324 30,6 28,2 26,2 22,7 18,0 17,0 26
28 42,3 37,4 33,5 29,5 28,0 26,1 24,4 21,4 17,0 15,9 28
30 36,0 34,9 31,5 27,0 25,5 23,9 22,6 20,0 16,0 151 30
32 30,7 32,5 29,6 254 23,5 21,8 20,8 18,7 15,1 14,2 32
34 26,9 28,5 27,7 23,8 22,2 20,2 19,1 17,3 14,1 13,4 34
36 23,2 24,5 25,8 22,2 20,8 19,0 17,7 159 13,2 12,5 36
38 20,2 21,8 23,3 20,6 19,4 17,9 16,7 14,6 12,2 1,7 38
40 18,4 20,2 20,2 18,3 18,1 16,7 15,7 13,7 11,2 10,9 40
42 17.1 19,0 17,6 16,1 16,7 15,6 14,7 12,9 10,3 10,0 42
44 15,0 17,9 15,2 15,2 14,7 14,4 13,8 12,1 9,6 9,2 44
46 12,8 16,0 13,1 13,7 13,0 13,4 12,8 11,3 9,0 8,5 46
48 11,0 14,1 12,2 11,7 12,2 11,6 11,9 10,6 8,4 8,0 48
50 10,1 12,4 11,3 10,5 11,0 10,8 11,2 9,8 7,9 7,5 50
54 8.3 9,4 8,5 9,1 8.7 9,2 8,1 7.3 6,7 6,5 54
58 = 7,0 6,9 6,9 7,6 6,6 55 54 5,6 55 58
62 - - 538 59 5,7 5,1 4,4 3,2 3.9 4,7 62
66 = = = 4,9 3,8 3,5 3,5 = = 2,8 66
70 - - - . 2,2 - 2,2 - - - 70

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 62



HA HA100) AC 1000-9

T 13,5mx13,5m

253m 296m 33,7m 378m 41,7m 457m 494m 524m

m

4 - 245,0 245,0 - - - - - - - 4
5 245,0 245,0 245,0 237,0 = = = = = = 5
6 245,0 245,0 241,0 229,0 - - - - - - 6
7 245,0 245,0 235,0 214,0 220,0 = 201,0 = = = 7
8 208,0 211,0 212,0 203,0 205,0 204,0 186,5 168,0 - - 8
9 180,0 183,0 184,5 187,0 178,0 176,0 171,5 156,0 143,5 - 9
10 158,0 161,0 164,5 165,0 156,0 157,5 155,5 144,0 1335 98,3 10
12 126,0 130,0 132,0 132,5 126,0 124,0 122,0 116,5 1115 93,7 12
14 101,0 107,5 109,0 110,0 100,0 99,4 98,0 92,4 85,2 73,5 14
16 = 80,7 83,8 86,5 84,7 78,9 78,6 73,0 67,0 60,8 16
18 - 62,8 66,9 68,9 68,6 65,2 63,4 59,1 53,9 49,0 18
20 = = 54,2 56,0 55,7 55,3 50,8 48,5 43,9 42,6 20
22 - - 44,9 46,5 46,8 48,2 42,9 39,5 36,4 37,4 22
24 - = = 39,3 40,6 40,8 39,5 35,3 31,2 34,2 24
26 - - - 34,4 34,8 35,0 35,3 32,3 28,0 29,0 26
28 - - - = 30,1 30,3 30,5 29,9 25,5 241 28
30 - - - - 26,3 26,4 26,6 26,2 23,6 21,1 30
32 = - - = = 23,0 23,2 22,7 21,7 19,5 32
34 - - - - - 20,1 20,2 204 19,4 18,1 34
36 = = - - = - 17.7 17.9 17,5 16,8 36
38 - - - - - - 159 15,7 16,3 15,6 38
40 = = = = = = = 13,8 14,4 14,7 40
42 - - - - . - - 12,1 12,7 13,6 42
44 - - - - - = - = 11,2 12,0 A
46 - - - - - - - - 9,8 10,6 46
48 = = = = = = = - 6,7 9,4 48
50 - - - - - - - - - 8,3 50

593m 644m 699m 73,8m

77.9m

82,0m 878m 96,0m 100,0m

- - - - - 12
14 71,9 67,9 61,5 53,5 49,4 = - - - - 14
16 56,2 56,3 55,0 48,4 45,1 41,3 37,8 - - - 16
18 489 51,0 46,1 42,3 40,9 37,7 34,8 30,2 = = 18
20 39,8 439 38,3 37,5 35,0 34,5 31,9 28,1 22,3 - 20
22 35,2 36,5 33,8 32,5 31,2 30,1 29,7 25,9 20,8 19,5 22
24 29,3 30,5 28,8 28,6 28,2 26,9 24,9 229 19,4 18,2 24
26 26,2 25,5 25,6 25,0 24,8 23,0 20,9 19,1 18,0 17,0 26
28 23,3 22,5 22,1 22,4 21,0 20,1 19,3 15,6 16,1 15,9 28
30 19,3 20,5 19,8 19,6 17,6 16,8 16,9 12,6 13,1 13,8 30
32 17,1 17,1 18,2 16,6 14,8 14,0 14,1 10,0 10,6 11,2 32
34 15,1 15,3 15,4 14,9 13,6 11,6 1,7 7,7 8,3 9,0 34
36 13,0 14,2 12,9 12,8 12,5 9,4 9,5 57 6,3 7,0 36
38 11,8 13,1 10,7 10,6 10,9 7.4 7,6 3,8 4,5 5.2 38
40 10,6 12,0 8,8 8,6 9,0 5,7 59 2,2 2,8 3,6 40
42 9.1 1.1 7,6 6,9 7.3 4,1 4,4 = - 2,2 42
44 7,6 10,1 6,7 54 57 2,7 3,0 - - - 44
46 6,2 8.8 6,0 4,0 4,4 = - - - - 46
48 50 7,5 51 2,8 3,1 - - - - - 48
50 3.9 6,4 4,0 = 2,0 = - - - - 50
54 2,1 4,4 2,1 - - - - - - - 54

DEMAG.
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HA HA100) AC 1000-9

T 13,5mx13,5m

173m 212m 253m 296m 33,7m 378m 41,7m 457m 494m 524m

4 - 2450 2450 - - - - - - - 4

5 2450 2450 2450 2370 - - : - 3 - 5

6 2450 2450 2410 2290 - - - - - - 6

7 2260 2290 2310 2140 2200 1980  201,0 - - - 7

8 1920 1950 1965 1995 1900 1880 1830 1680 - - 8

9 1660 1690 1725 1730 1640 1575 1505 1415 1325 - 9
10 1455 1495  151,5 1525 1380 1335 1275 1195 1080 918 10
12 1055 1145 1175 1125 1065 998 922 844 764 681 12
14 700 772 825 849 87 749 688 628 586 604 14
16 - 56,1 607 629 631 65,1 574 547 489 489 16
18 - 427 468 497 504 50,7 51,1 47,1 426 406 18
20 - - 37,1 398 404 407 410 406 372 353 20
22 - - 300 325 330 333 336 340 329 309 22
24 - - - 270 274 286 279 283 288 273 24
26 - - - 223 228 240 244 237 245 25/ 26
28 - - - - 190 202 217 198 206 21,7 28
30 - - - - 15,9 17,0 184 166 17,4 18,4 30
32 - - - = - 14,3 15,7 13,9 14,7 15,7 32
34 - - - - - 12,1 134 116 12,4 13,3 34
36 - - - - - - 11,5 9,7 104 113 36
38 - - - - - - 9,8 8,0 8,7 9,6 38
40 - - - - - - - 6.5 7.2 8.1 40
42 - - - - - - - 5,2 5,9 6,7 42
44 - - - - - - - - 4,7 5,5 44
46 - - - - - - - - 3,7 4,5 46
48 - - - - - - - - - 36 48
50 - - - - - - - - - 2,7 50

593m 644m 699m 738m 779m 820m 87,8m 96,0m 100,0m
t t t t t t t m

- - : - - - - 12
14 53,5 54,8 50,0 46,5 42,4 = - - - - 14
16 45,4 42,4 41,6 39,3 39,1 35,8 33,2 - - - 16
18 37,7 36,4 35,8 33,9 311 29,7 28,6 234 = - 18
20 31,5 32,3 30,1 29,2 26,6 23,7 23,5 18,2 18,5 - 20
22 26,6 27,3 24,6 23,8 23,6 18,8 18,7 13,8 14,2 14,8 22
24 23,6 23,9 20,7 19,5 19,3 14,8 14,8 10,2 10,7 11,4 24
26 20,2 22,1 17,8 15,9 15,8 11,4 11,5 7.2 7.7 8.4 26
28 16,7 19,6 16,3 12,8 12,8 8,6 8.7 4,5 51 59 28
30 13,6 16,4 13,6 10,2 10,2 6,1 6,3 2,3 2,9 3.7 30
32 10,9 13,7 1.1 7.9 8,0 4,0 4,2 - - - 32
34 8.7 11,4 89 59 6,0 2,1 2,4 = - - 34
36 6,8 9,4 6,9 4,2 4,3 - - - - 36
38 51 7,7 52 2,6 2,8 = = = - - 38
40 3,6 6,2 3,7 - - - - - - - 40
42 2,3 4,9 2,4 = - - - - - - 42
44 - 3,7 - - - - - - - - 44
46 = 2,6 - - - - - - - - 46
DEMAG.
ATEREXBRAND NN N RN RR I
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HA HA100) AC 1000-9

=1 10mx10m

N

X,

248m 253m 289m 31,7m

m
4
5
6
7
8
9

= 108t (128t

DEMAG.
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HA-SSL (HA100) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

m
5 5
6 2450 2450 2450 - - - - - - - 6
7 237,0  2450** 2450  209,0~ 242,0~ 240,0* - - - - 7
8 229,0  231,0%* 241,0* 196,5* 240,0* 230,0+ 229,0** - - 8
9 220,0 218,0* 224,0* 184,5%* 232,04 220,0* 2150* 203,0* 1955** - 9
10 212,0  206,0¢ 208,0~ 173,5%* 214,0+ 207,0+ 203,0~ 189,5** 183,5%* 170,5** 10
12 191,5  183,5* 181,5* 153,5* 182,0~ 1785% 177,55 164,0** 159,5%* 151,0%* 12
14 167,5 1655  159,0+ 137,0+ 1550  153,0 154,0* 144,0** 141,0** 133,5%* 14
16 1470 1465 140,5 1250 1340 1320 1340 126,5** 124,5%* 120,0** 16
18 1270 1270 1275 1150 1200 1175 1165 111,55 109,5%* 107,5%* 18
20 111,5 111,0 1120 1055 113,0 107,5* 1045 102,0* 97,0 97,0* 20
22 988 985 99,4 97,8 1010 985 948  936* 87,0% 899* 22
24 88,3 880 888 913 90,8 90,3 85,5 86,1*  785*  834* 24
26 796 792 800 824 819 814 766 799 71,7 77.4* 26
28 - 71,7 72,5 748 743 738 690 723 64,1 70,4* 28
30 - 66,2 660 683 67,8 673 62,5 65,8 576 638 30
32 - - 60,4 62,7 62,2 61,6 56,8 60,1 51,8 58,1 32
34 - - 55,6 57,8 57,2 57,1 51,9 55,1 46,5 53,1 34
36 - - - 53,5 52,9 54,1 47,5 50,7 418 487 36
38 - - - - 49,1 502 435 468 37,7 448 38
40 - - - - - 46,7 39,8 433 340 41,1 40
42 . . . - - 43,6 37,7 40,1 306 378 42
44 - - - - - - 36,3 38,5 276 348 44
46 - - - - - - 35,2 37.2 249 320 46
48 - - - - - - 34,2 35,9 224 296 48
50 - . - - - - - 33,7 20,1 27.3 50
54 - - - - - - - - 16,3 23,5 54
58 - . - - - - - - - 15,7 58

20 92,2** 88,7** 83,1** 76,3** 70,6** 64,5** 54,0** 47,0** 20
22 83,8** 81,0** 76,3** 70,5%* 65,5** 60,2** 50,8** 44,7** 22
24 76,6* 74,1%* 70,0%* 65,0** 60,8** 56,2** 47,8** 42,5** 24
26 71,2* 67,8** 64,3** 60,0** 56,4** 52,3** 44,9** 40,3** 26
28 66,1* 63,3* 59,2** 55,4** 52,4** 48,8** 42,2%* 38,2** 28
30 60,9* 59,3* 55,5* 51,2** 48,6™* 45,4** 39,6** 36,2** 30
32 55,6* 54,8* 52,2* 48,1* 45,2** 42,3** 37,2** 34,3** 32
34 50,6* 49,7* 49,1* 45,4* 42,5* 39,4** 34,9** 32,5** 34
36 46,1 45,1* 46,1* 42,8* 40,2* 36,8** 32,7** 30,8** 36
38 41,9 40,9* 42,6* 40,3* 38,0* 34,4** 30,7** 29,1** 38
40 38,2 37.1* 38,8* 37,9* 35,9* 32,5* 28,9** 27,5** 40
42 34,8 33,7 35,4%* 35,8* 33,9* 30,8* 27,2*%* 26,1** 42
44 31,8 30,7 32,3* 33,5* 32,0* 29,2* 25,6** 24,7** 44
46 29,0 27,9 29,5* 30,7* 30,5* 27,5% 24,2 23,3** 46
48 26,5 25,3 26,9 28,1* 29,1* 26,2 22,9** 22,1** 48
50 24,2 23,0 24,6 25,7* 27,1% 25,1* 21,8** 21,0** 50
54 20,2 18,9 20,4 21,6 22,9* 22,3 19,9** 18,9** 54
58 16,9 15,4 16,9 18,0 19,3 19,3* 18,2* 17,3** 58
62 14,2 12,9 14,0 15,0 16,2 16,2* 16,9* 15,9** 62
66 - 10,9 11,8 12,6 13,5 13,4* 14,2* 14,8* 66
70 - - 9,9 10,7 11,5 11,4* 12,0* 12,8* 70
74 = = = 8.8 9.8 9,6 10,2* 10,9* 74
78 - - - - 8,0 8,1 8,6 9,3* 78
82 - - = = = 6,7 7.2 79 82
86 - - - - - 5,5 6,0 6,6 86
90 - = = = = = 4,9% 55 90
94 - - - - - : - 4,5* 94

N *k N

N N 150 N 300

DEMAG.
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HA-SSL (HA100) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

"/,
{l‘ ©296m 337m 378m 394m 41,7m

m
5 5
6 2450 2450 2450 - - - - - - - 6
7 237,0  2450%* 2450  209,0~ 242,0~ 240,0* - - - - 7
8 229,0  231,0%* 241,0* 196,5* 240,0* 230,0+ 229,0** - - 8
9 220,0 218,0* 224,0* 184,5% 232,0+ 220,0+ 2150* 203,0* 1955** - 9
10 212,0  206,0¢ 208,0~ 173,5%* 214,0~ 207,0+ 203,0~ 189,5** 183,5%* 170,5** 10
12 181,0  181,0  181,5* 153,5* 1785 176,55 177,55 164,0** 159,5%* 151,0** 12
14 150,0  149,5 151,0 137,04+ 150,0* 1455  147,5% 142,5%* 141,0%** 133,5%* 14
16 1270 1270 1280 1250  130,0~ 1275 1245  122,0~ 119,5* 120,0** 16
18 109,5 109,5 1100 113,0 1125 1120 1070 110,5* 102,0* 106,0** 18
20 958 955 96,5 99,0 98,5 98,0 93,1 96,5* 88,1 94,6 20
22 84,5 86,3 85,2 877 872 86,7 81,8 852 76,9  83.2* 22
24 75,3 78,0 758 783 778 773 72,5 75,8 67,5 73,9 24
26 67,6 702 680 704 699 712 646 67,9 59,7 66,0 26
28 - 63,6 61,4 63,7 63,2 64,7 579 612 53,0 59,3 28
30 - 58,0 55,7 58,0 57,5 58,9 52,2 554 46,9 53,5 30
32 - - 50,8 53,0 52,5 53,8 47,6 50,4 415 484 32
34 - - 46,5 487 481 494 452  478** 369 44,0 34
36 - - - 449 443 455 430 455 32,7 39,9 36
38 - - - - 40,9 420 410 434 290 362 38
40 - - - - - 39,0 393 405 258 32,9 40
42 . - - - - 36,2 374 376 228 300 42
44 - - - - - - 349 351 20,1 273 44
46 - - - - - - 32,7 32,7 17,7 24,9 46
48 - - - - - - 304 306 158 22,8 48
50 - . - - - - - 28,5 14,1 20,8 50
54 - - - - - - - - 11,3 19,4 54
58 - . - - - - - - - 15,7 58

96,0m  100,0m

50 17.7 16,5 18,1 19,2 20,5 20,6* 21,3* 21,0** 50
54 14,3 13,3 14,4 15,5 16,8 16,9%* 17,6* 18,7** 54
58 11,8 10,7 11,8 12,7 13,7 13,7* 14,4* 15,5* 58
62 9,8 7,9 9,5 10,4 11,4 11,3 11,9* 12,7* 62
66 = 55 6,9 8,0 9,3 9,2 9,9* 10,6* 66
70 - - 4,8 58 7,0 6,9 7,6 8,7* 70
74 = = = 3.9 50 4,8 5,6 6,6 74
78 - - - - 3,4 3,0 3,7 4,8 78
82 = = = = = = 2,1 3.1 82

Fal ~ *

DEMAG.
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HA-SSL (HA100)

/4

./l ©296m 337m 378m 394m 41,7m
5

6 2450 2450 2450 - -

7 237,0  2450** 2450  209,0* 242,0*
8 2290  231,0%* 241,0** 196,5* 240,0*
9 2180  218,0* 219,0* 184,5* 216,0
10 1925 1920 1935 1735* 191,5*
12 1535  153,5 1545  153,5* 157,0*
14 1270 12655 1275 1305 1300
16 1070 1095 1075 1105 110,0
18 91,9 947 927 952 947
20 799 826 806 831 82,6
22 70,1 728 708 732 727
24 62,1 648 62,7 651 64,6
26 555 580 559 583 5738
28 - 523 50,1 525 520
30 - 47,1 443 472 466
32 - - 39,1 418 412
34 - - 344 373 367
36 - - - 334 326
38 - - - - 29,1
40 - - - - -
42 - : - : -
44 - ; ; - -
46 - - - - -
48 - - - - -
50 - : - - -
54 - - - - -
58 - - - - -

77
12 139,0**  130,5**  120,5** -

14 122,5**  117,0**  109,0** 99,2%*
16 103,5**  102,5%* 98,2** 90,0**
18 88,2 87,4%* 89,0** 82,6**
20 76,1* 75,3* 76,9** 76,3**
22 66,3* 65,4* 66,5* 66,8**
24 58,2 56,1* 57,3* 57,8*%
26 50,9 48,3* 49,7* 50,3*
28 44,2 41,8 43,2* 44,0*
30 38,2 36,2 37,7 38,5*
32 32,6 31,2 32,9 33,8*
34 27,8 26,5 28,5 29,7
36 23,7 22,3 24,3 25,8
38 20,1 18,8 20,7 22,1
40 17,0 15,6 17,6 19,0
42 14,2 12,9 14,8 16,1
44 11,8 10,4 12,3 13,6
46 9,6 8,2 10,1 11,4
48 7,7 6,2 8,0 9,4
50 5,9 4,4 6,2 7,5
54 2,9 - 3,1 4.4
58 - = = =

62 - - - -
\1@:/0" *\Qﬁ}/ 15° **\”W“/ 30°

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I

AC 1000-9

13,5mx13,5m

m

5

- - - - - 6
240,0* - - - - 7
230,0*  229,0** = = = 8
214,0*  2150* 203,0** 1955** - 9
187.,5 190,0* 184,5** 183,5** 170,5** 10
156,5** 151,0  153,0* 146,0* 148,0** 12
129,5% 124,5  128,0* 119,0* 126,0** 14
109,5 104,5 108,0* 99,5* 106,0* 16
95,4 89,3 92,7 84,3 90,8* 18
84,2 77,2 80,6 72,2 78,6 20
74,3 67.4 70,8 62,4 68,8 22
66,1 60,9 62,6 54,4 60,7 24
59,3 56,8 58,6 47,1 53,8 26
53,4 53,3 55,2 39,2 48,0 28
48,3 49,8 50,2 32,7 41,7 30
42,9 44,6 45,0 27,2 36,1 32
38,2 40,0 40,3 22,5 31,2 34
34,3 35,9 36,2 18,5 29,0 36
30,6 32,5 32,7 15,0 27,5 38
27,5 29,2 29,5 11,9 26,1 40
24,7 26,4 26,6 9,2 24,8 42
- 239 24,0 6,9 23,6 44
- 21,6 21,8 4,7 22,6 46

- 19,5 19,7 2,9 20,7 48
. - 17,9 - 18,8 50

- - - - 15,9 54
- - - - 13,3 58

- - - 12
90,3** - - - 14
83,0%* 75,8%* 60,3** - 16
75,9%% 69,8** 57,1%%  492%* 18
70,6** 64,5%* 54,0%*  47,0%* 20
65,5%* 60,2%* 50,8%*  44,7** 22
58,6%* 56,1**  47,8%*  42,5** 24
51,2% 49,0%*  44,9**  40,3** 26
45,0* 43,0* 42,2%* 38,2%* 28
39,6* 37,9* 38,2%* 36,2%* 30
34,9* 33,4* 33,8%* 34,3%* 32
30,8* 29,5* 30,0* 30,8** 34
27,2 26,0* 26,5* 27,4* 36
23,7 22,9* 23,4* 24.4% 38
20,5 20,1* 20,7* 21,7* 40
17,7 17,6 18,2* 19,2* 42
15,2 15,2 15,9* 16,9* 44
12,9 13,0 13,8* 14,9* 46
10,8 10,9 11,8 13,0* 48

9,0 9,1 9,9 11,1 50

5,8 5,8 6,7 7.8 54

3,1 3,1 3,9 5,1 58

- - - 2,7 62
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AC 1000-9

F/-A /-SSL (HA100)
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F/-A /-SSL (HA100) AC 1000-9

/f 150m 21,0m* 270m 330m* 390m 450m 51,0m 63,0m 69,0m

10 - - - - - - - - - 10
12 95,5 74,7 - - = - - - - 12
14 59,8 - - - - - - 14
16 55,5 47,9 43,3 = - = = 16
18 51,2 44,4 40,3 354 31,4 - - 18
20 47,5 40,9 374 33,1 29,5 259 = 20
22 44,7 384 34,5 30,8 27,6 24,4 219 22
24 41,8 35,8 25,7 229 20,7 24
26 39,5 33,7 24,2 214 19,5 26
28 37,7 31,6 22,6 19,9 18,2 28
30 35,9 30,2 21,4 18,9 17,2 30
32 28,7 20,1 17,8 16,1 32
34 19,2 16,9 15,3 34
36 18,3 15,9 14,5 36
38 17.5 15,3 13,8 38
40 16,7 14,6 13,1 40
44 15,1 12,0 44
48 10,9 48
52 52
56 56
60 - 60
64 - 64
68 - 68
72 - - - 72
76 - - - 76
80 - - - 80
84 - - - - - 84
88 - - - - - 88
92 - - - - - - - 92
96 - - - - - - - - - 96
* F-SSL

ﬁ 8° 4+ 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

F/-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

= 68t 88t (108t i4gt FEEY WSSE ENEE ERRR

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 70



71

F/-A /-SSL (HA100) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

/7 61,7 m jf%o" ““f 15°/30°

21,0m* 27,0m 33,0m* 39,0m

* F-SSL

ﬁ 8° + 20° + 40° on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

F/-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

= 68t 88t (108t (C:IN 68t - 208t li 008+

DEMAG.
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F/-A /-SSL (HA100) AC 1000-9

=1 13,5mx13,5m

) 738m j%w "J_I,"‘ 15°/30°

21,0m* 270m 33,0m* 39,0m 450m 57.0m
t t

16 81,7 - - - - - - - - - 16
18 75,4 68,0 58,4 - - - - 18
20 63,1 55,1 - - - - 20
22 58,1 51,8 - - - - 22
24 48,5 27,2 - - - 24
26 26,0 22,7 - - 26
28 24,8 21,8 19,0 - 28
30 23,6 20,8 18,2 16,2 30
32 22,6 19,8 17,4 15,5 32
34 21,5 18,9 16,6 14,9 34
36 36
38 38
40 40
44 44
48 48
52 52
56 56
60 60
64 64
68 68
72 72
76 - - 76
80 - - 80
84 - - - 84
88 - - - 88
92 - - - - - - 92
* F-SSL

ﬁ 8° + 20° + 40° on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

F/-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

= 68t 88t (108t (C:2N oSt - 208 i 208 ]

DEMAG.
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F/-A /-SSL (HA100) AC 1000-9

/8

/,5 150m 210m* 270m 33,0m* 390m 450m 51,0m

21,0m* 27,0m 33,0m* 390m 450m 51,0m

20 60,0 53,5 47,1

- - - - - - - 20
22 55,6 50,1 44,3 37,0 - - - - - - 22
24 46,6 41,6 35,3 31,0 - - - - - 24
26 43,4 389 33,7 29,8 26,9 - - - - 26
28 32,1 28,5 259 22,0 - - - 28
30 30,5 27,3 24,8 21,2 - - - 30
32 36,1 26,0 23,8 20,4 - - - 32
34 33,8 22,8 19,6 - - - 34
36 32,1 18,8 - - - 36
38 30,3 18,0 - - - 38
40 - - - 40
44 - - - 44
48 - - - 48
52 - - - 52
56 - - - 56
60 - - - 60
64 - - - 64
68 - - - 68
72 - - - 72
76 - - - 76
80 - - - - 80
84 - - - - - 84
88 - - - - - 88
* F-SSL

ﬁ 8°+20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

F/-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

=] 68t 88t 108t (C:IN 68t - 208t li 008+ ] DEMAG
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LF/-A /-SSL (HA100) AC 1000-9

140
130,7 m*
oo | L 74600
135 1268 m
e T T {ELE + 30,00
1247 m
130 |01, 7 » 63,00
. 121.0m
-1 (1000 + 21,00
125 . —=1187m
— (61,7 + 57,00
10 M7 m
tr———— (81,7 + 51,00
113 I
1067 m
61,7 + 45,00
10
105
100
s
20
&5
]
75
™
53
(=]
%
0w
45
40
ES
k]
¥
20
15
in
]
" 7 0 I3 [ 5 &0 " an n n 3 n 3 n 5 a

* not offsetable - nicht abwinkelbar - Non inclinable - Non inclinabile - No angulable - ndo articuldvel - Hecmewwaembl (yanuHuTeNb)
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LF/-A /-55L (HA100) AC 1000-9

21,0m 270m 33,0m 390m 450m 51,0m* 570m 63,0m* 69,0m

18 55,6 50,1 40,8 34,6 26,3 24,2 - - - - 18
20 50,8 46,5 38,2 32,2 24,8 23,0 21,9 - - - 20
22 46,4 42,6 36,0 30,2 23,3 21,7 20,6 17.1 15,9 = 22
24 43,1 39,0 33,8 28,2 21,9 20,4 19,2 16,1 14,9 12,4 24
26 39,8 36,4 31,7 26,6 20,9 19,3 18,0 15,1 14,0 11,6 26
28 36,4 33,8 30,0 24,9 19,8 18,2 16,8 14,0 13,0 10,9 28
30 33,2 31,2 28,3 23,8 19,0 17,2 15,9 13,3 12,2 10,1 30
32 28,9 26,6 22,7 18,1 16,2 15,0 12,5 11,3 9,3 32
34 26,6 24,8 21,6 17,4 15,6 14,2 11,8 10,7 8.8 34
36 23,4 20,5 16,7 14,9 13,4 1.1 10,0 8,2 36
38 21,9 19,4 16,0 14,3 12,8 10,6 9,4 7.7 38
40 18,3 15,3 13,6 12,1 10,1 8,8 7,2 40
44 16,5 14,0 12,2 10,9 9,1 7,9 6,4 44
48 17,3 12,9 11,2 9,7 8,2 7,0 5,6 48

21,0m 27,0m 33,0m 450m 51,0m*

16 40,1 35,9 - - - - - - - - 16
18 36,5 33,0 29,9 - - - - - - - 18
20 32,9 30,2 27,6 24,3 - - - - - - 20
22 30,1 27,3 25,4 22,5 20,3 18,5 - = - = 22
24 27,6 25,1 23,1 20,7 19,0 17,4 16,0 - - - 24
26 25,1 23,1 213 19,2 17,7 16,3 14,9 12,8 - - 26
28 23,4 21,1 19,7 17,6 16,3 15,1 13,8 12,0 11,0 - 28
30 21,7 19,6 18,1 16,3 15,2 14,0 12,7 11,2 10,2 8,4 30
32 20,1 18,3 16,9 15,0 14,1 12,9 11,6 10,4 9,4 7.9 32
34 18,4 17,0 15,7 14,0 13,1 12,0 10,8 9,7 8,6 73 34
36 17,0 15,7 14,6 13,0 12,1 11,1 9,9 8,9 7.8 6,7 36
38 15,6 14,3 13,5 12,1 11,4 10,4 9,1 8,3 7.1 6,2 38
40 14,6 13,3 12,4 11,2 10,6 9,6 8,3 7,6 6,4 5,6 40
44 11,5 10,6 9,5 9,1 8,3 7,0 6,3 5,2 4.6 44
48 9,2 8,1 7,7 7.1 59 53 4.1 35 48
52 7,0 6,6 5,8 4.8 4.4 33 2,7 52
56 5,7 5,0 3,9 3,5 2,4 - 56
60 = - - 60
64 4.4 - - - 64
68 3,3 33 - - - - - 68
72 - 2,3 - - - - - 72
* LF-A

ﬁ 8%+ 20° + 40° on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

= 68t 88t [108t [ L) 168t ]y 188 ]
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LF/-A /-55L (HA100) AC 1000-9

27.0m 330m 390m 450m 51,0m* 63,0m* 69,0m

24 19,9 18,4 171 15,5 14,3 = = = = - 24

26 18,2 16,7 15,6 14,3 13,3 12,0 - - - - 26
28 16,7 15,3 14,2 13,1 12,3 111 9,7 = = - 28
30 15,2 14,0 13,0 12,0 11,3 10,3 89 79 - - 30
32 14,1 12,8 12,0 10,9 10,3 9,5 8,1 7,3 55 3,6 32
34 12,9 11,6 11,0 10,0 9,5 8.7 7.4 6,7 50 3,3 34
36 11,9 10,8 10,1 9,1 8,7 7,8 6,6 6,0 4,5 3,0 36
38 10,8 9,9 9,2 84 8,0 7.2 59 54 4,0 2,8 38

6,5 2,5

5,2 -

21,0m 270m 33,0m 390m 450m 51,0m* 63,0m* 69,0m

20 21,8 - - - - - - - 20
22 20,0 18,1 16,5 - - - - - - - 22
24 18,2 16,6 15,3 13,8 - - - - - - 24
26 16,3 15,1 14,1 12,8 11,8 - - - - 26
28 15,0 13,7 12,9 11,7 11,0 9,8 - - - - 28
30 13,7 12,5 11,6 10,7 10,1 9,1 7,7 58 - - 30
32 12,6 11,5 10,7 9,7 9,2 8,3 7,0 5,4 3,4 - 32
34 11,4 10,4 9,8 8,9 8,4 7,6 6,3 5,0 3,1 - 34
36 10,5 9,6 8,9 8,1 7,6 6,9 5,6 4,6 2,8 - 36
38 9,6 8,7 8,0 7,3 7,0 6,3 5,0 4,2 2,5 - 38
40 8,7 8,0 7,4 6,5 6,3 5,6 4,3 3,7 2,2 - 40
44 7,0 6,4 6,1 5.4 51 4.4 3,2 2,8 - - 44
48 5,6 5,1 4,8 4,3 4.1 3,5 2,2 - - - 48
52 4.4 3,9 - 3,2 3,1 2,6 - - - 52
56 - - 2,2 - - - - - 56
60 - - - - - - - - 60
* LF-A

ﬁ 8%+ 20° + 40° on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!
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LF/-A /-55L (HA100) AC 1000-9

27.0m 330m 390m 450m 51,0m* 63,0m* 69,0m

26 15,2 13,9 12,8 11,5 - - - - = - 26

28 13,7 12,6 11,8 10,6 9,8 - - - - - 28
30 12,6 11,4 10,7 9,7 9.1 7.8 5,7 = = - 30
32 11,5 10,5 9,8 8.8 83 7.2 5,3 3,5 - - 32
34 10,4 9,5 89 8,0 7,6 6,6 4,9 3,3 = = 34
36 9,6 8,7 8,1 7,2 6,8 6,0 4,4 3.1 - - 36
38 8,7 7,8 7.3 6,6 6,2 55 4,0 2,9 = = 38
40 7,9 71 6,6 59 5,6 4,9 3,5 2,6 - - 40
44 6,4 5,8 54 4,7 4,4 3,9 2,6 2,2 - = 44
48 50 4,5 4,3 3,7 3,5 - - - - - 48
52 39 = 3.1 2,7 2,6 = = - - - 52
56 29 - - - - - - - - - 56

27,0m 33,0m

32 9,4 8.5 7.9 7,0 6,3 = = = = = 32
34 8,5 7,6 7,0 6,3 58 - - - - - 34
36 7,7 6,9 6,4 56 52 = = = = = 36
38 6,8 6,1 5,7 50 4,7 - - - - - 38
40 6,1 55 5,1 4.4 4,1 = = = = = 40
44 4,9 4,3 3,8 3,3 3,1 - - - - - 44
48 3,7 3,2 2,9 = 2,2 = = = = = 48
52 - 2,1 - - - - - - - - 52

/f 150m 21,0m 27,0m Z_! /f150m 21,0m 270m S r
24 11,9 - - 26 9,5 - - 26 8,6
26 10,9 9,7 - 28 8,7 7.6 - 28 7.8 6.7
28 9,9 8,9 8,1 30 7.8 6,9 6,1 30 7.1 6,0
30 8,9 8,0 7.3 32 7.0 6.2 5,5 32 6.3 5,4
32 8,0 7,2 6.6 34 6,1 5,4 4,9 34 5,5 4.8
34 7.1 6.3 5,9 36 5,4 48 43 36 4,9 4,2
36 6,4 5,7 5,2 38 4,7 41 3,7 38 4,2 3,5
38 5,6 5,0 45 40 4,0 3,5 3,2 40 3,6 3,0
40 4,9 43 4,0 44 - 2.4 2,1
44 3,8 - 2.8
48 2,7 - -
* LF-A

ﬁ 8° +20° + 40° on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

—J 68t 88t [108t [ L 168t ] 188 ]
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LWIHI /-SSL (HA100) AC 1000-9

1507 m
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LWIHI HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHUManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHVMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

= 68t 88t [108t Ll 168t ] 138 1]

DEMAG.
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LWIHI (HA100)

36,0 m 42,0 m

48,0 m

AC 1000-9

26 428 -
28 a1 -
30 394 -
32 378 -
34 36,2 359
36 354

38 34,6

40 339

42 33,1

44 30,0

46 =

: B
50 =

54 - - - - - - - - - - -
58 = = = - = = = = = = =
62 - - - - - - - - - - -
66 = = = - = = = = = = =

20,1
18,9
17,9

36 184 -
38 174 -
40 16,6 -
42 158 -
44 153 -
46 148 -
48 143 -
50 13,7 153
54 12,7 143
58 11,7 13,3
62 11,0 12,4
66 104 11,5
70 98 10,8
74 9,3

78 8,9

82 -

86 -

90 - - - - - - - - - - -
94 - - - - - - - - - - -

10,0

8,5
8,1
7,7

*  Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec Kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHVMManbHbI Bec Kpto kobnoka 1,8 T

[ L 168t ] 183 1]

E= 68t 88t 108t

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I
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81

LWIHI HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

36 18,3 36
38 17,4 38
40 16,6 40
42 15,7 42
44 15,2 44
46 14,7 46
48 14,2 48
50 13,7 50
54 12,7 54
58 11,7 58
62 11 62
66 10,4 66
70 9,8 70
74 93 74
78 89 78
82 - 82
86 = 86
90 - - - - - - - - - - 90
94 = = = = = = = = = = 94
98 - - - - - - - - - - 98

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHUManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHVMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

= 68t 88t [108t Ll 168t ] 138 1]

DEMAG.
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LWIHI HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

28 579 - - 484 - - 418 - - 393 - - 360 - - 327 - - 28
30 - - 474 - - 402 - - 380 - - 349 - - 317 - - 30
32 - - 467 - 392 - - 368 - - 339 - - 308 - - 32
34 - - 466 - 381 - 35 - - 328 - - 299 - - 34
36 - - - - 377 - 347 - - 318 - - 291 - - 36

38 - - l - - 37,2 - 33,8 - 308 - - 283 - - 38

*

Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHUManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHVMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

= 68t 88t [108t Ll 168t ] 138 1]
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83

LWIHI HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

30 - BEEl - 44,2 - = 399 - = 369 - = 338 - = 292 = 30

32 - - 434 - - 389 - - 359 - - 330 - - 285 - - 32
34 - - 430 HEE T . N 34
36 - - - - 37 - 340 - - 313 - - 270 - - 36
38 - - - - 366 - 331 - - 304 - - 263 - - 38
40 - - - - 366 - 325 - 298 - - 256 - - 40
42 - - - - - 320 - 291 - 249 - - 42
44 - - - - - - 287 - 244 - - 44
46 - - - - - - - 282 - 238 : 46

72 S,

50 18,3 - - 135 - - 124 - - 50
54 17,5 = 126 - = [iMd - = 54
58 17,0 - 11,7 - 109 - - 58
62 16,5 = 11,0 = 1028 ©° e 62
66 16,5 - 10,4 - 9,5 - 66
70 15,3 9,8 = 9,0 = 70
74 - 9,3 8,5 - 74
78 = 89 8,1 78
82 - - - - 55 - 77 82
86 = = = = 50 = 74 86
90 - - - - - - - - 4,5 - 43 - 90
94 = = = = = = = = = = = 39 = 33 94
98 - - - - - - - - - - - 3,7 - 29 98
102 = = = = = = = = = = = = = = 2,6 102

*  Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del

bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec Kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHVMManbHbI Bec Kpto kobnoka 1,8 T

—J 68t 8t (108t [ i 168t | 138 t

DEMAG.
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LWIHI HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

43,6
30 = = = 392 - = 354 - = 32,7 - = 300 - = 25,78 = 30
32 - 280 - 379 - - 345 - - 319 - - 294 - - 252 - - 32
34 - 264 - 365 - = 335 - = 31,1 . - 28,7 e - 246 - - 34
36 - 250 - - 247 - 323 - - 303 - - 280 - - 241 - - 36
38 - P88 - - PES - 31,1 294 - = 27 31 = 23518 = 38
40 - - - - 220 - 303 200 - 285 - - 26,7 - - 229 - - 40
42 = = - o - - i8E - 275 186 - 260 - = 223 - = 42
44 - - - 198 - - 179 - 268 176 - 255 181 - 218 - - 44
46 = = = = S () 26,1 166 - 250 17,2 - 21,2008 - 46
48 - - - - - - 162 - - 158 - 246 164 - 209 145 - 48
50 = = = = = - iBS - 149 - 241 155 - 206 13,7 - 50
54 - - - - - - - - - - 140 - 199 123 - 54
58 = = = = = = = = = = = 195 110 - 58

74 - - 12,1 - 92 - 84 54 - 74
78 5 - - - - 8,8 - 8,0 = 78
82 - - - - - - 8,5 - 76 - 82

86 - -- - - - - - 74 - 86
90 - - - - - - - - 90
94 - - - - - - - - 94
98 - - - - - - - - 98

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHVManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

= 68t 88t [108t [ L 168t ] 183 1]
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85

LWIHI HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

32 = = = 295 - = 263 - = 241 - = 226 - = 19,1 S = 32
34 - - - 287 - - 255 - - 235 - - 220 - - 185 - - 34
36 - 88 - = = = 249 - = 230 - = 216 - = 18,1 = = 36
38 - 17,7 - - 174 - 243 - - 225 - - 211 - - 177 - - 38
40 - lis8 - S 115> 238 - = 220 - = 206 - = 174 - = 40
42 - - - - 155 - - 135 - 215 - - 201 - - 170 - - 42
44 = = = - 148 - 5 2SS 211 - = 19,718 = 166 - > 44
46 - - - - 140 - - 120 - 20,7 116 - 193 - - 16,2 - - 46
48 = = = = = = - 114 - - g - 190 114 - 159 - = 48
50 - - - - - - 108 - - 103 - 186 108 - 155 - - 50
54 = = = = = = = = oWl - = ol - 149 79 - 54
58 - - - - - - - - - 84 - 88 - 145 69 - 58
62 = = = = = = = = = = = = 8,0 = oMl - 62
66 - - - - - - - - - - - - - - 54 - 66
70 = = = = = = = = = = = = = = = 50 - 70

54 131 - - 17 - - 102 - - 91 - - 78 - - 54
58 126 63 - 113 60 - OV = 88 - = 7,500 = 58
62 123 55 - 109 52 - 93 46 - 84 - - 71 - - 62
66 = 48 - 105 45 - 9,0 81 38 - 68 - = 66
70 - 42 - 104 39 - 87 32 - 78 32 - 65 - - 70
74 = 38 - = 34 - 86 28 - 7,5/ 806 - 63 - = 74
78 - - - - 30 - - 23 - 74 22 - 6,1 - - 78
82 = = = = ol - = = = 73 = = 5iel) - = 82
86 - - - - - - - - - - - - 58 - - 86

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHUManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHUManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

=] 68t 88t [108t [ L 168t ] 183 1]
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LWIHI HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

27,1
32 - - - 245 - - 2170 - =196 - - 183 - - 1530 - - 32
34 - - - 234 - - 208 - - 190 - - 178 - - 148 - - 34
36 - - 25 - - 200 - - 184 - - 174 - - 144 - - 36
38 - - - - - - 191 - - 178 - - 169 - - 140 - - 38
40 - - - - - 185 - - 172 - - 165 - - 137 - - 40
42 - - - mo - 179 - - 165 - - 160 - - 133 - - 42
44 - - - 104 - - 83 - 159 - - 156 - - 129 - - 44
46 - - - - 98 - - 1727 - 153 - - 151 - - 125 - - 46
48 - - - - - - 72 - 150 68 - 147 - - 122 - - 48
50 - - - - - 67 - - 63 - 142 167 - 118 - - 50
54 - - - - - - 54 - 137 59 - 111 140 - 54
58 - - - - - - - - - - 47 - - 52 - 105 33 - 58
62 - - - - - - - 46 - - B - 62
66 - - - - - - - - - - - - - - - - 22 - 66

84° 73° 65° 84° 73° 65°

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec Kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

=] 68t 88t [108t [ L 168t ] 183 1]

DEMAG.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 86



87

LWIHI HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

34 == 188 - = 165 == 1530 - =148 - =121 - - 34
36 - - - 179 - - 157 - - 146 - - 143 - - 117 - - 36
38 - - e TREE (kM (B 38
40 - - - - - - 142 - - 133 - - 132 - - 108 - - 40
42 - - - 74 - 1350 - - 1260 - - 127 - - 104 - - 42
44 - - - - 66 - - - - 121 - - 122 - - 100 - - 44
46 - - - 61 - R S 7 95 - - 46
48 - - - - 58 - - 137 - 12 - - 13 - - 91 - - 48
50 - - - - - - - 33 - - - - 108 - - 87 - - 50
54 - - - - - - 27 - - - - 102 - - 79 - - 54
58 - - - - - - - - - 74 < - 58

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHVManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHVMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

= 68t 88t [108t Ll 168t ] 188 1]
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LWIHI HA100) AC 1000-9

30,0 m 36,0 m 42,0 m 48,0 m

36 D 1 14,0 I 1.7 I 1 1. | I 1 1, 1 I 87 - - 36
38 - - - - - - 10 - - 104 - - 106 - - 83 - - 38
40 - - - - - 104 - - 98 - - 101 - - 79 - - 40
42 - - - - - - 97 - - 91 - - 95 - - 74 - - 42
44 - - - - - - 87 - - 90 - - 70 - - 44
46 - - - - - - - 82 - - 85 - - 65 - - 46
48 - - - - - - 78 - - 81 - - 61 - - 48
50 - - - - - - - - - 77 - - 57 - - 50
54 - - - - - - - 70 - - 51 - - 54
58 - - - - - - - - - - - - - - 45 - - 58

66,0 m 72,0 m 78,0 m
84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73°

*

Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHVMManbHbI Bec Kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

= st |sst |08t pEsE KX EER
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LWIHI HA100) AC 1000-9

30,0 m 36,0 m 42,0 m 48,0 m

! 60,0m 66,0 m
73° 65° 84° 73° 65°

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

= st lsst lo8t pEsE KX EER

DEMAG.

89 ATEREXBRAND NN N NN RN I



LWIHI HA100) AC 1000-9

30,0 m
84°** 73°

38 34 - - 38

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHVMManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHVMManbHbI Bec Kpto kobnoka 1,8 T

=] 68t 88t [108t [ L 168t ] 183 1]
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LWIHI-SSL (HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHVManbHbI Bec Kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHVMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

Fal ~ Fal ~ Fad ~
ﬂsw: N 60° ﬂn": N 30° ﬂw: S 0°
= 68t 88t [108t 1481 188t

DEMAG.
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LWIHI-SSL (HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

68t 88t (108t 1481t 188t
DEMAG.
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LWIHI-SSL (HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

66,0 m 72,0 m 78,0 m
84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65°

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

N N N
ﬂsw; N 60° ﬂw: N 30° ﬂw: S 0°
= 68t 88t [108t 1481t 188t

DEMAG.
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LWIHI-SSL (HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

38 - - - - - 409 - - 376 - - 352 - - 309 - - 38
40 - B - - - - BM - - - - 343 - - 302 - - 40
42 - EEMl - - Sl 35,5 R - - 0333 - - 294 - - 42
44 - EBM - - - - - - 344 - - - - 287 - - 44
46 - - - - - - Bl - - - - 219 - - 46

66,0 m 72,0 m
73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65°

[01] t t t t t t m
30 - - - - - - 30
32 258 - = = = = 32
34 25,5 34
36 251 36
38 24,7 38
40 24,3 40
42 239 42
44 234 44
46 22,8 46
48 22,3 48
50 21,7 50
54 20,6 54
58 19,5 58
62 18,6 62
66 66
70 70
74 - 74
78 = 78
82 - 82
86 = 86
90 - 90
94 = = = = 94
98 - - - - 98

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHMManbHbI Bec Kpto kobnoka 1,8 T

o~ N g1
ﬂsm: S 60° ﬂnf’: N 30° ﬂest’: N 0°
— 68t 88t (108t 1481t 188t

DEMAG.
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LWIHI-SSL (HA100) AC 1000-9

36,0 m 42,0 m 48,0 m

73° 65°

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

ol ol s~
ﬂw: N 60° ﬂn": N 30° ﬂw: N 0°
= 68t 83t (108t 148t 188t

DEMAG.
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LWIHI-SSL (HA100) AC 1000-9

30,0 m 36,0 m 42,0 m
84°**73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65°

24,0 m 30,0m 36,0 m
& 84°* 73° 65° 84°**73° 65° 84° 73° 65°

*  Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del
bozzello 2,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbI Bec Kpto kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del
bozzello 1,8 t - Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t- MuHMManbHbI Bec kpto kobnoka 1,8 T

o~ o~ i~
ﬂw: N 60° ﬂn": N 30° ﬂw: N 0°
= 68t 88t (108t 1481 188t
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NOTES TO LIFTING CAPACITY AC 1000-9
ANMERKUNGEN ZU DEN TRAGFAHIGKEITEN -

CONDITIONS D'UTILISATION - ANNOTAZIONI SULLE PORTATE -
CONDICIONES DE UTILIZACION - NOTAS SOBRE CAPACIDADE DE ICAMENTO -
NMPUMEYAHUS MO rPY30NOABEMHOCTU

Ratings are in compliance with 1ISO 4305.
Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings.

Consult operation manual for further details.

Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes.
Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both supplied with the crane.

Tragfahigkeiten entsprechen ISO 4305.
Das Gewicht der Unterflaschen, sowie die Lastaufnahmemittel, sind Bestandteile der Last und sind von den Tragfahigkeits-
angaben abzuziehen.

Weitere Angaben in der Bedienungsanleitung des Kranes.

Anmerkung: Die Daten dieser Broschire dienen nur zur allgemeinen Information; fur ihre Richtigkeit GUbernehmen wir keine
Haftung. Der Betrieb des Kranes ist nur mit den Original-Tragféhigkeitstabellen und mit der Bedienungsanleitung zulassig,
die mit dem Kran mitgeliefert werden.

Le tableau de charges est conforme a la norme ISO 4305.
Les poids du crochet-moufle et de tous les accessoires d'élingage font partie de la charge et sont a déduire des charges indiquées.

Pour plus de détails consulter la notice d'utilisation de la grue.

Nota: Les renseignements ci-inclus sont donnés a titre indicatif et ne représentent aucune garantie d'utilisation pour les opérations
de levage. La mise en service de la grue n’est autorisée qu'a condition que les tableaux de charges ainsi que le manuel de service,
tels que fournis avec la grue, soient observés.

Le portate sono conformi alla norma ISO 4305.
Il peso del bozzello e delle funi d'attacco fanno parte del carico e sono quindi da detrarre dai valori di tabella.

Per ulteriori dettagli sulla velocita vento, consultare il manuale di istruzione della gru.

Nota: | dati riportati su tale prospetto sono solo a titolo indicativo e pertanto non impegnativi. L'impiego della gru € ammesso solo
rispettando le tabelle originali ed il manuale di uso fornito assieme alla gru.

Las capacidades de carga estan sujetas a las normas 1SO 4305.
El peso de los ganchos y eslingas son parte de la carga y seran deducidos de las capacidades brutas.

Consultar los manuales de operacién para ampliar informacion.

Observacion: Los datos publicados son solamente orientativos y no se deben interpretar como garantia de aplicacién para
determinadas operaciones de elevacién. La manipulacion de la gria estd sujeta a las cargas programadas en el ordenador y en
el manual de operaciones, ambos suministrados con la grua.

Valores nominais de acordo com a ISO 4305.
O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais.

Consultar manual de operacdo para outros detalhes.

Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientacdo e ndo devem ser interpretdos como garantia de aplicabilidade
para fins de icamento. A operacdo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operacdo, ambos fornecidos
com a maquina.

HomMunHaneHble 3HaveHua cootseTcTByOT ISO 4305.
Bec kptokob1oKa 1 CTpon SABASETCS YacCTbio rpy3a 1 JOSIKEH BbIYUTATHCA M3 HOMUHASbHBIX 3HAYEHWI FPY30MOAbEMHOCTY.

MoApOoBHOCTM CM. B pPyKOBOACTBE MO 3KCMJyaTaumn.

Mpumeyanue. Nybnnkyemble B HACTOALWEM U30AHWN AaHHbIE MPUBOIATCS TOSIbKO A1 CMPABKM U HE [OMKHbI MCMOJ1b30BaTbCs
npwv pacyeTe Harpysku. Npwu aKcnayaTaumm KpaHa SOIKHbI MPUMEHSTHCS KOMMbOTEPHble TabnnLbl 1 PYyKOBOLCTBO MO
aKCnNyaTaumu, BXxoasuive B KOMMIEKT MOCTaBKM KpaHa.

DEMAG.
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TECHNICAL DESCRIPTION AC 1000-9

Basic machine

Equipment carrier

Engine 480-3a MTU; Output 480 kW (653 HP) at 1800 1/min, torque 2800 Nm at 1300 1/min, certifications in accordance
with EURO MOT 3a, TIER 3, CARB.

Fuel tank 730 730 | Diesel (no RME / Biodiesel).

Transmission TC-HD ZF TC-Tronic HD (heavy-duty); Automated gearbox with integrated torque converter and hydraulic
retarder, 12 forward speeds and 2 reverse; Selectable longitudinal lock included in transfer case.

Axles 18 x 8 x 18 18 x 8 x 18; 9 axles, axles 2, 3, 5, 6 driven and equipped with selectable transverse lock, all axles steered,
axle 6 liftable.

Suspension Hydropneumatic suspension with axle load compensation; Hydraulically lockable; Manual or automatic
levelling alternatively.

Steering Dual circuit hydro semiblock steering with emergency steering pump; Active rear axle steering (axles
6-9) with different steering programs.

Brakes Pneumatic dual circuit service brake, acting on all wheels; Disc brakes; Hydraulic retarder integrated into

transmission as wearless, sustained-action brake; Additional exhaust brake and constant choke valve;
Spring-loaded parking brake.

Wheels 38595 170F 385/95R25 (14.00R25); Steel rims 9,5-25/1,7 ET70; 170F.

Cab 2880 Type 2.88 m; Adjustable driver seat with seat heating, armrests and pneumatic suspension; Steering
wheel height and tilt adjustable; Co-driver's seat; Power door windows; Tinted glass; Radio-preparation.

Heating engine-dependant Engine-dependant warm water heating with 12 kW heating power.

Aircondition Aircondition for carrier cab with 7 kW cooling power.

Drive lights With low beam, upper beam.

Cruise control Automatic speed control including automatic brake control.

Rear view camera Optical display in carrier cab.

Central lubrication Central auto lube for all lubrication points at carrier.

Electronic immobiliser system Prevents uncontrolled carrier mobilisation; Incl. 2 electronic keys and 4 ignition keys.

Jump starting device Jump starting installation designed to make it possible to jump-start using a separate source of power.
Contour safety marking Continuous reflective strips on the sides of the chassis and on the rear.

Equipment superstructure

Telescopic boom HA50 13.5 m - 50 m; Single cylinder telescoping system, automatic telescoping; Attachments for all equipment
and extensions; 10 sheaves integrated in boom head for max. capacity of 269.9 t.

Preparation for SSL Preparations on main boom and hydraulic system of the basic machine for later sideways superlift (SSL)
retrofit; Without programming and acceptance.

Boom luffing 2 luffing cylinders with automatic lowering brake valve.

Rotary drive 2 slewing gear units with spring-loaded multi-disc brake; Different operating modes selectable.

H1 Hoist with spring-loaded multi-disc brake; Rope twist prevention; Resolver (hoist rotation indicator)

Counterweight system 48t 48 t (base and side frames); Self rigging with semiautomatic rigging system, rigging storage on carrier
front; Expandable to max. 228 t.

Outriggers X-4-Point design; 4 outriggers telescopic; Vertical and horizontal movement fully hydraulic; Manual or
automatic levelling alternatively; 2 outrigger bases.
Outrigger pads 4 square outrigger pads A=0.81 m2.

Outrigger quick connection X Hydraulic bolt extractors and hydraulic and electric quick couplings for fast (dis-) assembly.
Outrigger load indicator Displayed in LMI crane cab.
Outrigger basis monitoring Individual monitoring of horizontal stroke; Deviation warning in crane cab.

Drive Hydraulic system with power control; Hydraulic oil cooler.

Control system Enabling 4 simultaneous working movements; Electric pilot controls via 2 two-axis joysticks; Different
control modes selectable for hydraulic circuits.

Operator aids IC-1, with integrated electronic load moment indicator in accordance with EN13000; Color display;

Displaying of current operating conditions, load charts, fault indicator; Signal lights indicating LMI-load;
Crane data logger.

Working range limiter Displaying and programmability of the work range limits by IC-1.
Hook height indication Displaying and programmability of the hook height by IC-1.
Cab 1100 Type 1.10 m; Tilt infinitely variable 20°; Seat heating; Sliding window in door and rear; Fold-out front

window; Extendable side pedestal, foldable front pedestal; Handrails; Tinted safety glass; Pull-down sun
visor and light curtains; Radio-preparation.

Heating engine independant Engine independant warm water heating system with 5 kW heating power; With timer and remote start.

Aircondition Aircondition in crane cab with 7 kW cooling power.

Xenon work floodlight Out of crane cab adjustable xenon floodlight, at front support boom base section.
Central lubrication Automatic central lubrication system superstructure.

Hoist monitoring 1 Monitoring H1 by a camera system with separate display in crane cab.
Anemometer Removable, to be used with all extensions.

DEMAG.
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TECHNICAL DESCRIPTION AC 1000-9

Additional equipment

Carrier
Engine 480-3b

Fuel tank 730-95

Superstructure
Telescopic boom HA100

Quick connection HA
S1-HA50
S1-HA100

SSL
Hoist (HO)

2. hoist (H2)

3. hoist (H3)

Handling
HR

Fall-from-height protection
system boom base section

Fall-from-height protection
system boom base section
+SSL

Fall-from-height protection
WIHI126A

Extensions
WIHI126A

VA 16 m

Windrunner

Hook Blocks
Hook block 400-15-26-D
Hook block 320-11-26-D
Hook block 250-9-26-D
Hook block 200-7-26-D
Hook block 160-5-26-D
Hook block 100-3-26-D
Hook 15-0V-E

MTU; Output 480 kW (653 HP) at 1800 1/min, torque 3000 Nm at 1300 1/min; Certifications in accordance
with EURO MOT 3b, TIER 4i, CARB; Exhaust system complete stainless steel with SCR catalyser.

730 | Diesel, 95 | Ad-Blue (no RME / Biodiesel).

Additional inner sections for insertion in HA50; 17.3 m - 100 m; Attachments for all equipment and
extensions; 6 sheaves integrated in boom head for max. capacity of 168.4 t; Incl. platforms at main
boom head HA50 supporting assembly work.

Hydraulic bolt extractors and hydraulic and electric quick couplings for fast main boom (dis-) assembly;
Incl. switchable suspension calibration for light travel configurations without HA.

Heavy lift attachment, stage 1; 4 additional sheaves = 14 sheaves integrated in boom head HA50 with
max. capacity of 363.0 t.

Heavy lift attachment, stage 1; 3 additional sheaves = 9 sheaves integrated in boom head HA100 with
max. capacity of 245.0 t.

Sideways Superlift; Capacity increasing boom guy support.

Hoist; Spring-loaded multi-disc brake; Rope twist prevention; Resolver (hoist rotation indicator);
Incl. quick couplings; Bolt-mounted to superstructure frame; Enables self rigging of the counterweight
frame and the counterweight.

2. hoist; With spring-loaded multi-disc brake; Rope twist prevention; Resolver (hoist rotation indicator);
Incl. quick couplings; Integrated in counterweight baseframe; Required for luffing jib operation (WIHI).

3. hoist; With spring-loaded multi-disc brake; Rope twist prevention; Resolver (hoist rotation indicator);
Incl. quick couplings; Integrated in counterweight baseframe; Enables 2-hook operation on specific
luffing jib configurations; Not to be used for WIHI luffing; Only together with H2.

Hydraulic winch for reeving assistance.
Working at height fall-arrest system at the main boom base section.

Working at height fall-arrest system at the main boom base section and SSL.

Rail system as fall-from-height protection for the lattice-type components WIHI126A; Incl. personal
protection gear against falling: 2 safety harnesses, 1 nylon rope 1,8 m, 1 self retracting lifeline (Bornack),
1 telescopic carabiner.

126 m; Luffing jib; Complete building set; With increments 6 m; With integrated manual offset section
8°/20°/40°; 8-sheave and 2-sheave head; Incl. platforms at main boom head HA50 supporting
assembly work; Includes F74 (HA50) and SF74 (HA50).

Attention, optional Adapter HA100 required for F69 (HA100), LF69 (HA100) and LWIHI84 (HA100);
Only together with H2.

12 m lattice boom section; Together with adapter from the luffing jib results in 16 m variable extension;
Enables elevated mount of the luffing jib (WIHI) with HA50.

2.5 m windrunner; 4-sheave; For configurations HA50 / MS WIHI-VA16-SSL.

400-15-26-D (4400 kg); Hook block with ramshorn hook; White with red signal stripes.
320-11-26-D (3500 kg); Hook block with ramshorn hook; White with red signal stripes.
250-9-26-D (2800 kg); Hook block with ramshorn hook; White with red signal stripes.
200-7-26-D (2600 kg); Hook block with ramshorn hook; White with red signal stripes.
160-5-26-D (2200 kg); Hook block with ramshorn hook; White with red signal stripes.
100-3-26-D (1800 kg); Hook block with ramshorn hook; White with red signal stripes.
15-0V-E (660 kg); Single hook with vertical swivel; Red.

Further additional equipment on request!

Weight data may deviate from posted values based on road / travel configuration, equipment configuration, and component

weight tolerances.

DEMAG.
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TECHNISCHE BESCHREIBUNG

AC 1000-9

Grundausstattung

Kranfahrgestell
Motor 480-3a

Kraftstoffbehalter 730
Getriebe TC-HD

Achsen 18 x 8 x 18
Federung
Lenkung

Bremsen

Rader 38595 170F
Kabine 2880

Heizung motorabhéngig
Klimaanlage
Fahrbeleuchtung
Tempomat
Riickfahrkamera
Zentralschmieranlage
Elektronische Wegfahr-
sperre
Fremdstarteinrichtung

Kontur-Sicherheits-
markierung

Kranoberwagen
Teleskopausleger HA50

Vorbereitung SSL

Auslegerverstellung
Drehantrieb
H1

Gegengewichtssystem 48 t

Abstiitzung

Stiitzteller

Schnellverbindung Stiitz-
trager X

Stiitzkraftanzeige
Stiitzbasiserfassung
Antrieb

Steuerung

Sicherheitseinrichtung

Arbeitsbereichsbegrenzung

Hakenhohenanzeige
Kabine 1100

Heizung motorunabhéangig

Klimaanlage

Xenon-Arbeitsscheinwerfer

Zentralschmieranlage
Hubwerksliberwachung 1
Windmesser

DEMAG.

MTU; Leistung: 480 kW (653 PS) bei 1800 1/min, Drehmoment 2800 Nm bei 1300 1/min, zertifiziert nach
EURO MOT 3a, TIER 3, CARB.

730 | Diesel (kein RME / Biodiesel).

ZF TC-Tronic HD (Heavy-Duty Ausfihrung); Automatikgetriebe mit integriertem Drehmomentwandler und
Retarder, 12 Vorwarts- und 2 Ruckwartsgange; Zuschaltbare Langssperre im Verteilergetriebe.

18 x 8 x 18; 9 Achsen, davon Achsen 2, 3, 5, 6 angetrieben mit zuschaltbarer Quersperre, alle Achsen
gelenkt, Achse 6 liftbar.

Hydropneumatische Federung mit Achslastausgleich; Hydraulische Blockierung; Wahlweise manuelle
oder automatische Niveaueinstellung.

Zweikreis-Hydro-Halbblocklenkung mit Notlenkpumpe; Aktive Hinterachslenkung (Achsen 6-9) mit
verschiedenen Lenkprogrammen.

Pneumatische Zweikreis-Betriebsbremse, auf alle Rader wirkend; Scheibenbremsen; Hydraulischer
Retarder als verschlei3freie Dauerbremse in Getriebe integriert; Zusatzlich Auspuffklappenbremse und
Konstantdrossel; Federspeicher-Feststellbremse.

385/95R25 (14.00R25); Stahlfelgen 9,5-25/1,7ET70; 170F.

Typ 2,88 m; Einstellbarer Fahrersitz mit Sitzheizung, Armlehnen, pneumatischer Federung; Lenkrad mit
Hohen- und Neigungsverstellung; Beifahrersitz; Fensterheber elektrisch; Getonte Verglasung;
Radiovorbereitung.

Motorabhangige Warmwasserheizung mit 12 kW Heizleistung.

Klimaanlage fur Fahrkabine mit 7 kW Kihlleistung.

Inklusive Abblendlicht, Fernlicht.

Automatische Geschwindigkeitskontrolle inklusive Bremsomat-Funktion.

Anzeige in Fahrkabine.

Automatische Zentralschmieranlage fir alle Schmierstellen am Fahrgestell.

Verhindert ungewollte Inbetriebsetzung des Fahrgestells; Inkl. 2 elektronische Schlissel und 4 Ziind-
schllssel.

Fremdstarteinrichtung ermdéglicht Fremdstart per separater Energiequelle.
Durchgéngige Reflektorleisten seitlich am Fahrgestell und am Heck.

13,5 m - 50 m; Einzylinder-Teleskopiersystem, automatisches Teleskopieren; Aufnahmen fur alle
optionalen Einrichtungen; 10 Seilrollen im integrierten Auslegerkopf fir max. 269,9 t Tragfahigkeit.

Vorbereitungen am Stahlbau des Hauptauslegers und Hydraulik des Grundgerats zur spateren Nach-
rustung seitlicher Superlift (SSL); Ohne Programmierung und Abnahme.

2 Wippzylinder mit lastdruckiberkompensiertem Sicherheits-Senk-Brems-Ventil.
2 Drehwerke mit federbelasteter Lamellenbremse; Umschaltbar zwischen verschiedenen Betriebsmodi.
Hubwerk mit federbelasteter Lamellenbremse; Drallfanger; Integrierter Drehmelder.

48 t (Grund- und Seitenrahmen); Selbstristbar durch halbautomatisches Ristsystem mit Ablage vorne
auf Fahrgestell; Auf max. 228 t erweiterbar.

X-4-Punkt-Anordnung; 4 teleskopierbare Stitzen; Vertikale und horizontale Bewegung vollhydraulisch;
Wahlweise manuelle oder automatische Niveaueinstellung; 2 Abstltzbasen.

4 quadratische Abstltzteller A=0,81 m2.
Hydraulische Bolzenziehvorrichtung inkl. Schnellkupplungen erméglichen schnellen Ein- / Ausbau.

Anzeige in LMB Krankabine.
Einzelerfassung des Horizontalhubs; Anzeige Warnung bei Abweichung in Oberwagenkabine.
Leistungsgeregelte Hydraulikanlage; Hydraulikélkuhler.

Ermoglicht 4 gleichzeitige Arbeitsbewegungen; Elektrische Vorsteuerung Uber 2 Kreuzsteuerhebel;
Verschiedene Steuerungsmodi far Hydraulikkreise anwahlbar.

IC-1, mit integriertem Lastmomentbegrenzungsystem gemafR EN13000; Farbdisplay; Anzeige Betriebs-
zustand, Traglasttabellen, Fehlerindikator; Ampelsignal LMB-Auslastung; Krandatenrekorder.

Anzeige und Programmierbarkeit der Arbeitsbereichsgrenzen tber IC-1.
Anzeige und Programmierbarkeit der Hakenhéhe tber IC-1.

Typ 1,10 m; Stufenlose Neigung 20°; Sitzheizung; Schiebefenster in Schiebetiir und Heck; Frontscheibe
aufstellbar; Ausfahrbares Seitenpodest, klappbares Frontpodest; Handlaufe; Geténte Sicherheits-
verglasung; Sonnenschutzrollo; Radiovorbereitung.

Motorunabhangige Warmwasserheizung mit 5 kW Heizleistung; Programmierbare Zeitschaltuhr und
Fernaktivierung.

Klimaanlage in Krankabine mit 7 kW Kuhlleistung.

Aus Krankabine verstellbarer Xenon-Scheinwerfer an vorderer Lagerung des Grundkastens.
Automatische Zentralschmieranlage Oberwagen.

Erfassung H1 durch eine Kamera; Anzeige Uber separaten Bildschirm in Krankabine.

Abnehmbar, an allen Einrichtungen nutzbar.

ATEREXBRAND NN N RN RR I 100



101

TECHNISCHE BESCHREIBUNG

AC 1000-9

Zusatzausstattung

Kranfahrgestell
Motor 480-3b

Kraftstoffbehalter 730-95

Kranoberwagen
Teleskopausleger HA100

Schnellverbindung HA

S1-HA50
S1-HA100

SSL
Hubwerk (HO)

2. Hubwerk (H2)

3. Hubwerk (H3)

Bedienung
HR

Absturzsicherungssystem
Grundausleger

Absturzsicherungssystem
Grundausleger + SSL

Absturzsicherung WIHI126A

Verlangerungen
WIHI126A

VA 16 m

Windrunner

Unterflaschen
Unterflasche 400-15-26-D
Unterflasche 320-11-26-D
Unterflasche 250-9-26-D
Unterflasche 200-7-26-D
Unterflasche 160-5-26-D
Unterflasche 100-3-26-D
Lasthaken 15-0V-E

MTU; Leistung: 480 kW (653 PS) bei 1800 1/min, Drehmoment 3000 Nm bei 1300 1/min, zertifiziert nach
EURO MOT 3b, TIER 4i, CARB; Abgasanlage komplett aus Edelstahl mit SCR-Katalysator.

730 | Diesel, 95 | Ad-Blue (kein RME / Biodiesel).

Zusatzkasten zum Einschub in HA50; 17,3 m - 100 m; Aufnahmen fir alle optionalen Einrichtungen;
6 Seilrollen im integrierten Auslegerkopf fiir max. 168,4 t Tragfahigkeit; Inkl. Podeste am Auslegerkopf
HA50 zur Unterstitzung von Montagearbeiten.

Hydraulische Bolzenziehvorrichtungen sowie hydraulische und elektrische Schnellkupplungen ermég-
lichen schnellen Ein-/ Ausbau des Hauptauslegers; Inkl. schaltbare Federungsabstimmung fur leichte
Verfahrzustande ohne Hauptausleger (HA).

Schwerlasteinrichtung Stufe 1; 4 Zusatzseilrollen = 14 Seilrollen integriert im Auslegerkopf HA50 und
max. 363,0 t Tragfahigkeit.

Schwerlasteinrichtung Stufe 1; 3 Zusatzseilrollen = 9 Seilrollen integriert im Auslegerkopf HA100 und
max. 245,0 t Tragfahigkeit.

Seitlicher Superlift; Traglaststeigernde Auslegerabspannung.

Hubwerk mit federbelasteter Lamellenbremse; Drallfanger; Integrierter Drehmelder; Inkl. Schnellver-
bindungen; An Oberwagenrahmen angebolzt; Ermdglicht Selbstmontage des Gegengewichtsrahmens
und des Gegengewichts.

2. Hubwerk; mit federbelasteter Lamellenbremse; Drallfanger; Integrierter Drehmelder; Inkl. Schnell-
verbindungen; Im Grundrahmen Gegengewicht integriert; Erforderlich fir Hilfsauslegerbetrieb (WIHI).

3. Hubwerk; mit federbelasteter Lamellenbremse; Drallfanger; Integrierter Drehmelder; Inkl. Schnell-
verbindungen; Im Grundrahmen Gegengewicht integriert; Ermoglicht 2-Haken-Betrieb an ausgewahl-
ten Hilfsauslegerristzustanden; Nicht zur Verstellung WIHI geeignet; Nur in Verbindung mit H2.

Hydraulische Einscherhilfswinde zur Unterstltzung Ein- / Ausscheren von Hubseilen.
Absturzsicherung fur Arbeiten in der Hohe am Grundkasten des Teleskopauslegers.

Absturzsicherung fur Arbeiten in der Hohe am Grundkasten des Teleskopauslegers sowie am SSL.

Geléndersystem zur Absturzsicherung an Gitterteilen WIHI126A; Inkl. Anseilschutzausristung:
2 Auffanggurten, 1 Nylonseil 1,8 m, 1 Hohensicherungsgerat (Bornack), 1 Telehaken.

126 m; Wippbarer Hilfsausleger, Komplettbausatz; Abstufung 6 m; Mit interner manueller Abwinkel-
stelle 8°/20°/40°; 8-rolliger und 2-rolliger Kopf; Inkl. Podeste am Auslegerkopf HA50 zur Unter-
stitzung von Montagearbeiten Betrieb an HA50; Beinhaltet F74 (HA50) und SF74 (HA50).

Achtung, optionaler Adapter HA100 erforderlich fir F69 (HA100), LF69 (HA100) und LWIHI84 (HA100);
Nur in Verbindung mit 2. Hubwerk.

12 m Gittermastteil; Ergibt in Kombination mit Adapter aus wippbarem Hilfsausleger 16 m variable
Verlangerung; Ermdglicht erhdhte Anlenkung des wippbaren Hilfsauslegers (WIHI) an HA50.

2,5 m Windrunner; 4-fach Einscherung; fir Konfigurationen HA50 / MS WIHI-VA16-SSL.

400-15-26-D (4400 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; weiss mit roter Warnschraffur
320-11-26-D (3500 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; wei3 mit roter Warnschraffur.
250-9-26-D (2800 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; wei3 mit roter Warnschraffur.
200-7-26-D (2600 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; weiB mit roter Warnschraffur.
160-5-26-D (2200 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; wei3 mit roter Warnschraffur.
100-3-26-D (1800 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; wei3 mit roter Warnschraffur.
15-0V-E (660 kg); Einfachhaken mit Vertikalgelenk; rot.

Weitere Zusatzausstattung auf Anfrage!

Gewichtsangaben kénnen entsprechend der Verfahrzustande, des Ausstattungsumfangs und aufgrund von Gewichtstoleran-
zen von Bauteilen positiv oder negativ abweichen!

DEMAG.
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DESCRIPTIF TECHNIQUE

AC 1000-9

Machine de base

Equipement chassis

Moteur 480-3a

Réservoir de carburant 730
Transmission TC-HD

Essieux 18 x 8 x 18
Suspension
Direction

Freins

Pneumatiques 38595 170F
Cabine 2880

Chauffage en fonction du
moteur

Climatisation

Feux de conduite
Régulateur d’allure
Caméra a visée arriére
Dispositif de lubrification
centralisée

Antivol électronique
Dispositif de démarrage
rapide

Signalisation du contour

MTU ; Puissance de 480 kW (653 HP) a 1800 tr/mn, couple de 2800 Nm a 1300 tr/min, homologation en
conformité avec EURO MOT 3a, TIER 3, CARB.
730 | Diesel (pas de RME / bio-diesel).

ZF TC-Tronic HD (heavy-duty) ; boite automatique avec convertisseur de couple intégré et ralentisseur
hydraulique intégré, 12 rapports AV et 2 AR ; blocage du différentiel longitudinal sélectionnable dans la
bofte de transfert.

18 x 8 x 18; 9 essieux, essieux 2, 3, 5, 6 moteurs et équipés du blocage de différentiel transversal
sélectionnable, essieux tous directeurs, essieu 6 rehaussable.

Suspension hydropneumatique avec compensation du poids de I'essieu ; blocage hydraulique ; mise a
niveau manuelle ou automatique.

Direction a servocommande hydraulique a double circuit de type demi-bloc avec pompe de secours;
direction de I'essieu arriere active (essieux 6-9) comprenant six programmes de direction différents.
Frein de service pneumatique a double circuit, agissant sur toutes les roues ; freins a disques ;ralentisseur
hydraulique intégré a la transmission comme frein continu inusable ; frein additionnel sur échappement
et papillon des gaz constant en sus; frein de stationnement par cylindres a ressort.

385/95R25 (14.00R25); Jantes acier 9,5-25/1,7ET70; 170F.

Type 2,88 m; Siege chauffant réglable, accoudoirs et suspension pneumatique ; Hauteur et inclinaison
du volant réglables ; Siege passager; Vitres électriques ; Vitres teintées ; Emplacement radio.

Chauffage a eau chaude en fonction du moteur, puissance de chauffage de 12 kW.

Climatisation pour cabine de conduite, puissance de refroidissement 7 kW.

Avec position feux de croisement/plein phare.

Régulateur de régime avec contréle automatique des freins.

Affichage dans la cabine.

Lubrification centralisée automatique pour I'ensemble des points de lubrification sur le chassis.

Prévient tout mouvement non planifié du chéssis ; Avec 2 clés électroniques et 4 clés de contact.
Dispositif de démarrage rapide pour permettre un démarrage a l'aide d'une alimentation auxiliaire.

Bandes réfléchissantes continues sur les c6tés et a I'arriére du chéssis.

Equipement tourelle

Fléche télescopique HA50

Préparation pour SSL

Réglage de la fleche
Entrainement rotatif

H1

Systéme de contrepoids 48 t

Calage

Semelles de calage

Connexion rapide des
poutres X

Indicateur de charge de calage
Controle de la base de calage
Entrainement

Commande

Dispositif de sécurité

Controéleur de portée
Indication de la hauteur
sous crochet

Cabine 1100

Chauffage, indépendant

du moteur

Climatisation

Projecteurs au xénon
Lubrification centralisée
Commande des mécanismes
de levage 1

Anémomeétre

DEMAG.

13,5 m =50 m; systeme de télescopage a vérin unique, télescopage automatique ; fixations pour tous les
équipements supplémentaires; 10 poulies dans la téte de fleche intégrée pour une capacité de levage
max. de 269,9 t.

Préparations sur la fleche principale et le systeme hydraulique de la machine de base pour montage
ultérieur du superlift latéral (SSL) ; sans programmation et réception.

2 vérins de relevage avec descente contrélée par soupape de freinage.

2 mécanismes d’'orientation avec frein multidisque a ressort; différents modes de travail a sélectionner.
Mécanisme de levage avec frein multidisque a ressort ; dispositif anti-giratoire ; indicateur de rotation intégré.
48 t (cadre de base et latéraux) ; auto-amarrage via le systéme d'amarrage semi-automatique avec
rangement sur I'avant du chassis ; extensible jusqu’a max. 228 t.

Agencement 4 points ; 4 appuis télescopiques ; télescopages verticaux et horizontaux entierement
hydrauliques ; mise a niveau manuelle ou automatique ; 2 bases de calage.

4 semelles de calage carrées A=0,81 m2

Extre(ajcteurs d'axes hydrauliques et connexions hydrauliques et électriques rapides pour montage/démontage
rapide.

Affichage dans la cabine du grutier LMB.

Surveillance individuelle de la course horizontale ; Signal de déviation dans la cabine de la grue.

Systéme hydraulique a servocommande ; refroidisseur d'huile hydraulique.

Permet 4 mouvements de travail simultané ; servocommande électrique via deux leviers de commande en
croix ; différents modes de commande sélectionnables pour les circuits hydrauliques.

IC-1, avec témoin de moment de charge intégré, conforme a EN13000; Ecran couleur; Affichage des
conditions de travail, tableaux de charge, indicateur d'erreur; Signal lumineux charge LMB ; Enregistreur
des données de la machine.

Affichage et programmabilité des limites de la plage de travail sur dispositif IC-1.
Affichage et programmabilité de la hauteur sous crochet sur dispositif IC-1.

Type 1,10 m; Inclinaison en continu jusqu’a 20°; Siege chauffant; Vitre coulissante sur la porte coulissante
et al'arriere; Pare-brise réglable ; Quai latéral extensible, quai avant repliable; Mains courantes ; Vitrage de
sécurité teinté ; Visiere rabattable ; Emplacement radio.

Chauffage a eau chaude, indépendant du moteur avec puissance de chauffage de 5 kW ; avec minuterie
programmable et enclenchement a distance.

Climatisation pour cabine du grutier, puissance de refroidissement 7 kW.

Projecteurs au xénon réglables a partir de la cabine du grutier, depuis le support avant de la base de la fleche.
Systéme de lubrification centralisée automatique sur la tourelle.

Visualisation H1 par le biais d'un systeme vidéo avec affichage séparé dans la cabine du grutier.

Amovible, utilisable sur tous les dispositifs.
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DESCRIPTIF TECHNIQUE AC 1000-9

Equipement additionnel

Chassis

Moteur 480-3b MTU ; Puissance de 480 kW (653 HP) a 1800 tr/mn, couple de 3000 Nm a 1300 tr/mn, homologation en
conformité avec EURO MOT 3b, TIER 4i, CARB; Circuit d'échappement incl. pare-étincelles en acier inox
avec RCS.

Réservoir de carburant 730 | Diesel, 95 | Ad-Blue (pas de RME / bio-diesel).

730-95

Tourelle

Fléche télescopique HA100 Sections intérieures additionnelles pour introduction dans HA50; 17,3 m-100 m; fixations pour tous les
équipements supplémentaires ; 6 poulies dans la téte de fleche intégrée pour une capacité de levage
max. de 168,4 t; incl. plateformes sur téte de fleche principale HA50 pour les travaux de montage.

Connexion rapide HA Extracteurs d'axes hydrauliques et connexions hydrauliques et électriques rapides pour montage/
démontage rapide de la fleche télescopique ; avec calibrage permutable de la suspension pour
configurations de déplacements courts sans HA.

S1-HA50 Equipement pour levage lourd niveau 1; 4 poulies additionnelles = 14 poulies intégrées dans la téte de
fleche HA50 avec capacité de levage totale maxi. de 363,0 t.

S1-HA100 Equipement pour levage lourd niveau 1; 3 poulies additionnelles = 9 poulies intégrées dans la téte de
fleche HA100 avec capacité de levage totale maxi. de 245,0 t.

SSL Superlift latéral ; hauban de fleche variable pour augmenter la capacité de levage.

Treuil (HO) Mécanisme de levage avec frein multidisque a ressort ; dispositif anti-giratoire ; indicateur de rotation

intégré ; avec connexions rapides; fixé sur le cadre de la tourelle ; permet un auto-amarrage du cadre de
contrepoids et du contrepoids.

2. treuil (H2) 2. treuil ; avec frein multidisque a ressort; dispositif anti-giratoire ; indicateur de rotation intégré ;
avec connexions rapides ; intégré dans le chéassis de base du contrepoids ; requis pour les opérations avec
la fleche relevable (WIHI).

3. treuil (H3) 3. treuil ; avec frein multidisque a ressort ; dispositif anti-giratoire ; indicateur de rotation intégré;
avec connexions rapide ; intégré dans le chassis de base du contrepoids ; permet le fonctionnement a
2 crochets dans les configurations spécifiques avec fleche relevable ; a ne pas utiliser pour le relevage
WIHI; uniguement en connexion avec H2.

Manutention
HR Treuil hydraulique pour aide au mouflage.
Systéme de protection Systéme antichute pour les travaux en hauteur, depuis la base de la fleche principale.

de chute de hauteur depuis
la base de la fleche

Systéme de protection Systéme antichute pour les travaux en hauteur, depuis la base de la fleche principale et configuration SSL
de chute de hauteur depuis
la base de la fleche + SSL

Protection antichute Systeme de rail en guise de protection de chute de hauteur depuis les éléments en treillis WIHI126A ;

de hauteur WIHI126A avec équipement de protection individuel contre les chutes : 2 harnais de sécurité, 1 cable nylon de 1,8 m,
1 enrouleur a rappel automatique (Bornack), 1 mousqueton télescopique.

Extensions

WIHI126A 126 m; fleche relevable, jeu de montage complet; avec paliers de 6 m; avec point de déviation manuel
interne 8°/20°/40°; téte 8 poulies et 2 poulies ; incl. plateformes sur téte de fleche principale HA50 pour
les travaux de montage ; avec F74 (HA50) et SF74 (HA5S0).
Attention, adaptateur en option HA100 requis pour F69 (HA100), LF69 (HA100) et LWIHI84 (HA100);
uniquement en connexion avec H2.

VA16 m Section de mat treillis de 12 m; en combinaison avec I'adaptateur de la fléchette a volée variable,
permet une extension variable de 16 m ; permet une articulation optimisée (WIHI) sur HA50.

Potence pour éolien Potence pour éolien 2,5 m ; 4 crochets moufles ; pour configurations HA50 / MS WIHI-VA16-SSL.

Crochets moufles

Crochet moufle 400-15-26-D  400-15-26-D (4400 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
Crochet moufle 320-11-26-D  320-11-26-D (3500 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
Crochet moufle 250-9-26-D 250-9-26-D (2800 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
Crochet moufle 200-7-26-D  200-7-26-D (2600 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
Crochet moufle 160-5-26-D  160-5-26-D (2200 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
Crochet moufle 100-3-26-D  100-3-26-D (1800 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
Crochet 15-0V-E 15-0V-E (660 kg) ; crochet simple avec pivot vertical ; rouge.

Autres équipements additionnels disponibles sur demande !

Les données relatives au poids peuvent varier en fonction de la configuration en déplacement, de la configuration
d‘équipement et des tolérances liées au poids des composants.
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DESCRIZIONE TECNICA AC 1000-9

Macchina base

Equipaggiamento carro

Motore 480-3a MTU; Potenza 480 kW (653 CV) a 1800 giri/min, coppia di 2800 Nm a 1300 giri/min, certificazioni conformi
a EURO MOT 3a, TIER 3, CARB.

Serbatoio carburante 730 Diesel 730 | (no colza / biodiesel).

Transmissione TC-HD ZF TC-Tronic HD (per servizio gravoso); cambio automatico con convertitore di coppia e retarder integrati,
12 marce avanti e 2 retromarce; blocco differenziale longitudinale inseribile nel distributore di coppia.

Assi 18 x8x 18 18 x 8 x 18; 9 assi, di cui gli assi 2, 3, 5, 6 traenti, dotati di blocco differenziale trasversale inseribile, tutti gli
assi sterzanti, I'asse 6 sollevabile.

Sospensioni Sospensioni idropneumatiche con compensazione del carico assiale; sistema di bloccaggio idraulico;
livellamento automatico o manuale.

Sterzo Servosterzo idraulico a doppio circuito con pompa di soccorso; sterzatura attiva degli assi posteriori (assi 6-9),
con diversi programmi di sterzatura.

Freni Doppio circuito frenante pneumatico, attivo su tutte le ruote; freni a disco; retarder idraulico integrato

nella trasmissione, come freno continuo non soggetto a usura; freno motore aggiuntivo con farfalla non
regolabile; freno di stazionamento a molla.

RRuote 38595 170F 385/95R25 (14.00R25); Cerchioni in acciaio 9,5-25/1,7ET70; 170F.

Cabina 2880 Tipo 2,88 m; Sedile di guida regolabile, con riscaldamento, braccioli e sospensioni pneumatiche;
Volante regolabile in altezza e inclinazione; Sedile del passeggero; Alzacristalli elettrici; Vetri oscurati;
Predisposizione per radio.

Riscaldamento tramite Sistema di riscaldamento acqua tramite motore, con potenzialita di riscaldamento 12 kW.
motore

Climatizzazione Impianto di climatizzazione per cabina carro con potenzialita di raffreddamento 7 kW.

Fari di guida Dotazione comprendente anabbaglianti e abbaglianti.

Pilota automatico Controllo automatico della velocita, con funzione bremsomat (controllo automatico dei freni).
Videocamera per retrovisione Display nella cabina di guida.

Impianto di lubrificazione Sistema di lubrificazione centralizzata automatico per tutti i punti di lubrificazione sul carro.

centralizzata

Immobilizzatore elettronico  Impedisce I'avviamento involontario del carro; Completo di 2 chiavi elettroniche e 4 chiavi di accensione.
Sistema di avvio esterno Sistema di avvio esterno progettato per |'avvio utilizzando una sorgente di energia separata.

Bande di sicurezza per Strisce catarifrangenti continue sui lati del telaio e sul retro.

segnalazione sagoma veicolo

Equipaggiamento torretta

Braccio telescopico HA50 13,5 m - 50 m; sistema telescopico a un cilindro, sfilo telescopico automatico; accessori per I'inserimento di
tutte le attrezzature e le prolunghe; 10 pulegge sulla testa braccio per una portata max. di 269,9 t.

Predisposizione per SSL Predisposizioni su braccio base e impianto idraulico della macchina base per il successivo montaggio del
sistema SSL (Sideways Superlift); senza programmazione e accettazione finale.

Sfilo del braccio 2 cilindri differenziali, dotati di valvola di comando del freno di discesa con controllo della pressione a carico.

Azionamento rotazione 2 organi di rotazione con freno lamellare a molla; diverse modalita operative selezionabili.

H1 Argano con freno lamellare a molla; sistema antitorsione; sincronizzatore integrato (indicatore della rotazi-

one dell’argano).
Sistema di contrappesi 48t 48t (base e supporti laterali); sistema di attrezzamento semiautomatico, con vano anteriore sul carro;
estendibile fino a max. 228 t.

Stabilizzatori Sistema a 4 stabilizzatori; 4 stabilizzatori sfilabili; estensione orizzontale e verticale completamente idraulica;
disponibili nella versione con regolazione del livello automatica o manuale; 2 basi di appoggio.
Piatti stabilizzatori 4 piatti stabilizzatori a sezione quadrata A= 0,81 m2.

Trave degli stabilizzatori con Estrattori idraulici per viti e accoppiamenti rapidi idraulici ed elettrici, consentono un facile montaggio e.
accoppiamento rapido X smontaggio

Indicatore di carico degli Indicazione inclusa nel limitatore di carico della cabina torretta.

stabilizzatori

Monitoraggio base Monitoraggio individuale della corsa orizzontale; Avvertimento in caso di deviazione nella cabina gru.

di appoggio

Azionamento Impianto idraulico con controllo della potenza; radiatore olio idraulico.

Sistema di comando Consente 4 movimenti operativi in contemporanea; pilotaggio elettrico mediante 2 leve di comando a
joystick (due assi); possibilita di scegliere tra diverse modalita di comando per circuiti idraulici.

Dispositivi di sicurezza IC-1, con indicatore del momento di carico elettronico integrato in conformita a EN13000; Display

a colori; Visualizzazione delle condizioni operative correnti, diagrammi di carico, indicatore di errore;
Segnalazione in stile semaforo del carico massimo; Registratore dati gru.

Limitazione dell’area di lavoro Funzioni di visualizzazione e programmazione dei limiti dell’area di lavoro con IC-1.

Indicazione altezza sotto gancio Funzioni di visualizzazione e programmazione dellaltezza sotto gancio con IC-1.

Cabina 1100 Tipo 1,170 m; Inclinazione a regolazione infinitesimale 20°; Sedili riscaldati; Alzacristalli nelle porte e sul retro;
Parabrezza regolabile; Pedana laterale allungabile, pedana frontale ribaltabile; Corrimano; Vetri di sicurezza
oscurati; Tendine parasole estraibili e tenda; Predisposizione per radio.

Riscaldamento, indipendente Riscaldamento acqua calda autonomo, indipendente dal motore, con potenzialita di riscaldamento di 5 kW;

dal motore con timer e sistema di accensione remoto.

Climatizzazione cabina Impianto di climatizzazione per cabina torretta con potenzialita di raffreddamento 7 kW.
Proiettori di lavoro allo xenon Fari allo xenon regolabili dalla cabina di guida, sul lato anteriore del braccio base.

Impianto di lubrificazione Impianto di lubrificazione centralizzata automatico nella torretta.

centralizzata

Sistema di monitoraggio Monitoraggio H1 mediante sistema a videocamera con display separato nella cabina torretta.
dell’argano 1

Anemometro Rimovibili, utilizzabili con tutte le prolunghe.
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DESCRIZIONE TECNICA AC 1000-9

Equipaggiamento aggiuntivo

Carro

Motore 480-3b MTU; Potenza 480 kW (653 CV) a 1800 giri/min, coppia di 3000 Nm a 1300 giri/min, certificazioni
conformi EURO MOT 3b, TIER 4i, CARB; Impianto di scarico interamente in acciaio inossidabile con
convertitore catalitico SCR.

Serbatoio carburante 730-95 730 | Diesel, 95 | Ad-Blue (no colza / biodiesel).

Torretta

Braccio telescopico HA100 Sezioni interne supplementari per I'inserimento in HA50; 17,3 m - 100 m; accessori per l'inserimento di
tutte le attrezzature e le prolunghe; 6 pulegge sulla testa braccio per una portata max. di 168,4 t; con
piattaforme sulla testa del braccio base HA50 per I'esecuzione di lavori di montaggio.

Accoppiamento rapido HA  Estrattori idraulici per viti e accoppiamenti rapidi idraulici ed elettrici, consentono un facile montaggio e
smontaggio del braccio base; incl. livellamento sospensioni commutabile, per configurazioni di trasporto
leggere, senza HA.

S1-HA50 Equipaggiamento pesante stadio 1; 4 pulegge supplementari = 14 pulegge integrate nella punta braccio
HAS0, per una portata max. totale di 363,0 t.

S1-HA100 Equipaggiamento pesante stadio 1; 3 pulegge supplementari = 9 pulegge integrate nella punta braccio
HA100, per una portata max. totale di 245,0 t.

SSL Sideways Superlift; tirante braccio per aumentare la capacita di sollevamento.

Argano (HO) Argano con freno lamellare a molla; sistema antitorsione; sincronizzatore integrato (indicatore della

rotazione dell’argano); con giunti rapidi; fissato a mezzo bulloni alla torretta; consente I'allestimento
automatico del telaio contrappesi e del contrappeso.

2. argano (H2) 2° argano; con freno lamellare a molla; sistema antitorsione; sincronizzatore integrato (indicatore della
rotazione dell’argano); con giunti rapidi; integrato nel telaio contrappesi; richiesto per I'uso del falcone
(WIHI).

3. argano (H3) 3° argano; con freno lamellare a molla; sistema antitorsione; sincronizzatore integrato (indicatore della

rotazione dell'argano); con giunti rapidi; integrato nel telaio contrappesi; consente il funzionamento a
2 ganci con configurazioni specifiche del falcone; non adatto all’'uso con il modulo WIHI; utilizzabile solo
con H2.

Movimentazione

HR Argani idraulici per il supporto e lo scorrimento delle funi di sollevamento.
Sistema anticaduta sezione Sistema di protezione anticaduta nella sezione del braccio base.

braccio base

Sistema anticaduta sezione Sistema di protezione anticaduta nella sezione del braccio base e SSL.
braccio base + SSL

Sistema di protezione Sistema di corrimano di sicurezza per la protezione anticaduta nei componenti della sezione a traliccio

anticaduta WIHI126A WIHI126A; comprende attrezzatura di protezione personale di protezione anticaduta: 2 imbracature di
sicurezza, 1fune in nylon da 1,8 m, 1 fune di sicurezza ad avvolgimento automatico (Bornack), 1 gancio
telescopico.

Prolunghe

WIHI126A 126 m; A braccio impennabile; set di montaggio completo; con sfili di 6 m; con regolazione interna manuale

dell'inclinazione 8°/20°/40°; punta a 8 pulegge e punta a 2 pulegge; con piattaforme sulla testa del braccio
base HA50 per I'esecuzione di lavori di montaggio; comprende F74 (HA50) e SF74 (HA50). Attenzione,
adattatore opzionale HA100 richiesto per F69 (HA100), LF69 (HA100) e LWIHI84 (HA100); utilizzabile solo

con H2.

VA16 m Sezione braccio a traliccio da 12 m; in combinazione con I'adattatore per falcone costituisce una prolunga
variabile di 16 m; con HA50 consente il montaggio del falcone (WIHI) in posizione elevata.

Rulr.mher per applicazioni Runner per applicazioni eoliche da 2,5 m; 4 pulegge; per configurazioni HA50 / MS WIHI-VA16-SSL.

eoliche

Bozzelli

Bozzello 400-15-26-D 400-15-26-D (4400 kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.

Bozzello 320-11-26-D 320-11-26-D (3500 kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.

Bozzello 250-9-26-D 250-9-26-D (2800 kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.

Bozzello 200-7-26-D 200-7-26-D (2600 (kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.

Bozzello 160-5-26-D 160-5-26-D (2200 (kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.

Bozzello 100-3-26-D 100-3-26-D (1800 (kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.

Gancio 15-0V-E 15-0V-E (660 kg); gancio singolo con snodo verticale; rosso.

Altri accessori disponibili su richiesta!
| dati relativi al peso possono variare rispetto ai valori indicati in base all’assetto da strada scelto, alla configurazione delle attrez-

zature e alle tolleranze di peso dei componenti.
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105 ATEREXBRAND NN N NN RN I



DESCRIPCION TECNICA

AC 1000-9

Maquina basica
Equipamiento chasis

Motor 480-3a

Deposito de combustible 730
Transmision TC-HD

Ejes 18 x8x 18
Suspension
Direccion

Frenos

Neumaticos 38595 170F
Cabina 2880

Calefaccion dependiente
del motor

Aire acondicionado
Luces de conduccion
Control de crucero
Camara de marcha atras
Equipo lubricante
centralizado

Sistema electrénico de
inmovilizacion

Equipo de arranque

Marcas de seguridad
perimetrales

MTU; Potencia 480 kW (653 CV) a 1800 rpm, par motor 2800 Nm a 1300 rpm, certificado conforme a

EURO MOT 3a, TIER 3, CARB.

730 | diésel (no RME / biodiésel).

ZF TC-Tronic HD (heavy-duty); caja de cambios automatica con convertidor de pary retardador hidraulico
integrados, con 12 marchas adelante y 2 de retroceso; bloqueo longitudinal conmutable incluido en caja de
transferencia.

18 x8x 18; 9 ejes, teniendo ejes 2, 3, 5, 6 traccidn con bloqueo transversal conmutable, todos los ejes con direccion,
eje 6 elevable.

Suspension hidroneumatica con compensacion de carga de ejes; mecanismo hidraulico de bloqueo; puede
seleccionarse regulacion de nivel manual o automatica.

Direccion hidraulica semiblogque de dos circuitos, con bomba auxiliar de emergencia; direccidn activa de eje
trasero (ejes 6-9) con diferentes programas de conduccion.

Frenos de servicio neumaticos de dos circuitos, que actuan en todas las ruedas; frenos de disco; retardador
hidraulico integrado en transmisién como freno continuo sin desgaste; freno de escape adicional y valvula de
toma de aire constante; freno de estacionamiento de muelles.

385/95R25 (14.00R25); Llantas de acero 9,5-25/1,7ET70; 170F.

2,88 m tipo; Asientos del conductor calefactable, reposabrazos y suspensiéon neumatica; Volante con regulacién
de altura e inclinacion; Asiento de acompafante; Elevalunas eléctrico; Lunas tintados; Preinstalacion para radio.
Calefactor de agua caliente dependiente del motor con una potencia de calefaccién de 12 kW.

Aire acondicionado para cabina del chasis con 7 kW de potencia de refrigeracion.
Con luces de cruce y luces largas.

Control automatico de velocidad con control automatico de frenado.

Visualizacién en cabina de vehiculo.

Lubricacién centralizada y automatica para todos los puntos de lubricacion del chasis.

Previene la movilizacion incontrolada del chasis; Incl. 2 llaves eléctricas y 4 llaves de encendido.
Instalacién de arranque disefiada para poder hacer posible un arranque usando un fuente de energia

separada.
Bandas reflectantes continuas en los laterales de vehiculo y en la parte trasera.

Equipamiento superestructura

Pluma telescopica HA50
Preinstalacion para SSL

Basculacion de flecha
Traccién de giro
H1

Sistema de contrapesos 48 t
Estabilizadores

Apoyos estabilizadores
Ensamble rapido de
estabilizadores X
Indicador de carga sobre
estabilizadores
Monitorizacion de la base
de estabilizacion

Traccion
Sistema de control

Dispositivos de seguridad

Delimitacidn de area de trabajo

Indicacion de la altura del
gancho
Cabina 1100

Calefaccién, independiente
del motor

Aire acondicionado

Faro de trabajo Xenon
Lubricacién central

13,5 m - 50 m; sistema telescopico monocilindrico, telescopaje automatico; accesorios para todos los equipa-
mientos y extensiones; 10 poleas en cabezal de flecha integrado para capacidad de carga méax. 269,9 t.
Preparacién de pluma principal y sistema hidraulico de la maquina bésica para posterior reequipamiento
sideways superlift (SSL); sin programacion y aceptacion.

2 cilindros de elevacién con valvula de frenado automatico para descenso.

2 mecanismos giratorios con freno multidisco por muelles; se pueden seleccionar diferentes modos de operacion.
Cabrestante con freno multidisco por muelles; protector antitorsién; sincrotransmisor integrado (indicador de
rotacion del cabrestante).

48 t (bastidor base y laterales); automontaje por sistema semiautomdtico, con almacenaje en parte delantera
del chasis; ampliable a max. 228 t.

Diseno 4 puntos en X; 4 estabilizadores telescopicos; movimiento vertical y horizontal por sistema completa-
mente hidraulico; puede seleccionarse regulacién de nivel manual o automética; 2 bases estabilizadoras.

4 apoyos estabilizadores A=0,81 m2.

Extractores hidraulicos de tornillos y acoples rapidos hidraulicos y eléctricos para agilizar montaje y
desmontaje.

Mostrado en el indicador de momento de carga de la cabina de grua.

Monitorizacién individual de carrera horizontal; Alerta de desviacion en cabina de grua.

Equipo hidraulico servorregulado; refrigerador de aceite hidraulico.

Permite 4 movimientos de trabajo simultaneos; controles piloto eléctricos a través de joysticks de 2 ejes;
diferentes regimenes de control seleccionables para circuitos hidraulicos.

IC-1, con indicador electrénico integrado de momento de carga segun EN 13000; Pantalla color;
Visualizacién de estado operativo actual, tablas de carga, indicador de fallos; Luces que indican la carga
del indicador de momento de carga; Grabador de datos de grua.

Visualizacién y programacion de los limites del drea de trabajo por IC-1.

Visualizacién y programacion de la altura de gancho por IC-1.

1,10 m tipo; Inclinacion 20° en progresion continua; Calefaccion de asiento; Lunas correderas en puerta y parte
trasera; Estrado frontal abatible; Repisa lateral extensible, estrado frontal abatible; Pasamanos; Acristalamiento
de seguridad tintado; Persianas-parasol; Preinstalacién para radio.

Sistema de calefaccion de agua caliente, independiente del motor, con una potencia de calefaccion de 5 kW;
con temporizador y encendido remoto.

Aire acondicionado para cabina de gria con 7 kW de potencia de refrigeracion.

Faro Xenon regulable desde cabina de grua, situado en el alojamiento delantero de la base de flecha.

Sistema automatico de lubricacion central superestructura.

Monitorizacion del cabrestante 1 Control visual H1 por un sistema de cdmaras con monitor separado en la cabina de grua.

Anemodmetro

DEMAG.
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DESCRIPCION TECNICA AC 1000-9

Equipamiento adicional

Chasis

Motor 480-3b MTU; Potencia 480 kW (653 CV) a 1800 rpm, par motor 3000 Nm a 1300 rpm, certificado conforme a
EURO MOT 3b, TIER 4i, CARB; Sistema de escape completamente de acero inoxidable con un convertidor
catalitico SCR.

Depdsito de combustible 730 | Diesel, 95 | Ad-Blue (no RME / biodiésel).

730-95

Superestructura

Flecha telescépica HA100 Secciones interiores adicionales para insercion en HA50; 17,3 m - 100 m; accesorios para todos los equipa-
mientos y extensiones; 6 poleas en cabezal de flecha integrado para capacidad de carga max. 168,4 t; i
ncl. plataformas en la cabeza de pluma principal HA50 para asistencia en las tareas de montaje.

Ensamble rapido HA Extractores hidraulicos de tornillos y acoples rapidos hidraulicos y eléctricos para agilizar montaje y
desmontaje; incl. calibrado de suspensién conmutable para configuraciones de viaje con poca carga sin HA.

S1-HA50 Dispositivo para cargas pesadas, nivel 1; 4 poleas adicionales = 14 poleas integradas en cabeza de pluma
HAS50 con capacidad de carga méax. de 363,0 t.

S1-HA100 Dispositivo para cargas pesadas, nivel 1; 3 poleas adicionales =9 poleas integradas en cabeza de pluma
HA100 con capacidad de carga max. de 245,0 t.

SSL Sideways Superlift; arriostramiento de pluma para incrementar capacidad de carga.

Cabrestante (HO) Cabrestante con freno multidisco por muelles; protector antitorsién; sincrotransmisor integrado (indicador

de rotacién del cabrestante); incl. acoples rapidos; atornillado al bastidor de la superestructura; permite
automontaje del bastidor de contrapesos y de los contrapesos.

2. cabrestante (H2) 2er cabrestante; con freno multidisco por muelles; protector antitorsién; sincrotransmisor integrado
(indicador de rotacién del cabrestante); incl. acoples rapidos; integrado en bastidor-base de contrapesos;
requerido para operacion con plumin abatible (WIHI).

3. cabrestante (H3) Tercer cabrestante; con freno multidisco por muelles; protector antitorsion; sincrotransmisor integrado
(indicador de rotacion del cabrestante); incl. acoples rapidos; integrado en bastidor-base de contrapesos;
permite operacion con 2 ganchos en configuraciones especificas de plumin abatible; no utilizable para
abatimiento WIHI; sélo en combinacion con H2.

Manipulaciéon

HR Cabrestante auxiliar para ayudar a enhebrar cables.

Sistema de proteccion Sistema de proteccién anticaidas con retencién en la seccién base de la pluma principal.
anticaidas en la base

de la pluma

Sistema de proteccion Sistema de proteccidn anticaidas con retencién en la seccién base de la pluma principal y SSL.

anticaidas en la base
de la pluma + SSL

Protecciéon anticaidas Sistema de barandillas como proteccién anticaidas para los componentes de tipo de celosia WIHI126A;
WIHI126A incl. equipamiento de proteccion personal anticaidas: 2 arneses de seguridad, 1 cuerda de nylon 1,8 m,
1 linea de vida autoretractil (Bornack), 1 mosquetdn telescédpico.

Extensiones

WIHI126A 126 m; con pluma abatible; set de construccién completo; con incrementos de 6 m; con punto interno de
angulamiento manual 8°/20°/40°; cabeza de 2 poleasy 8 poleas; incl. plataformas en la cabeza de pluma
principal HA50 para asistencia en las tareas de montaje; incluye F74 (HA50) y SF74 (HA50).
Atencidn, adaptador opcional HA100 requerido para F69 (HA100), LF69 (HA100) y LWIHI84 (HA100);
sélo en combinacién con H2.

VA 16 m 12 m seccién pluma de celosia; junto al adaptador del plumin abatible resulta en una extensién variable de
16 m; permite montaje elevado del plumin abatible (WIHI) con HA50.

Runner para aplicaciones Runner para aplicaciones edlicas 2,5 m; 4 poleas; para configuraciones HA50 / MS WIHI-VA16-SSL.

edlicas

Bloques de gancho
Bloque de gancho 400-15-26-D 400-15-26-D (4400 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.

Bloque de gancho 320-11-26-D 320-11-26-D (3500 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
Bloque de gancho 250-9-26-D 250-9-26-D (2800 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
Bloque de gancho 200-7-26-D 200-7-26-D (2600 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
Bloque de gancho 160-5-26-D 160-5-26-D (2200 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
Bloque de gancho 100-3-26-D 100-3-26-D (1800 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
Gancho 15-0V-E 15-0V-E (660 kg); gancho simple con articulacion vertical; rojo.

Mas equipamiento adicional a peticion.
Los valores de peso pueden ser diferentes a los indicados dependiendo de la configuracion de viaje, equipamiento y tolerancia de

los pesos de los componentes.
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DESCRICAO TECNICA

AC 1000-9

Maquina basica
Equipamento chasis

Motor 480-3a

Tanque de combustivel 730
Transmissao TC-HD

Eixos 18 x 8 x 18
Suspensao
Direcao

Freios

Rodas 38595 170F
Cabine 2880

Aquecimento pelo motor
Ar condicionado

Farois dianteiros

Piloto automatico
Camera com vista da ré
Lubrificacdo central
Sistema imobilizador
eletrénico

Dispositivo para partida
externa

Marcacao de seguranca
no entorno

MTU; Poténcia 480 kW (653 HP) a 1800 rpm, torque 2800 Nm a 1300 rpm, certificacdes de acordo com
EURO MOT 3a, TIER 3, CARB.

730 | Diesel (sem RME / Biodiesel).

ZF TC-Tronic HD (servico pesado); cambio automatico com conversor de torque integrado e retardador
hidraulico, 12 marchas a frente e 2 a ré; blogueio longitudinal seleciondvel incluido na caixa de transferéncia.
18 x 8 x 18; 9 eixos; 2, 3, 5 e 6 sdo eixos movidos e equipados com bloqueio transversal selecionavel, todos
0s eixos sdo estercaveis, o eixo 6 é elevavel.

Suspensao hidropneumatica com compensacdo da carga no eixo; hidraulicamente bloquedvel; alternativa:
compensacdo manual ou automatica.

Direcdo por duplo circuito hidrdulico semiblocante com bomba de emergéncia; direcdo ativa nos eixos
traseiros (6 a 9) com diferentes programas de manobra.

Freio de servico com duplo circuito pneumatico atuando em todas as rodas; freios a disco; retardador
hidrdulico integrado na transmissdo como freio de acdo prolongada sem desgaste; freio motor adicional
por valvula borboleta na descarga; freio de estacionamento por acdo de mola.

385/95R25 (14.00R25); Aros de aco 9,5-25/1,7ET70; 170F.

Tipo 2,88 m; Assento do motorista ajustdvel com aquecimento, descanso para bracos e suspensdo pneu-
matica; Altura e inclinacdo do volante ajustaveis; Assento do acompanhante;Janelas com vidros elétricos;
Vidros fumé; Instalacdo para radio.

Aquecedor de dgua com 12 kW de poténcia obtida do motor.

Ar condicionado na cabine do veiculo com 7 kW de poténcia de refrigeracéo.

Com facho alto e baixo.

Piloto automatico com controle automatico do freio.

Monitor de video na cabine do veiculo.

Lubrificacdo automatica central para todos os pontos do veiculo.

Impede a movimentagado sem controle do veiculo; Incl. 2 chaves eletrénicas e 4 chaves de ignicao.

Instalacdo para partida externa (“chupeta”) visando o arranque do motor usando outra fonte de energia.

Faixas refletoras continuas nas laterais do chassi e na traseira.

Equipamento superestrutura

Lanca telescopica HA50
Preparacao para SSL

Elevacdo da lanca
Acionamento da rotacao

H1
Sistema de contrapesos 48 t
Estabilizadores

Patolas
Conexao rapida dos
estabilizadores em X

Indicador de carga nos
estabilizadores
Monitora¢do da base
sobre estabilizadores
Tracéo

Sistema de controle

Equipamentos de seguranca

Limitador do raio de trabalho
Indicacdo de altura do gancho
Cabine 1100

Aquecimento independente
do motor

Ar condicionado

Farol de trabalho de xen6nio
Lubrificacao central
Monitoracao do guincho 1
Anemometro

DEMAG.

13,5 m - 50 m; sistema telescopico de cilindro Unico, extensdo automatica; acessorios para todos os
equipamentos e extensoes; 10 roldanas integradas na cabeca da lanca, capacidade max. de 269,9 t.
Preparativos na lanca principal e no sistema hidraulico da maquina bdésica para posterior melhoramento
com superlift lateral (SSL); sem programacdo e aceitagdo.

2 pistdes elevatérios com vélvula automatica de frenagem da descida.

2 unidades de engrenagem de giro com freio multidisco por acdo de mola; diferentes modos de operacdo
selecionaveis.

Guincho com freio multidisco por acdo de mola; impede a torcao do cabo; resolvedor (indicador de rotacdo
do guincho).

48 t (base e estruturas laterais); auto-elevavel com sistema elevavel semi-automatico, posicao recolhida

na frente do veiculo; expansivel até max. 228 t.

Projeto em X com 4 pontos; 4 estabilizadores telescopicos; movimento vertical e horizontal totalmente
hidraulico; opcdo de nivelamento manual ou automatico; 2 bases de sustentacdo.

4 sapatas estabilizadoras quadradas, A =0,81 mZ.

Extratores de parafusos hidraulicos e engates rapidos hidraulicos e elétricos para rdpida montagem e
desmontagem.

Montado no LMI da cabine da grua.

Monitoracdo individual do movimento horizontal; Alerta de desvio na cabine do guindaste.

Sistema hidraulico com controle de poténcia; radiador de 6leo hidraulico.

Admitindo 4 movimentos de trabalho simultaneos; controles elétricos da pilotagem por 2 joysticks com
botdes direcionais; diferentes modos de controle selecionaveis por circuitos hidraulicos.

IC-1, com indicador eletrénico integrado do momento de carga conf. EN 13000; Monitor colorido;
Apresenta as condi¢des de operacdo do momento, tabelas de carga, indicador de falhas; Lampadas
indicadoras da carga no LMI; Gravador de dados da grua.

Apresentacdo e condicdo de programar os limites da faixa de trabalho pelo IC-1.

Apresentacdo e condicdo de programar a altura do gancho pelo IC-1.

Tipo 1,10 m; Inclinagdo infinitamente varidvel até 20°; Aquecedor do assento; Janelas corredicas na porta
e na traseira; Janela dianteira basculante; Plataforma lateral extensivel, plataforma dianteira dobravel;
Corrim&os; Vidro de seguranca fumé; Quebra-sol e cortinas; Instalacdo para radio.

Sistema de aquecimento por dgua quente, independente do motor, com 5kW de poténcia térmica,
temporizador e partida remota.

Ar condicionado para cabine da grua com 7 kW de poténcia de refrigeragao.

Farol reguldvel de xendnio fora da cabine da grua, na secdo de apoio dianteiro da base da lanca.
Sistema centralizado de lubrificacdo automatica na superestrutura.

Monitoracdo H1 por um sistema de cameras com monitor separado na cabine da grua.

Removiveis, podem ser usados com todas as extensoes.
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DESCRICAO TECNICA

AC 1000-9

Equipamentos adicionais

Chasis

Motor 480-3b

Tanque de combustivel
730-95

Superestrutura
Lanca telescépica HA100

Conexao rapida HA
S1-HA50
S1-HA100

SSL
Guincho (HO)

2. guincho (H2)

3. guincho (H3)

Manejo
HR

Sistema contra queda
de altura na base da lanca

Sistema contra queda
de altura na base da lanca
+ SSL

Protec¢do contra queda de
local elevado WIHI126A

Extensoes
WIHI126A

VA 16 m

Ponta de montagem edlica

Moitoes
Moit3o 400-15-26-D
Moitdo 320-11-26-D
Moitao 250-9-26-D
Moitao 200-7-26-D
Moitdo 160-5-26-D
Moitao 100-3-26-D
Gancho 15-0V-E

MTU; Poténcia 480 kW (653 HP) a 1800 rpm, torque 3000 Nm a 1300 rpm, certificacdes de acordo com
EURO MOT 3b, TIER 4i, CARB; Sistema de descarga completo em aco inoxidavel com conversor catalitico
SCR.

730 | Diesel, 95 | Ad-Blue (sem RME / Biodiesel).

Secdes internas adicionais para insercdo em HA50; 17,3m-100 m; acessorios para todos os equipamentos
e extensdes; 6 roldanas integradas na cabeca da lanca, capacidade méx. de 168,4 t; incl. plataformas na
cabeca da lanca principal HA50 para trabalhos de montagem.

Extratores de parafusos hidraulicos e engates rapidos hidraulicos e elétricos para rapida (des)montagem
da lanca principal; incl. calibracao varidvel da suspensao para configuracdes de viagem leve sem HA.

Acessorio para icamento pesado, 1estagio; 4 roldanas adicionais = 14 roldanas integradas na cabeca da
lanca HA50 com capacidade méaxima de 363,0 t.

Acessério para icamento pesado, 1estdgio; 3 roldanas adicionais = 9 roldanas integradas na cabeca da
lanca HA100 com capacidade méaxima de 245,0 t.

Superlift Lateral; suporte de estai para aumento da capacidade da lanca.

Guincho; com freio multidisco por acdo de mola; impede a torcado do cabo; resolvedor (indicador de
rotacdo do guincho); incl. engates rapidos; aparafusado no chassi da superestrutura; permite a montagem
autonoma da estrutura dos contrapesos e deles mesmos.

2°guincho; com freio multidisco por acdo de mola; impede a torcdo do cabo; resolvedor (indicador de
rotacdo do guincho); incl. engates rapidos; integrado a base dos contrapesos; necessario para operacao
da lanca articulada (WIHI).

3°guincho; com freio multidisco por acdo de mola; impede a torcdo do cabo; resolvedor (indicador de
rotacdo do guincho); incl. engates rapidos; integrado a base dos contrapesos; permite opera¢do com

2 ganchos em configuragdes especificas da lanca articulada; ndo deve ser usado para braco extensor WIHI;
somente junto com H2.

Guincho hidraulico para auxilio na passagem dos cabos.
Sistema contra quedas para trabalho em altura na secdo da base da lanca principal.

Sistema contra quedas para trabalho em altura na secdo da base da lanca principal e SSL.

Sistema de corrimaos como protecdo contra queda de local elevado para os componentes da trelica
WIHI126A,; incl. equipamento de protecao individual contra queda: 2 arneses de seguranca, 1 corda de
nylon de 1,8 m, 1 cabo de resgate autoretratil, 1 gancho com trava telescopica.

126 m; langa articulada; jogo de montagem completo; com incrementos de 6 m; com secdo integrada de
desvio manual 8°/20°/40° moitdo de 8 e 2 roldanas; incl. plataformas na cabeca da langa principal HA50
para trabalhos de montagem; inclui F74 (HA50) e SF74 (HA50).

Atencdo: adaptador opcional para HA100 necessério para F69 (HA100), LF69 (HA100) e LWIHI84 (HA100);
somente junto com H2.

Lanca com 12 m na secao trelicada; junto com o adaptador da lanca auxiliar articulada, resulta numa
extensdo varidvel de 16 m. Permite a montagem elevada da lanca articulada (WIHI) com a HA5O0.

Ponta de montagem edlica de 2,5 m; 4 roldanas. Para configuragdes de HA50 / MS WIHI-VA16-SSL.

400-15-26-D (4400 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagdo vermelhas.
320-11-26-D (3500 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizacdo vermelhas.
250-9-26-D (2800 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagdo vermelhas.
200-7-26-D (2600 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagdo vermelhas.
160-5-26-D (2200 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizacdo vermelhas.
100-3-26-D (1800 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizacdo vermelhas.
15-0V-E (660 kg); gancho simples com tornel vertical; vermelho.

Outros equipamentos adicionais mediante pedido!

Os dados referentes a peso podem divergir dos valores publicados com base nas configuracées para estrada/viagem,
configuracdo do equipamento e tolerancias no peso dos componentes.

DEMAG.
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TEXHUYECKOE OINMNCAHME

AC 1000-9

KpaH B 6a30BOM KOMMJIEKTaLnMn

Lllaccu kKpaHa

Asuratenb 480-3a

TonnueHbIn 6ak 730
Kopob6ka nepepau TC-HD

Ocm18x8x18
MopBecka
PyneBoe ynpaeneHue

Topmosa

Koneca 38595 170F
Kabuna 2880

OG6orpeB oT ABUratens
KoHauumoHep

®apbl
Kpyun3-koHTponb
Kamepa 3agHero Buga

CucTema LeHTpanM3oBaHHOM
CcMasKu

Cucrema 3/1eKTPOHHOro
OTKJIl0O4YeHUs ABuUraTensa

YCTpoWCTBO 3anycka oT
BHELLHEero UCTOYHMKa

MapK1poBKa KOHTYpa B
uensx 6esonacHoCTM

HapcTponka kpaHa

Teneckonuyeckas crpena HA50

Moproroska nop SSL

N3meHeHue BbleTa cTpenbl
MoBOPOTHbLIN MeXaHU3M
H1

Cucrtema npotuBoBecoB 48 T

Onopsbl

MoaywKku onopsl
BbicTpopasbemHoe coeanHeHne
BbIABVXHOM onopbl X
NHaukaTop Harpyskun
BbIHOCHbIX Ornop

KoHTponb nonoxeHus
HecyLlero oCHoBaHus,
co3fgaBaemMoro ornopamu
MNpueop

Cucrema ynpasneHus

J[lononHuTeNbHbIE YCTPOMCTBA

OrpaHuuuTens pa6oyero
AvanasoHa

NHAMKauma BbICOTbI KplOKa
Ka6uxa 1100

OTonneHue, He cBA3aHHOe

c aBUraTenem

KoHauumoHep

KceHOHOBBI pabounit NpoXxeKkTop
CucTema LeHTpanM30BaHHOM
[QVEED

Cuctema KOHTponsi noabema 1
AHemomeTp

DEMAG.

MTU; BbixogHas MoLtHocTs 480 kBT (653 n1.c.) npm 1800 06/MuH, npw Bpatlatowem momeHTe 2800 Hm Ha 1300 06/MuH,
cepTuduumposar no EURO MOT 3a, TIER 3, CARB.

730 n ansensHoro Tonnvea (ncnonb3osaHne RME/61oam3ensHOro Tonavea He JoMnyckaeTcs).

ZF TC-Tronic HD (npeaHa3HaueHHast fnst paboThbl B TSXENOM pexume); aBToMaTnyeckas Kopobka nepenay co
BCTPOEHHbIM rMAPOTPaHChOPMaTOPOM 1 T’MAPABANYECKUM TOPMO30M-3aMeannTenem, 12 nepesay nepedHero xoga un
2 3a[lHero; cmcTema BKJto4aeMo NpoaobHOM 610KMPOBKN AnddepeHLmMana, BCTPOEHHAs B pa3aaToyuHyo KOpoobky.
18 x8x 18; 9 ocen, ocn 2, 3, 5 1 6 NprBoAHbIE, 060PYAOBaHbI CUCTEMOW BKJTIOYaeMO NnonepeyHon 610KNpoBKy
ovddepeHumana, Bce ocn pynsiime, ocb 6 NogbemHas.

FmaponHeBMaTyeckas noasecka ¢ KOMMNeHcaTopamu Harpy3ku Ha ocb; C rMApPaBINYeckor 6/10KMPOBKOWM; PyYHOM 1N
aBTOMATUYeCKOW PeryIMpOBKOW BbICOTbI MOABECKU.

[BYXKOHTypHas nonybao4yHas cucteMa pyneBoro ynpasiaeHns ¢ rmapoycunmnTenemM 1 3anacHbiM HaCOCOM
rMOPOYCUNNTENS; aKTUBHOE yNpaBfeHne 3agH1MN ocsiMm (0cn 6-9) ¢ HECKONbKMMM MPorpaMMamMu yrpaBieHus.
MHeBMaTMYecKas ABYXKOHTYpPHas crcTemMa paboymx TOpMO30B, AeNCTBYIOLLAs Ha BCe KoJleca; AMCKOBbIe TOPMO3a;
rMOpPaBANYecknii TOPMO3-3aMefINTe b, BCTPOEHHBIV B KOPOOKY nepeaay 1 AeicTBYoLWMNiA Kak Hen3HallnBaemblii
TOPMO3 A/INTENBbHOIO AeACTBUS; LOMNONHUTEbHBIN TOPMO3-3aMeNINTeNb Ha BbIMYCKHOW cMCTEMe ABUraTens u
BO3JYLLUHbIN OTCEKAOLWMIA KNanaH Ha BbINycke; MOAMPYXKMHEHHbIN CTOSSHOUYHbI TOPMO3.

385/95R25 (14.00R25); CtanbHble oboga 9,5-25/1,7 ET70; 170F.

Tun 2,88 M; CnaeHbe BOAUTENS C PErYIMPOBKOI MNOMOXEHNS, NOAOrPEBOM, MOATIOKOTHUKAMM U MHEBMATNYECKOM
nogseckon; C perynnpoBKON BbICOTbI U HAKNOHa pyfieBoro koneca; CnaeHbe BTOPoro Boautens; CTeknonogbeMHUKN
nBepelt; TOHMpPOBaHHOE CTEKNO; PagnMonoaroToska.

BopsiHon oborpeBaTesib ¢ MOLLHOCTbIO Harpesa 12 kBT, paboTatowmin oT Auratens.

KoHamnumoHep KabuHbI WACCK KpaHa ¢ MOLLHOCTbIO oxflaxaeHus 7 KBT.

C JanbHUM ¥ BAVXKHUM CBETOM.

ABTOMaTMYecKoe ynpasieHne CKopocTbio, BKOYas aBTOMaTUYeCcKoe ynpasaeHe TopMo3amu.

Bu3yanusaums B kabuHe waccu kpaHa.

CucTemMa LeHTPanmn30BaHHOM CMa3Ky BCeX TOYEK CMa3KM LLACCK KpaHa.

MpenoTBpaLlaeT HeCaHKUMOHUPOBAHHOE NepeBUXeHNe Waccy KpaHa; BKItoYaeT.

YcTtaHoBKa 3anycka OT BHeLWHero ncto4HnKa npegHasHavdyeHa aas 3anycka ¢ NCnojib3oBaHeM BHeLHero
NCTOYHKKa NTaHnA.

HenpepbiBHbIE CBETOOTPaAXAIOLLIME NOMOCHI MO BOKaM v Ha 3agHen YacTu kopryca.

13,5 M - 50 M; ogHOUMANHAPOBAsA cMCTeMa TeNeCcKoNMpPoBaHKS, aBTOMATUYECKUI PEXMM TeNecKonmMpoBaHus;
ocHacTKa Ansi Bcero obopynoBaHua v yanvHutenei; 10 WKMBOB, BCTPOEHHbIX B BEPLUMHY CTPeSIbl, MaKCMa bHON
rpy30MoAbeMHOCTbIO 269,9 T.

MoaroToBKa Ha r1aBHON CTpene U rnapaBAnyeckor cructeme MalliMHbl 6a30BOM KOMNeKTaLuy Ans nocieaytoLlei
yCTaHOBKM cucTeMbl 60KOBOro cynepnundTa (SSL); 6e3 nporpamMmmypoBaHust U NPYEMOYHON NPOBEPKN.

2 UMAnHApPa M3MEHEeHUs BblfeTa CTPesibl C KianaHoM aBTOMaTUYeCKOro TOPMOXKEHWst MPK ONycKaHun.

2 pefyKTopa NoBopoTa C NOAMNPYXMHEHHBIM MHOMOAMCKOBBIM TOPMO30M; BbIOOP Pa3INYHbIX PEXMMOB.
MeXxaHun3M noabemMa ¢ NOANPYXKMHEHHBIM MHOMOAMCKOBLIM TOPMO30M; 3aLUyTa TPOCa OT NepekpyymBaHuS;
pe3osibBep (MHAMKATOP NepekpyYmBaHms Tpoca Npu NogbLemMe).

48 T (HUXKHSS 1 BOKOBbIE paMbl) CAMOCOBMPAIOLLMICS, C NONYaBTOMATUYECKON CUCTeMOol camocbopku, cbopHble
3/1eMeHTbI YKNaAbIBAOTCS Ha NePefHION YacTb LLACCU KpaHa; C BO3MOXHOCTbIO YBENMYEHMS 00 228 T.
KoHcTpyKUms c onopoit Ha 4 ToukK; 4 BbIABUXKHbIE OMOPbI; NepeMeLLeHre No BePTUKaAM 1 FOPU3OHTaNM MNONHOCTHIO
3a CYeT MMApaBANYecKoro NpMBoAa; No BbIGOPY — pyyHas UV aBToMaTnyeckas peryimpoBka BbICOTbl MOABECKM;

2 0CHOBaHWS ONopbI.

4 kBappaTHble nofywku onop A= 0,81 m2.

TvapaBnmyeckas cmctemMa nssnedeHns 60NTOB M rMAPABANYECKNN 1N SNeKTPUYECKUIA NPUBOAbLI ObICTPOPa3bEMHbIX
coefiMHeHW Ans buicTpoit cbopkm/pasbopku.

OTob6paxeHne Ha MHAMKATOPE MOMEHTA Harpy3ku B kabuHe.

KOHTPOSb FOPV30HTAIbHOTO BbIABVXEHUS KaXA0M OTAENbHON ONopbl; NpeaynpexaeHe 06 OTKNOHeHUN
B KabuHe KpaHa.

lvApaBnMyeckas cmctemMa C 31eKTPUYecKnM ynpaBaeHneM; paamaTop oxnaxaeHns rmapasanyeckoro Macna.
Mo3BonsieT o4HOBPeMeHHO 4 paboumnx ABUXKEHVS; SN1eKTPOHHAs CMCTeMa YNPaBNEHNS, NCNOMb3yoLas 2 ABYXOCeBbIX
[XKOMCTMKA; BO3MOXHOCTb BbIDOPa PasnnyHbIX PEXMMOB YNpaBAeHns rnapaBanyeckuMm cucteMamu.

IC-1, O BCTPOEHHbLIM NHAMKATOPOM FPy30BOro MOMeHTa B cootseTcTBum ¢ EN13000; LiBeTHOM Ancnnemn; nHankaums
TekyLero paboyero nonoxeHus, rpadrkoB Harpy3kun, MHAMKATOPa HEUCNPABHOCTE; CBETOBbIE CUTHANN3ATOPbI
Harpy3sku LMI (orpaHnunTens MOMeHTa); perncTpaTop AaHHbIX pabounx napameTpoB KpaHa.

OTOb6paeHne 1 BOIMOXHOCTb MPOrpaMMUPOBaHns NpeaesioB paboyero AnanasoHsl MHTerpanbHon cxemon NC-1.

OTOob6pakeHne 1 BOIMOXHOCTb MPOrpaMMMPOBAHNS BbICOTbI KptoKa MHTerpansHomn cxemon NC-1.

Tun 1,10 m C BeccTyneH4aTomn peryampoBKoit HakiioHa B Avanasore 20°%; 060orpes cvaeHnin; CABUKHOE OKHO B

[BEPW 1 C3aAM; CKNaLbIBAIOLLEECS HAPY>Xy NepefHee OKHO; BblABMXHble BOKOBbIE U CKNafHble nepeaHue nnathopmsl
orpaguTesibHble MOpyYHY; HebbloLLieecs TOHMPOBAHHOE CTEK0; OMycKaeMbll MPOTUBOCONHEYHbIV KO3bIPEK 1
CBETO3aLLMTHbIE LUITOPKK; ONyCcKaeMbl MPOTUBOCONHEYHbI KO3bIPEK 1 CBETO3aLLMTHbIE LITOPKKW; PagnonodroToska.
He3aBucrmasa oT gBuratens cucTema oTonsieHus C BOAsHbIM 0borpeBaTenemM ¢ MOLLHOCTbIO HarpeBa 5 kBT, ¢
TanMepoM 1 ANCTaHUMOHHbLIM BKJIIOYEHMEM.

KoHauumoHep B kKabuHe KpaHa ¢ MOLLHOCTbIO OxnaxaeHuns 7 kBT.

KceHoHOBbIN paboymii NPOXEKTOP, PACcNONOXEHHbIR Ha KOPryce y OCHOBaHUS nepefHelt Onopbl, yNpasisieMblii U3 KabuHbI.
CncTema aBTOMaTUYeCKOW LIeHTPaIM30BaHHOM CMa3Ky HAACTPONKU.

Bm3yaanb||7| KOHTPOJb pa6OTbI ne6e,u,|<|/| H1 npy NOMOLLV KaMepbl U OTO6pa>KE‘HI/Ie Ha oTaesibHOM auncnnee B KabuvHe KpaHa.
CbeMHble, 419 UCNOSIb30BaHNSA CO BCEMUN YBANHUTENAMMW.
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TEXHUYECKOE OINMNCAHME AC 1000-9

HononHutenbHoe o6opyaoBaHue

Laccu KpaHa
Asuratenb 480-3b

TonnueHbIN 6ak 730-95

Hapcrponka kpaHa

Teneckonuyeckas ctpena
HA100

BbicTpopasbemHoe
coeauHeHue HA

S1-HA50
S1-HA100

SSL
NMopbem

2. lebenka (H2)

3. Ne6enka (H3)

O6paboTtka
HR

Cuctema npegoTBpaLleHus
NafeHuns ¢ BbICOTbl HUXKHEWN
4acTU OCHOBHOWM CTperbl

Cuctema npepoTBpalleHns
nafeHus ¢ BbICOTbl HUXKHEN
4acTU OCHOBHOM cTpenbl + SSL

Cucrema npepoTeBpalleHus
nageHuns ¢ BbICOTbI
WIHI-A 126 m

YonvuHuTenu
WIHI-A 126 m

VA16 m

BbigBUXKHAs cekuus

Kproko6noku
Kptoko6nok 400-15-26-D
Kptoko6nok 320-11-26-D
Kptoko6nok 250-9-26-D
Kptoko6nok 200-7-26-D
Kptoko6nok 160-5-26-D
Kptoko6nok 100-3-26-D
Kptok 15-0V-E

MTU; BbixogHas MowHocTs 480 kBT (653 n.c.) npu 1800 06/muH, npw BpauLatolem momeHTe 3000 Nm Ha 1300 06/
MUH, cepTudurumpoaH no EURO MOT 3b, TIER 4i, CARB; BbinyckHasi cMcTemMa NofIHOCTbIO U3 HEpXKaBeloLwen cTanm
c KaTanuTuyecknm Hentpanmusatopom SCR.

730 n nomsenbHoe Tonnameo, 95 n Ad-Blue (ncnonb3oBaHne RME/G1oamn3ensHOro Tonvea He 4onyckaeTcs).

[ononHuTenbHble BHyTpeHHWe cekumnn ans BctaBku B HAS0; 17,3 m - 100 M; ocHacTKa g Bcero obopyaoBaHusi
v yanvHuTenewn; 6 WK1BOB, BCTPOEHHbIX B BEPLUNHY CTPEbl, MaKCVMasibHON rpy30nogbeMHOCTbo 168,4 T;
BKJ1. NNaTdopmMbl Ha ronoske ctpenbl HAS0 ans yaobcrsa cOopku.

Fvapasnnyeckas cuctema nssnedeHns 60NTOB N MMAPABANYECKUI U INEKTPUYECKMIA NPUBOAbI ObICTPOPA3bEMHbBIX
coefiHeHW ans ObicTpoin cbopku (pa3bopki) OCHOBHOWM CTPesbl; BKIOYAET OTKIIOYaEMYO cUCTeMy KannmbpoBKu
noaBecky A4St NepefBuKeHus B IErkKon TPAHCMOPTHOM KoHdUrypaummn 6e3 HA.

HaBecHoe obopyaoBaHue Ansi nogbema TAXenoBecos, cTaaus 1; 4 4ONONHUTENbHbIX WKNBa = 14 LWKMBOB,
BXOAALLMX B ronoBKy ctpenbl HAS0, ¢ Makc. rpy3onogbeMHocTbio 363,0 T.

HaBecHoe obopyaoBaHue Anst noabema TAXenoBecoB, cTaams 1; 3 AONONHUTENbHbIX WKNBA = 9 LKMBOB BXOAALLNX
B roniosky ctpenbl HA100, ¢ Makc. rpy3onogbeMHoCTbio 245,0 T.

BokoBor Superlift; onopa pacTsxku CTpenbl, yBENMUYNBAIOLLEN IPY30NMOABEMHOCT.

MoAbeM; C NOANPYXMHEHHbIM MHOrOANCKOBbLIM TOPMO30M; 3aLliMTa TPOca OT Nepekpy4mBaHus; pesosibsep
(MHOMKaTOpP NepekpyyrBaHUS TPOCa NpU NogbeMe); BK1. OblCTpopasbeMHble COeIMHEeHNs; KPenuTcs K pame
HaACTpowikn 6onTamu; N03BONAET CamoCcbOPKy pambl MPOTUBOBECOB 1 MPOTVBOBECOB.

2 NoLbeMa; C NoANpPY>KMHEHHbIM MHOTOAMCKOBbIM TOPMO30M; 3aLli1Ta TPOCa OT NepekpyynBaHus; pe3onssep
(MHOMKaTOP NepekpyyMBaHMS TPOCa NPY NoABbEME); BKJ1. BbICTPOPA3bEMHbIE COEAMHEHNS; BCTPOEHA B HECYLLYIO
pamy NpoTnBOBeCOB; TpebyeTcs Ans paboTbl C UCMNONb30BaHNEM nogbeMHol cTpenbl (WIHI).

3-51 nebepka; ¢ NoANPY>KMHEHHbIM MHOMOAMCKOBBIM TOPMO30M; 3aLL1MTa TPOCA OT NepekpyymMBaHus; pe3osibBep
(MHOMKaATOP NepekpyyMBaHUS TPOCa NPK NoabeME); BKJ1. BbICTPOPasbeMHble COeMHEHNS; BCTPOEHA B HECYLLYIO
pamMy NPOTMBOBECOB; MO3BOISIET UCMOJIb30BaHNE 2 KPIOKOB B ONPeAeeHHbIX KOHPUTypaunax nogbeMHON CTpesbl;
He ncnonb3oBath ans ans naMmeHerHus soineta WIHI; Tonsko BMmecte c H2.

rmapasnuyeckas nebefka Ans NOMOLLYM NPK 3anacoBske.
Cncrema npenoTBpaLLeHnst NafeHus C BbICOTbl HA HUXXHEN YacTh OCHOBHOW CTpenbl.

Cucrema npefoTBpaLleHns NafeHns ¢ BbICOTbl HUXXHEN YacTy OCHOBHOW CTpesibl + SSL.

CncTema 3alLMTHOMO OrpaXxAeHUa AN NpeaoTBpaLLeHns NafeHNs C BbICOTbl 415 peLleT4aTbiXx KOMMNOHEHTOB
WIHI126A; BKN. HAMBUAOYaNbHOE 3aliMTHOe 0bopynoBaHMe. A5 NPefoTBPALLEeHNS NafeHNst C BbICOTbI:

2 CTPaxXOBOYHbIX peMHs, 1 HeMNoHOBLIN Tpoc 1,8 M, 1 CaMOBTArMBaOLWMIACSA CTPAXOBOYHbIN Tpoc (Bornack),

1 kapabuH ¢ TeneckonnYecknm yanmHnuTenem.

126 M; NogbEMHas cTpesia NOMHbIN KOMMEKT 415 CTPOUTENbCTBA; ANIMHA KaXXA0M cekLmm 6 M; CO BCTPOEHHOM
ceKUMen ¢ py4Hom ycTaHoBkow yrna casura 8°/20°/40°%; ronoska ¢ 8 1 2 LUKMBaMW; BKJ1. N1aTPOPMbI Ha ronoske
ctpenbl HAS0 ans yno6crea coopku. BkntodaeT F74 (HA50) n SF74 (HAS50); BHumarwue! [ins ncnonbssosaHus F69
(HA100), LF69 (HA100) n LWIHI84 (HA100) TpebyeTcs onumoHanbHbln agantep HA100; Tonbko 0fHOBPEMEHHO
cH2.

pelueTyaTas cekumst OCHOBHOR cTpenbl 12 M; B COYETaHUN C NEPEXOAHVKOM NOABEMHOW CTPesbl co3haeT
perynmpyemblin yAVHSIOLMIA NepexoaHuK 16 M; NO3BOSET YBENYUTb BbICOTY YCTAHOBKM NOABEMHOW CTPESbI
(WIHI) Ha cTpene HAS0.

BblaBuxHas cekums 2,5 m; 4 6noka; ans KoHdurypaummn ctpenst HA50 / MS WIHI-VA16-SSL.

400-15-26-D (4400 kr); Kptokob10K € XpanoBbIM KPIOKOM; Besbii ¢ KPAaCHbIMU CUTHAIbHBIMU NOI0CAMM.
320-11-26-D (3500 kr); KptokoB0K € XpanoBbIM KPOKOM; 6eblii C KpacHbIMW CUMHaMNbHBIMM MO0CaMU.
250-9-26-D (2800 kr); Kptokob10K € XpamnoBbiM KPIOKOM; 6ebifi ¢ KPAaCHbIMU CUTHAbHBIMK NMOSIOCaMMN.
200-7-26-D (2600 Kr); KptokoB10K € XpanoBbIM KPrOKOM; 6eflbli ¢ KPAaCHbIMU CUTHAbHBIMM MOIOCAMMU.
160-5-26-D (2200 Kr); KptoKOBIOK C XpanoBbiM KPIOKOM; H6eslbli C KpaCHbIMMN CUrHAIbHbIMU MNON0CaMU.
100-3-26-D (1800 kr); KptoKOBIOK C XParnoBbIM KPOKOM; Geslblf ¢ KPaCHbIMUN CUTHAMbHBIMU MO0CaMU.
15-0V-E (660 Kr); 0OMHOYHbIN KPIOK C BEPTMKANbHBIM LIAPHUPHbBIM COeANHEHMEM KPACHbIN.

npyroe AonoJsIHUTesNibHOe OGOpyﬂOBaHI/Ie no 3anpocy!

Bec MOXeT oTInYaThCs OT 3asiBJIGHHOMO B 3aBUCUMOCTM OT TPAHCMOPTUPOBOYHON/AO0POXKHOM KOHUrypauum, koHdurypauum o6opyaosaHus
1 AOMYCKOB Ha BEC KOMMOHEHTOB.
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Effective Date: March 2016.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for illustrative
purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the appropriate
Operator's Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty applicable to
our equipment is the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty, express or implied.
Products and services listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the USA and other countries.
All rights are reserved. Terex” is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Gultig ab: Méarz 2016.

Produktbeschreibungen und Preise konnen jederzeit und ohne Verpflichtung zur Ankiindigung gedndert werden. Die in diesem Dokument enthaltenen
Fotos und/oder Zeichnungen dienen rein anschaulichen Zwecken. Anweisungen zur ordnungsgemafBen Verwendung dieser Ausriistung entnehmen Sie
bitte dem zugehdorigen Betriebshandbuch. Nichtbefolgung des Betriebshandbuchs bei der Verwendung unserer Produkte oder anderweitig fahrlassiges
Verhalten kann zu schwerwiegenden Verletzungen oder Tod fuhren. Fur dieses Produkt wird ausschlieBlich die entsprechende, schriftlich niedergelegte
Standardgarantie gewahrt. Terex leistet keinerlei dartber hinaus gehende Garantie, weder ausdricklich noch stillschweigend. Die Bezeichnungen der
aufgeflhrten Produkte und Leistungen sind gegebenenfalls Marken, Servicemarken oder Handelsnamen der Terex Corporation und/oder ihrer Tochter-
gesellschaften in den USA und anderen Landern.

Alle Rechte vorbehalten. ,TEREX" ist eine eingetragene Marke der Terex Corporation in den USA und vielen anderen Landern.

Date d'effet: Mars 2016.

Les spécifications et prix des produits sont sujets a modification sans avis ou obligation. Les photographies et/ou dessins contenus dans ce documents sont
uniquement pour illustration. Veuillez vous référer a la notice d'utilisation appropriée pour les instructions quant a |'utilisation correcte de cet équipement.
Tout manquement au suivi de la notice d'utilisation appropriée lors de I'utilisation de notre équipement ou tout acte autrement irresponsable peut résulter
en blessure corporelle sérieuse ou mortelle La seule garantie applicable a notre équipement est la garantie standard écrite applicable a un produit et a une
vente spécifique. Terex n'offre aucune autre garantie, expresse ou explicite. Les produis et services proposés peuvent étre des marques de fabrique, des
marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation et/ou ses filiales aux Etats Unis et dans les autres pays, et tous les droits sont
réservés. «TEREX» est une marque déposée de Terex Corporation aux Etats Unis et dans de nombreux autres pays.

Data di inizio validita: Marzo 2016.

Ci riserviamo il diritto di modificare le specifiche e i prezzi dei prodotti in ogni momento e senza preawviso. Le fotografie e/o i disegni contenuti in questo
documento sono destinati unicamente a scopi illustrativi. Consultare le istruzioni sull’uso corretto di questo macchinario, contenute nell’'opportuno Manuale
dell'operatore. L'inottemperanza delle istruzioni contenute nel Manuale dell'operatore del macchinario e altri comportamenti irresponsabili possono
provocare gravi lesioni, anche mortali. L'unica garanzia applicabile ai nostri macchinari € la garanzia scritta standard applicabile al particolare prodotto e
alla particolare vendita; Terex & esonerata dal fornire qualsiasi altra garanzia, esplicita o implicita. | prodotti e servizi elencati possono essere dei marchi

di fabbrica, marchi di servizio o nomi commerciali di TEREX Corporation e/o societa affiliate negli Stati Uniti d’America e altre nazioni e tutti i diritti sono
riservati. ,TEREX" € un marchio registrato di Terex Corporation negli USA e molti altri Paesi.

Fecha efectiva: Marzo 2016.

Los precios y las especificaciones de productos pueden sufrir cambios sin aviso previo u obligacion. Las fotografias o dibujos de este documento tienen un
fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto de este equipo.
El hecho de no respetar el manual del operador correspondiente al utilizar el equipo o actuar de forma irresponsable puede suponer lesiones graves o
fatales. La Unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto y venta, y TEREX no amplia dicha
garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas, marcas de servicio o nombres de marca
de TEREX Corporation o de sus filiales en Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos los derechos. ,TEREX" es una marca comercial
registrada de Terex Corporation en Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Data de vigéncia: Margo 2016.

Especificacdes e precos dos produtos sujeitos a alteragdo sem aviso prévio ou obrigacdes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem

apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instru¢des para instrucdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atencdo ao
respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operacao da maquina em condicdes improprias pode resultar em lesdo grave ou morte.
A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos é a garantia padrao por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda, sem que nenhuma
outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servicos listados podem ser marcas comerciais, marcas de servico ou nomes-fantasia
da Terex Corporation e/ou suas subsididrias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex” é marca registrada da Terex Corporation nos
EUA e muitos outros paises.

Bcrynaet B cuny: Mapt 2016 T.

TexHnyeckre xapakTepuCcTUKM U LieHbI MOTYT U3MeHsTbCst 6e3 npefBapuTenbHOro yBefomaeHus 1 6e3 kaknx-nmbo obsi3atesbcTs 41 NPOVU3BOANTENS.
doTorpadun 1 (M) 4epTexu, UCNOb30BaHHbIE B AOKYMEHTE, MPUBEAEHbI UCKIOUNTENBHO B KaYecTBE UMIOCTPaLMA. VIHCTPYKLMW NO NpaBuiamM sKcrnayataummn
[aloTCs B COOTBETCTBYIOLLMX PYKOBOACTBAX [/l ONepaTopoB faHHOro obopyAoBaHuUs. HeBbinosHeHe pekoMeHAalUvin pyKoBOACTBa NO dKCnyaTaumnm
Haluero obopyaoBaHus 1v apyrue 6e30TBETCTBEHHbIE AENCTBIS MOTYT NOB/eYb Cepbe3Hble TPaBMbl UV CMepTb. EANHCTBEHHO rapaHTuel, AefcTBYyIOLLEN

B OTHOLLEHU Halero obopyaoBaHws, SBASETCA cTaHAapTHas (hopmMa NMUCbMEHHON rapaHTUK Ha AaHHbIA TUM 0O60PYAOBaHMS 1 Ha YCIOBUS €ro MpoAaxu.
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